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BẢN ĐĂNG KÝ THI ĐUA
“Cán bộ, công chức, viên chức 

thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025
(Đăng ký thi đua tập thể)


Căn cứ Kế hoạch số 97/KH-UBND ngày 27 tháng 8 năm 2019 của Ủy ban nhân dân huyện Vĩnh Thuận Tổ chức thực hiện Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức huyện Vĩnh Thuận thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025; 
Thực hiện Kế hoạch số 24/KH-PGDĐT ngày 13 tháng 9 năm 2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tổ chức Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025; 
Trường Trung học Cơ sở Thị Trấn đăng ký thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức huyện Vĩnh Thuận thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025 với các nội dung như sau:
“Thi đua xây dựng cơ quan, đơn vị văn minh, hiện đại, xanh, sạch, đẹp, an toàn”:

- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến nội dung của văn hóa công sở cho nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục, bao gồm: tinh thần, thái độ làm việc; chuẩn mực trong giao tiếp, ứng xử; chuẩn mực về đạo đức, lối sống; trang phục của đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục khi thực hiện nhiệm vụ.
- Cụ thể hóa các chính sách, quy định của cấp có thẩm quyền; xây dựng, hoàn thiện quy định, nội quy, quy chế làm việc của cơ quan, đơn vị nhằm tạo cơ sở pháp lý ngăn ngừa những vi phạm về văn hóa công sở.

- Thực hiện đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, công khai, minh bạch, đơn giản hóa các thủ tục hành chính; thực hiện ứng dụng rộng rãi công nghệ thông tin trong hoạt động để rút ngắn thời gian giải quyết công việc tại cơ quan, đơn vị.
- Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, xanh, sạch, đẹp, thân thiện, không có khói thuốc lá, không có rác thải nhựa.

- Tổ chức các phong trào thi đua thiết thực, hiệu quả với nội dung, hình thức phong phú, đa dạng, bám sát các nhiệm vụ chính trị của ngành và cơ quan, đơn vị để thu hút, tập hợp sự tham gia của đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục góp phần hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
Trường Trung học Cơ sở Thị Trấn phấn đấu hoàn thành xuất sắc các nội dung đăng ký nêu trên./.
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