	PHÒNG GD&ĐT VĨNH THUẬN 

TRƯỜNG THCS THỊ TRẤN


Số:  68 /KH-THCSTTr


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


TT. Vĩnh Thuận, ngày 18  tháng 09 năm 2019


KẾ HOẠCH
Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước
      Năm học 2019-2020
Căn cứ Công văn số 16/PGDĐT-THCS  ngày 26/08/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Thuận về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học cơ sở năm học 2019-2020;

Căn cứ kế hoạch số 51/KH-THCSTTr  ngày 14 tháng 09 năm 2019 về việc thực hiện kế hoạch năm học 2019-20120;

Trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch thực hiện Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1.  Mục đích
- Giúp cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên nắm được những nội dung cơ bản, cốt lõi của các Nghị quyết Hội nghị Trung ương của Đảng. Trên cơ sở đó chỉ đạo xây dựng chương trình, kế hoạch hành động để đưa các Nghị quyết vào  cuộc sống.
-  Tổ chức làm tốt công tác tư tưởng, tuyên truyền rộng rãi những nội dung cơ bản của các nghị quyết trong  đảng viên, công chức, viên chức; tăng cường đấu tranh chống các quan điểm sai trái, thù địch, nhận thức lệch lạc.
2. Yêu cầu
- Tổ chức học tập nghiêm túc, hiệu quả, thiết thực theo sát tình hình của Đảng bộ, tránh làm chiếu lệ, hình thức.
-  Chú trọng công tác đôn đốc, kiểm tra, giám sát, sơ kết, tổng kết kịp thời  việc học tập, quán triệt cũng như tổ chức thực hiện các Nghị quyết Hội nghị Trung ương .
- Thảo luận, xây dựng chương trình, kế hoạch hành động phải thể hiện được quan điểm chỉ đạo, những chủ trương, định hướng lớn được quyết định tại Hội nghị; phù hợp với tình hình thực tế của Nhà trường và đảm bảo điều kiện thực hiện.
II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI
1. Nội dung học tập, quán triệt
Tập trung làm rõ quan điểm, mục tiêu, những điểm mới, các nhiệm vụ, giải pháp, nội dung cơ bản trong các Nghị quyết Hội nghị Trung ương  gồm:
- Nghị quyết về Tập trung xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp, nhất là cấp chiến lược đủ phẩm chất, năng lực và uy tín, ngang tầm nhiệm vụ.
- Nghị quyết về Cải cách chính sách tiền lương đối với cán bộ, công chức, viên chức.
- Nghị quyết về Cải cách chính sách bảo hiểm xã hội.
- Nghị định về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập.
- Ngoài ra còn tuyên truyền các luật như: Luật phòng cháy, chữa cháy,Luật phòng, chống tham nhũng, Luật tố cáo….
2. Xây dựng chương trình, kế hoạch hành động
- Ban chi ủy kết hợp với Lãnh đạo trường chọn một số nội dung cụ thể, liên quan trực tiếp đến Nhà trường để xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết gắn với những chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp, lộ trình phù hợp với chức năng của Nhà trường.
-  Chi bộ cụ thể hóa kế hoạch Đảng gắn với những chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp, lộ trình phù hợp với đơn vị để tham mưu cho Lãnh đạo nhà trường xây dựng kế hoạch triển khai trong toàn đơn vị.
- Bí thư- Hiệu trưởng  xây dựng kế hoạch cá nhân thực hiện các Nghị quyết  Hội nghị Trung ương  phù hợp chức trách, nhiệm vụ được giao.
- Chương trình, kế hoạch hành động được thảo luận dân chủ trong cấp ủy và thông qua hội nghị công chức đầu năm.
3. Viết thu hoạch cá nhân
- Tất cả cán bộ, đảng viên tham gia các lớp học tập, quán triệt các Nghị quyết Hội nghị Trung ương  đều phải viết cam kết thực hiện và đăng ký “ Học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” chuyên đề 2019-2020. Riêng GV-NV chưa phải là đảng viên vẫn viết đăng ký học tập theo Bác chuyên đề 2019 và 2020. Nội dung thu hoạch tập trung thể hiện nhận thức cá nhân về thực trạng, những điểm mới, các nhiệm vụ, giải pháp, nội dung cơ bản trong các Nghị quyết Hội nghị Trung ương của Đảng; liên hệ với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của Nhà trường, tổ chức, cá nhân. Bí thư-hiệu trưởng trực tiếp chỉ đạo việc viết thu hoạch hiệu quả, thiết thực.
- Việc tham gia học tập, quán triệt và viết thu hoạch các Nghị quyết Hội nghị Trung ương  của Đảng là một căn cứ để đánh giá, phân loại, bình xét thi đua cuối năm của chi bộ và đơn vị.
- Đối tượng: toàn thể đảng viên, công chức, viên chức trong Nhà trường.
IV. PHỔ BIẾN, TUYÊN TRUYỀN VÀ KIỂM TRA, ĐÔN ĐỐC
1. Phổ biến, tuyên truyền
Bí thư-Hiệu trưởng, cùng Lãnh đạo nhà trường chỉ đạo và tổ chức tuyên truyền rộng rãi các nghị quyết của Hội nghị Trung ương 7, khóa XII của Đảng trong đảng viên, công chức, viên chức trên website Nhà trường; tuyên truyền, phổ biến các hoạt động triển khai thực hiện Nghị quyết của Hội nghị Trung ương 7, khóa XII của Đảng bằng các hình thức đa dạng, phù hợp: Trong cuộc họp triển khai đầu năm học, họp Hội đồng, họp tổ chuyên môn...
2. Về công tác kiểm tra, đôn đốc
- Lãnh đạo nhà trường, tổ trưởng chuyên môn chỉ đạo kiểm tra, đôn đốc việc học tập, quán triệt nghị quyết và việc xây dựng chương trình, kế hoạch hành động  của từng cá nhân để thực hiện Nghị quyết.
- Việc kiểm tra, đôn đốc được thực hiện nghiêm túc, để uốn nắn, khắc phục kịp thời các khó khăn, hạn chế; sau đợt tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện có sơ kết, tổng kết, báo cáo .
 V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
 Chi ủy- Chi bộ  chủ trì tham mưu xây dựng Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết của nhà trường.
 Bí thư chi bộ- Hiệu trưởng chịu trách nhiệm kiểm tra giám sát việc học tập, quán triệt và viết thu hoạch các Nghị quyết Hội nghị Trung ương  tại đơn vị và giám sát việc thực hiện, chấp hành chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước trong đơn vị
Nơi nhận: 






HIỆU TRƯỞNG                          
- Các bộ phận nhà trường;

- Lưu VT 

                                                                                    Đặng Thị Thủy
	
	


	PHÒNG GD&ĐT VĨNH THUẬN 

TRƯỜNG THCS THỊ TRẤN


Số: 17/KH-THCSTTr


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


TT. Vĩnh Thuận, ngày 21 tháng 5 năm 2019


BÁO CÁO
Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước

                                                                       Năm học 2018-2019
Căn cứ kế hoạch số 75  /KH-THCSTTr  ngày 17  tháng 09 năm 2018 về việc thực hiện kế hoạch năm học 2018-2019.
Căn cứ kế hoạch số 80  /KH-THCSTTr  ngày 17  tháng 09 năm 2018 về việc thực hiện kế hoạch năm học 2018-2019

Trường THCS Thị Trấn báo cáo việc thực hiện Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước như sau:
Công tác triển khai thực hiện tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật và việc học tập và  làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh: Lãnh đạo nhà trường dựa vào kế hoạch của chi bộ đã xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai quán triệt học tập cho 100% cán bộ đảng viên, quần chúng được học tập các nội dung của  Nghị quyết TW, Chỉ thị 03-CT/TW, chuyên đề 2018... Thông qua học tập và tổ chức thực hiện đã nâng cao nhận thức và hành động của cấp ủy, chính quyền, đoàn thể, cán bộ đảng viên, quần chúng về phẩm chất đạo đức, lối sống theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Chi ủy- Chi bộ  kết hợp Lãnh đạo nhà trường đã chỉ đạo, mỗi đảng viên, cán bộ giáo viên, nhân viên tự xây dựng một bản cam kết về thực hiện tốt việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, gắn với nhiệm vụ chuyên môn được giao, xây dựng các mô hình cụ thể phù hợp với từng lớp, phù hợp với năng lực của cán bộ giáo viên, tổ chức cán bộ đảng viên ký cam kết với chi bộ về thực hiện các mô hình đó, coi đó là một tiêu chí xét thi đua trong năm,

Công tác phối hợp nâng cao chất lượng giáo dục: chi bộ đã tuyên truyền các đường lối,chủ trương, chính sách Đảng, pháp luật của nhà nước, quy chế của ngành đến 100% cán bộ đảng viên. Xây dựng chương trình hành động thực hiện việc " Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” gắn liền với các cuộc vận động của BGD&ĐT phát động.

Việc thực hiện kết hợp các cuộc vậnđộng và phong trào thi đua của ngành đã thực sự đem lại hiệu quả nổi bật. Để nâng cao chất lượng dạy và học Lãnh đạo nhà trường đã chỉ đạo toàn trường thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn. Tổ chức thành công các cuộc thi giáo viên giỏi, học sinh giỏi. Chi bộ đã chỉ đạo đồng bộ các hoạt động của chính quyền, đoàn thể, phát huy quyền làm chủ của cán bộ đảng viên, tham gia giám sát các hoạt động của nhà trường để phát hiện, uốn nắn các biểu hiện tiêu cực, nâng cao ý thức chấp hành kỷ luật - kỷ cương của cán bộ Đảng viên và các tổ chức đoàn thể.

Với các kết quả đạt được nên trong năm 2018 chi bộ trường THCS Thị Trấn đã có 100% cán bộ đảng viên xếp loại hoàn thành tốt và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, về chất lượng giáo viên đạt 100% xếp loại hoàn thành nhiệm vụ. Với sức mạnh lan toả của việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn liền với các phong trào thi đua "Hai tốt".trường THCS Thị Trấn xác định PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NHỮNG NĂM TIẾP THEO là:
1. Xây dựng tổ chức nhà trường, Đặc biệt chú ý đến hiệu quả trong việc xây dựng kế hoạch, xây dựng chỉ tiêu và các biện pháp, đảm bảo hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học 2019-2020.

2. Phát huy tốt hơn nữa các cuộc vận động tiếp tục: “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “ Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”. Tạo ra sự chuyển biến mạnh mẽ về chất trong giáo dục toàn diện.

3. Tiếp tục đổi mới công tác quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục, đổi mới phương pháp giảng dạy, phấn đấu nâng cao hơn nữa chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường.

4. Đẩy mạnh công tác bồi dưỡng học sinh giỏi các bộ môn văn hóa, tăng cường và nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục khác nhằm tạo ra sự chuyển biến mạnh mẽ về chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường.

5. Tiếp tục tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương về công tác XHH GD, từng bước hiện đại hóa các điều kiện phục vụ cho công tác dạy và học;

	Nơi nhận: 





 


- Chi bộ trường;

- BCH Công đoàn trường;

- Tập thể sư phạm;

- Website của trường;

- Lưu VT.


	HIỆU TRƯỞNG


