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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 02/2020 

Phương hướng nhiệm vụ tháng 03/2020
I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 02/2020 

Thực hiện chương trình công tác tháng 02 năm 2020 của đảng ủy Thị trấn, chi ủy, chi bộ báo cáo kết quả như sau: 
1. Về công tác chính trị, tư tưởng
- Quán triệt đầy đủ các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chương trình, kế hoạch của đảng uỷ, nhiệm vụ của chi bộ và cơ quan đến tất cả đảng viên trong chi bộ; tất cả đảng viên của Chi bộ chấp hành tốt, hoàn thành nhiệm vụ được giao;
- Tất cả đảng viên Chi bộ thực hiện nghiêm túc Quy định 55-QĐ/TW, ngày 19 – 12 – 2016  của Bộ Chính trị khoá XII “về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên”; gương mẫu trong việc thực hiện Quy định tại địa phương cư trú;  Chi bộ tổ chức kiểm tra hàng tháng về sinh hoạt, công tác của đảng viên theo đúng Quy định số 109-QĐ/TW, ngày 03 – 01 – 2018 của Ban Bí thư “về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên”, gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khoá XII và Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15 – 05 – 2016 của Bộ Chính trị;
- Trong tháng 02/2020, tất cả đảng viên đều có tư tưởng vững vàng, kiên định; nghiêm túc tiếp thu các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết, gắn với việc thực hiện nhiệm vụ được giao và hoàn thành tốt nhiệm vụ được phân công.
2. Về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- 100% đảng viên dự học tập chuyên đề năm 2020 do đảng ủy Thị trấn tổ chức.
- Qua học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đảng viên trong chi bộ đã nhận thức một cách sâu sắc những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh trong thực thi công việc hàng ngày. Từ đó, tạo được chuyển biến mạnh mẽ và sâu rộng về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng, đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội thực dụng, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và các tệ nạn quan liêu, tham nhũng, tiêu cực; góp phần thực hiện hoàn thành tốt nội dung Nghị quyết của Chi bộ và nhiệm vụ chính trị công tác chuyên môn của đơn vị trong năm 2020.
3. Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ
- Theo dõi quá trình hoàn thành hồ sơ phát triển đảng của thầy Mãi.

- Dự nguồn phát triển Đảng cho 3 quần chúng: cô Hiếu, Nhung, Tuyền.
- Hội ý Chi ủy,tiếp tục phân công trực và thực hiện tốt phòng chống bệnh Covid - 19.
- Hàng tháng chi bộ tổ chức sinh hoạt đầy đủ, đúng theo lệ. Tỷ lệ đảng viên tham gia hàng tháng đạt 43/43 = 100%. Việc thu nộp, đảng phí đúng thời gian quy định. Việc tổ chức phân công, quy hoạch, bổ nhiệm; đào tạo, bồi dưỡng; khen thưởng, kỷ luật thực hiện công khai, nghiêm túc và đúng quy trình cấp trên. Việc tạo nguồn và phát triển đảng viên đúng Nghị quyết chi bộ, có kế hoạch dự nguồn phát triển Đảng năm 2020.
4. Về Lãnh đạo các đoàn thể: 
4.1-Lãnh đạo Đoàn thanh niên: Tổ chức tuyên truyền cho HS và PHHS các biện pháp “ Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona(nCoV) gây ra”.
4.2-Lãnh đạo công đoàn:Tuyên truyền rộng rãi đến CĐV các biện pháp 

“ Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona(nCoV) gây ra”.
5. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị 
5.1. Công tác Chi bộ, BGH:
- Hội ý Chi ủy, BGH phân công trực và lên kế hoạch “ Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona(nCoV) gây ra”.
5.2. Công tác chuyên môn:
- Có kế hoạch và tuyên truyền“ Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona(nCoV) gây ra”. Dự trù kinh phí mua sắm phục vụ chuyên môn. Sửa chửa phòng học,làm sân, nhà vệ sinh.Hoàn thành quyết toán. Dự trù mua thuốc,dụng cụ y tế phòng , chống dịch Covid-19.Theo dõi sức khỏe của HS. Trực bảo quản tài sản nhà trường.Ôn HSG cấp tỉnh.
- Đánh giá tình hình thực hiện: Trong tháng 02/2020, Lãnh đạo nhà trường, Đoàn thể thực hiện tốt nhiệm vụ được giao, trong quá trình thực hiện luôn bám sát các chủ trương, nghị quyết của đảng và chỉ đạo của chi ủy chi bộ.
6. Nhận xét, đánh giá chung
- Ưu điểm:

+ Đảng viên chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng; hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Chi ủy triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo của  đảng ủy bằng các hình thức: triển khai trực tiếp, gửi email.
II. CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 03/2020
1. Về công tác chính trị, tư tưởng

- Tất cả đảng viên phát huy tốt phẩm chất chính trị đạo đức lối sống, có lập trường tư tưởng vững vàng, kiên định, an tâm công tác và hoàn thành nhiệm vụ được giao. Toàn thể CB, GV, NV thực hiện tốt chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước. Đảng viên phải gương mẫu, đi đầu trong thực hiện nhiệm vụ. Mỗi đảng viên phải trung thực, khách quan trong công tác phê bình và tự phê bình.

2. Về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Mỗi CB,ĐV luôn thực hiện tốt Chỉ thị 05 trong công tác, tại gia đình và địa phương cư trú. Mỗi đảng viên viết bảng đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2020.
3. Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ
-Tiếp tục theo dõi quá trình hoàn thành hồ sơ phát triển đảng của thầy Mãi. Hội ý Chi ủy, lên kế hoạch , phân công lao động chuẩn bị đón HS trở lại trường vào ngày 02/3. Tiếp tục theo dõi diễn biến dịch Covid-19 ( đặc biệt tại địa phương) để có hướng chỉ đạo phòng, chống tốt. Dự ĐH Đảng bộ Thị trấn.Triển khai kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2020.
4. Về lãnh đạo các đoàn thể
- Lãnh đạo Đoàn thanh niên: Theo dõi việc thực hiện nội quy, nề nếp của HS,tuyên truyền chủ đề tháng 3. Tham gia các phong trào do Huyện đoàn và nhà thiếu nhi tổ chức. Làm lễ kết nạp Đoàn cho HS.Tuyên truyền, thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 cho HS và PHHS
- Lãnh đạo công đoàn: Kết hợp BGH tổ chức ngày 8/3; thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 cho CĐV; Theo dõi hoạt động giảng dạy của giáo viên, ngày giờ công lao động CB-GV-NV.
 5. Lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị
 Công tác chuyên môn: 
 
- Triển khai, thực hiện các biện pháp phòng, theo dõi diễn biến dịch Covid-19 ( đặc biệt tại địa phương) để có hướng chỉ đạo phòng, chống tốt. Kết hợp CĐ tổ chức kỉ niệm 8/3. Theo dõi hoạt động dạy - học. Dự giờ xếp loại. Tổ chức học bù theo chỉ đạo các cấp ( nếu có). Chuyển trả vật tư, công thợ …Chuẩn bị hồ sơ cho GV nghỉ theo chế độ 108. Bổ sung thuốc và một số dụng cụ trong phòng dịch Corona; Phân công HS lao động, trồng cây…Kiểm tra thực hiện vệ sinh, trang trí lớp học Trực bảo quản tài sản nhà trường.
Trên đây là báo cáo kết quả tình hình thực hiện nhiệm vụ  tháng 02/2020 và chương trình chỉ đạo tháng 03/2020 của chi bộ.
	Nơi nhận:

    - Đảng ủy thị trấn (để báo cáo),

    - Đ/c chỉ đạo toàn diện chi bộ (để báo cáo),                                                                                                             

    - Đảng viên chi bộ (để thực hiện),

    - Các đoàn thể (để thực hiện),

    - Lưu: Hồ sơ chi bộ.
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