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KẾ HOẠCH
 TỔ CHỨC NGÀY SÁCH VIỆT NAM LẦN THỨ 7 (21/04/2020)
NĂM HỌC 2019 – 2020
Căn cứ công văn số: 83/KH-PGD ngày 17/04/2020 của Phòng giáo dục và đào tạo Vĩnh Thuận về việc Triển khai tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7 năm 2020;
          Căn cứ vào tình hình hoạt động thực tế của trường, trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7 năm 2020 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Thông qua việc tổ chức Ngày sách Việt Nam nhằm xây dựng và phát triển phong trào đọc sách trong nhà trường.Tiếp tục xây dựng và phát triển phong trào đọc sách, hướng tới xây dựng một xã hội học tập, một nét đẹp trong đời sống xã hội.
- Tôn vinh giá trị của sách, khẳng định vai trò, vị trí, tầm quan trọng của sách trong công tác giảng dạy, nghiên cứu khoa học, học tập; xây dựng và phát triển văn hóa đọc trong giáo viên và học sinh toàn trường. Tôn vinh nét đẹp văn hóa học đường, hướng tới xây dựng xã hội học tập.
- Khuyến khích đưa phong trào đọc sách trở thành thói quen, nét đẹp văn hóa trong toàn thể CB, GV, NV và học sinh toàn trường. Góp phần nâng cao trình độ, chất lượng đào tạo của nhà trường trong giai đoạn đất nước đổi mới và hội nhập.
- Tạo môi trường thân thiện, lành mạnh để học sinh có điều kiện giao lưu học tập, góp phần nâng cao chất lượng dạy và học, qua đó góp phần thực hiện phong trào “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực”.
- Tạo ra một không gian, không khí trí tuệ và bổ ích từ đó thúc đẩy phong trào đọc sách trong nhà trường.
2. Yêu cầu
- Ngày Sách Việt Nam phải huy động được sự tham gia của đông đảo cán bộ, giáo viên và học sinh toàn trường với các hoạt động của nhà trường.
- Việc tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7 đảm bảo thiết thực, hiệu quả nhằm phát huy sức mạnh, sự hưởng ứng tích cực của cán bộ, giáo viên và học sinh nhưng phải phù hợp với tình hình cả nước đang tích cực chung tay phòng, chống dịch COVID-19 theo chỉ đạo của thủ tướng chính phủ .
II. NỘI DUNG VÀ CÁCH TỔ CHỨC
1. Nội dung
- Tổ chức tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa các hoạt động ngày Sách Việt Nam, đẩy mạnh tuyên truyền về nâng cao ý thức thực hiện qui định của pháp luật , theo hướng dẫn của Bộ y tế và chính quyền địa phương, khai báo y tế tự nguyện qua zalo, trang web của trường.
- Tổ chức giới thiệu sách , kỹ năng tìm kiếm thông tin phù hợp lứa tuổi qua zalo, trang web của trường.

- Phát động , khuyến khích CB,G,NV, HS tham gia cuộc thi “ Đại sứ văn hóa đọc năm 2020”.

- Khuyến khích PHHS đọc sách cùng con tại nhà.
2. Thành phần tham gia: Cán bộ, giáo viên và học sinh toàn trường.
3. Thời gian thực hiện : Ngày 21 tháng 4 năm 2020
4. Ban chỉ đạo
Bà Đặng Thị Thủy, Hiệu trưởng, trưởng ban;
Ông Trần Thuận Tiến, Phó Hiệu trưởng, phó trưởng ban;
Ông Nguyễn Quang Hiển, Tổng PT Đội, thành viên;
Bà: Nguyễn Thị Bích Thùy, NV thư viện, thành viên.
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
- Xây dựng triển khai kế hoạch (Trưởng ban).
- Tổ chức thực hiện (Phó trưởng ban và thành viên).
- Chuẩn bị băng rol tuyên truyền (Thầy Hiển).
- Giới thiệu sách và các nội dung kế hoạch đề ra cho học sinh và phụ huynh toàn trường (CôThùy).
- Đăng nội dung có liên quan lên trang Web nhà trường và gửi cho GVCN ( Thầy Hiển)
- Tổng kết chương trình và báo cáo (Thầy Hiển).
- GVCN có trách nhiệm hướng dẫn cho các học sinh  và phụ huynh của lớp tham gia các nội dung nhà trường triển khai một cách có hiệu quả có hiệu quả.
Trên đây là kế hoạch tổ chức ngày hội đọc sách năm học 2019-2020 Kính mong GVCN triển khai đến Phụ huynh và các em học sinh tham gia đầy đủ.  Cán bộ, giáo viên, nhân viên phối kết hợp hỗ trợ để kế hoạch có hiệu quả.  
                            
	   Nơi nhận:
    - PGD(b/c);
    - TTCM, CBGV(t/h);
    - TPT Đội, CBTV(t/h);
    - Lưu: VT.
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