BÁC HỒ VỚI THIẾU NIÊN VÀ NHI ĐỒNG

  Kính thưa quý thầy cô cùng các bạn học sinh thân mến !

        Hưởng ứng ngày sách Việt Nam lần thứ 7 và kỷ niệm 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh thư viện trường THCS Thị Trấn xin giới thiệu đến quý thầy cô và các em học sinh quyển sách “Bác Hồ với thiếu niên và nhi đồng” do tác giả Nguyễn Thái Anh tuyển chọn và giới thiệu, được nhà xuất bản Thanh niên phát hành năm 2008, gồm 171 trang, khổ sách 13 x 20,5cm.

     Thầy, cô cùng các bạn học sinh thân mên !
     Bác Hồ là vị lãnh tụ thiên tài, cả cuộc đời của Bác cống hiến cho dân tộc và cho tô quốc.




          Sinh thời. Bác Hồ luôn dành tình cảm sâu đậm cho các cháu thiếu niên nhi đồng, Bác xem việc bồi dưỡng thế hệ cách mạng cho đời sau là một việc rất quan trọng và cần thiết. Bác hết lòng thương yêu, ân cần dạy bảo thiếu nhi, cũng như rất tin tưởng, xác định trách nhiệm trọng đại của thiếu nhi đối với tương lai đất nước. 
     Vậy mở đầu sách là những lời nhắn nhủ của Bác với các cháu nhi đồng:

“Một năm khởi đầu từ mùa xuân

Một đời khởi đầu từ tuổi trẻ
Tuổi trẻ là mùa xuân củ xã hội…”
        Tiếp đến là những câu thơ Bác dành đến các cháu nhi đồng:

“Bác mong các cháu cho ngoan

Mai sau gìn giữ giang san Lạc Hồng

Sao cho nổi tiếng Tiên Rồng

Sao cho tỏ mặt nhi đồng Việt nam”

       Và còn biết bao những câu chuyện cảm động , những hình ảnh đẹp, bao câu nói ý nghĩa thấm thía của Bác còn đọng lại trong lòng mỗi người dân Việt Nam. Đặc biệt là các em thiếu nhi lớp này qua lớp khác vẫn luôn tiếp tục phấn đấu theo 5 điều Bác Hồ dạy. Có một câu hát đã từng làm say sưa, xúc động bao thế hệ thiếu niên, nhi đồng hơn nữa thế kỷ nay, vẫn được các bạn hát lên, hát mãi để tỏ lòng kính yêu Bác Hồ vô hạn, “Ai yêu các nhi đồng bằng Bác Hồ Chí Minh, ai yeu Bác Hồ Chí Minh bằng các em nhi đồng…” 
        Vâng, bài hát là sự thể hiện tình cảm sâu nặng của thiêu nhi Việt Nam đôi với vị Cha già kính yêu của dân tộc. Và đây cũng chính là nội dung của quyển “Bác Hồ với thiếu niên và nhi đồng’’.

Từ bìa sách, ta nhìn thấy Bác Hồ với bộ đồ kaki giản dị đang tươi cười chào, đan xen là khung cảnh mờ ảo, hình ảnh các bạn thiếu niên và nhi đông đang quây quần bên Bác. Được in trên nền màu xanh lá thể hiện một màu tươi tắn, tượng trưng cho sức sống và niềm hi vọng của Bác đối với thê hệ thiếu niên nhi đồng, đúng như tên của quyển sách. Bên trong nội dung sách có 2 phần chính :

- Phần 1: Từ trang 9 đến trang 104: là những bài nói, bài viết, thư khen ..của Bác thể hiện sự quan tâm sâu sắc của Bác dành cho  các em Thiếu niên nhi đồng.

- Phần 2: Là những mẫu chuyện cảm động về Bác Hồ với các cháu thiếu niên, nhi đồng : nói lên tình cảm của Bác với thiếu niên, nhi đồng được thể hiện từ trang 107 đến 154.
Cuối cùng là phụ lục: giới thiệu vài nét về cuộc đời và hoạt động của Bác Hồ kính yêu. Giới thiệu những bút danh của Bác trên báo nhân dân, như tên họ, biệt hiệu, bút tích của Bác Hồ trong quá trình tìm đường cứu nước, hoạt động cách mạng. Và những ca khúc hay của thiếu niên, nhi đồng hát tặng Bác Hồ.
Vậy những bài nói, bài viết, lá thư Bác gửi nói về nội dung gì ? Những mẫu chuyện cảm động của Bác với thiếu niên nhi đồng như thế nào ? Bác của chúng ta còn những tên khác là gì?

Như chúng ta đã biết, cuộc đời Bác là cuộc đời tranh đấu hết mình vì sự nghiệp giải phóng dân tộc. Dù gánh trên vai trọng trách lớn lao, nhưng Bác chẳng lúc nào quên tâm hồn con trẻ. Bác đã dành cho "chồi non" đất nước tình cảm xuất phát từ trái tim giàu yêu thương, nhân hậu của mình. Bác luôn nhắc đến trẻ em với một tình cảm trìu mến, nâng niu. Trước cảnh nhân dân nô lệ, lầm than, Bác thương nhất là các cháu thiếu nhi:

"Trẻ em như búp trên cành
Biết ăn, ngủ, biết học hành là ngoan
 Chang may vận nước gian nan
Trẻ em cũng phải lầm than cực lòng"...
   Đúng vậy Bác Hồ hết lòng thương yêu và ân cần dạy bảo thiếu nhi, Bác Hồ rất tin tưởng xác định trách nhiệm trọng đại của thiếu nhi đối với tương lai đất nước. Trong thư gửi học sinh vào tháng 9 năm 1945, Bác đã viết: "Non sông Việt Nam có trở nên tươi đẹp hay không, dân tộc Việt Nam có bước tới đài vinh quang để sảnh vai với các cường quốc năm châu được hay không, chính là nhờ một phần lớn ở công học tập của các cháu"
   Và bên cạnh quan tâm gửi gắm trọng trách đó, mỗi khi các em tích cực tham gia việc nhà giúp đỡ gia đình có công với cách mạng hay có thành tích xuất sắc trong học tập, Bác kịp thời viết thư và gửi quà khen ngợi:

"Vở này ta tặng cháu yêu ta
Tỏ chút lòng yêu cháu gọi là
Mong cháu ra công mà học tập
Mai sau cháu giúp nước non nhà".
    Tình cảm sâu đậm đặc biệt những năm cuối đời, Bác luôn da diết nhớ tới đồng bào miền Nam ruột thịt, trong đó có nỗi nhớ vô hạn đối với thiếu niên, nhi đông miền Nam. Trong hoàn cảnh kháng chiến cam go, ác liệt, thiếu nhi miền Nam phải chịu bao đau thương, tang tóc dưới ách xâm lược của đế quốc Mỹ. Bác Hồ luôn lạc quan, tin tưởng sắt đá nhân dân ta nhất định thắng, Nam - Bắc nhất định thống nhất, Bác nhất định sẽ được gặp các cháu thiếu nhi miền Nam vô cùng yêu quý của mình.

          Để chứng minh điều tôi nói, trong thư gửi thiếu nhi miền  Nam nhân dịp Tết Trung thu năm 1965, Bác nhấn mạnh :

"Bắc Nam sẽ xum họp một nhà,
Bác cháu ta họp mặt, trẻ già vui chung
Nhớ thương các cháu vô cùng,
Mong sao mỗi cháu là một anh hùng thiếu nhi"
     Cũng nhân dịp Quốc tế thiếu nhi 1/6/1969, Bác đã có lời căn dặn toàn Đảng, toàn dân cân nâng cao trách nhiệm chăm sóc và giáo dục thiếu niên nhi đồng. Và trong di chúc của mình, Người khẳng định: "...Bồi dưỡng thế hệ cách mạng cho đời sau là một việc rất quan trọng và rất cần thiết ". Tình yêu thương của Bác Hồ đối với thế hệ trẻ, đối với thiếu niên, nhi đồng đã, đang và sẽ là hành trang cho bao thế hệ trẻ bước vào đời, góp phần xây dựng đất nước Việt Nam ta đàng hoàng hơn, giàu đẹp hơn.

Thưa thầy cô và các em học sinh thân mếm !
Quyển sách Bác Hồ với thiếu niên và nhi đồng là một bộ sưu tập nhỏ những nội dung vô cùng phong phú. Trải qua thời gian, những câu chuyện về Bác với thiểu niên và nhi đồng vẫn còn nguyên giá trị. Đó cũng là niềm tự hào, là những bài học cho thế hệ trẻ chúng ta về tính giản dị, chịu đựng gian khổ, biết quan tâm, thương yêu mọi người. Dù sách không có nhiều hình ảnh minh họa nhưng qua ngòi bút nghệ thuật của các tác giả và nghệ thuật trình bày đã thật sự thu hút bạn đọc. 

    Hy vọng với cuốn sách này quý thầy cô cùng các em học sinh một lần nữa có dịp hiểu thêm về tình cảm thương yêu vô bờ của Bác Hồ dành cho thiếu nhi.
