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BÁO CÁO 
Công tác tháng 3 và kế hoạch thực hiện tháng 4/2019

I. Đánh giá hoạt động tháng 3 năm 2019
* Những việc làm được: 
- Tiếp tục theo dõi hoạt động đoàn viên theo tiêu chí thi đua (Bích). Lên kế hoạch và tổ chức tuyên truyền ý nghĩa lịch sử Quốc tế phụ nữ 8/3, khởi nghĩa Hai Bà Trưng và ngày quốc tế hạnh phúc 20/3; tuyên truyền luật Bình đẳng giới, luật Hôn nhân và Gia đình, v.v… các hoạt động vui chơi đến đoàn viên. Báo cáo về Liên đoàn (10/3/2019). Tuyên truyền hiến máu nhân đạo đợt 1/2019.
- Thăm hỏi đoàn viên, con đoàn viên ốm đau, hiếu hỷ, hiến máu (Hiển, Công Mãi, Trường, Nhung, Dương)

- Tiếp tục thực hiện hội thi: GVDG cấp trường. Phối hợp tổ chức Hội thảo Tiếng anh cấp huyện, hưởng ứng thực hiện giờ trái đất (30/3). Lập kế hoạch tổ chức cho đoàn viên nghiên cứu, học tập chuyên đề 2019. Học tập chức danh nghề nghiệp.
. Củng cố, sắp xếp hồ sơ minh chứng bước đầu liên quan các phong trào thi đua: cụm CĐ (Ba) và khối THCS (Nới), THTT-HSTC (Hiển),… Đôn đốc đoàn viên ôn luyện học sinh giỏi cấp tỉnh. Ban Thanh tra nhân dân, Ban nữ công, UBKT đánh giá công tác quý 1, lên kế hoạch quý 2/2019 và chuẩn bị hồ sơ để chấm thi đua cuối năm. Vận động đóng góp các loại quỹ từ thiện.
* Hạn chế: .
II. Kế hoạch thực hiện tháng 4 năm 2019.
- Thăm hỏi đoàn viên ốm đau, hiếu hỷ. Tuyên truyền 30/4, 1/5; Tháng công nhân 2019, phòng chống ma túy, HIV, an ninh trật tự, ủng hộ Quỹ Mái ấm Công đoàn năm 2019,…  Theo dõi ngày giờ công lao động, Tổng kết điểm thi đua công đoàn năm học 2018 – 2019 và 2 năm học trước (Bích, Nới). Tổng hợp số liệu kết quả các phong trào thi đua trong năm học. 
- Phát VXV tháng 4 năm 2019 (đồng chí Bích), ủng hộ Quỹ Mái ấm Công đoàn năm 2019. Thực hiện tháng công nhân 2019. Họp BCH quý 2/2019. Họp xét KNC vì sự nghiệp GD, nộp bài thu hoạch CDNN. Phối hợp thực hiên các phong trào lớn như: ngày Sách Việt Nam và Hội thi Khắc ghi lời Bác năm 2019, Hội thao do LĐLĐ tổ chức (Hiển Đông).
- Củng cố, kiện toàn hồ sơ chấm điểm thi đua cụm công đoàn. Ban Thanh tra nhân dân, Ban nữ công, UBKT lên kế hoạch quý 2/2019 và củng cố hồ sơ cuối năm 2018-2019. Sắp xếp minh chứng phong trào thi đua “Trường học thân thiện, học sinh tích cưc”, “Xanh - sạch - đẹp, an toàn vệ sinh lao động” – Đồng chỉ Hiển, Thi đua cụm Công đoàn- đồng chí Ba.
- Các công việc đột xuất khác. Đánh giá hoạt động tháng 4 lên kế hoạch công tác tháng 5/2019.

                                                                            TT. Vĩnh Thuận, ngày 03 tháng 4 năm 2019
     DUYỆT CỦA CHI BỘ                                              TM. BAN CHẤP HÀNH
                          BÍ THƯ                                                                   CHỦ TỊCH
