Báo cáo tham luận:
“Một số giải pháp nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ
Trường THCS Thị Trấn”
Kính thưa đoàn chủ tịch!
	Kính thưa quý vị đại biểu!
Kính thưa đại hội!
	Trước hết tôi nhất trí với báo cáo tổng kết nhiệm kỳ XII (2015-2020) và phương hướng hoạt động của nhiệm kỳ XIII (2020-2025) của Đảng bộ thị trấn Vĩnh Thuận do đồng chí Bí thư vừa trình bày trước Đại hội. Trong thời gian long trọng này, tôi rất vinh dự được thay mặt các đ/c Đảng viên trong chi bộ Trường THCS Thị Trấn phát biểu tham luận về công tác nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ tại đơn vị.
Kính thưa đại hội!
	Sinh thời Chủ tịch Hồ Chí Minh từng nói: “Đoàn kết đoàn kết đại đoàn kết, thành công thành công đại thành công”. Người đặc biệt coi trọng việc xây dựng và giữ gìn đoàn kết thống nhất trong Đảng, làm cho Đảng thành một khối vững chắc về chính trị, tư tưởng và tổ chức, có năng lực lãnh đạo toàn diện và sức chiến đấu cao, thật sự là đội tiên phong của giai cấp công nhân, nhân dân lao động và của toàn dân tộc, là hạt nhân, cơ sở vững chắc để xây dựng khối đoàn kết trong nhân dân, đoàn kết toàn dân tộc.
Người nhấn mạnh: “Đoàn kết là sức mạnh của chúng ta. Đoàn kết chặt chẽ thì chúng ta nhất định có thể khắc phục mọi khó khăn, phát triển mọi thuận lợi và làm tròn nhiệm vụ nhân dân giao phó cho chúng ta”. Vì vậy tôi xin có một số ý kiến tham luận trong việc nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ như sau: 
Trước hết là công tác chuẩn bị: phân công chụ thể nhiệm vụ của các thành viên trong Ban chi ủy như công tác tuyên truyền, giáo dục; công tác giám sát; thực hiện chuyên đề; gương người tốt việc tốt… trong chi bộ. Từ đó đưa ra khung chương trình, kịch bản cho buổi sinh hoạt. Chuẩn bị càng chu đáo cụ thể thì các bước trong sinh hoạt dễ thực hiện, phát huy dân chủ, tạo đồng thuận cao.
Thực hiện theo chương trình khung đã đề ra, từng thành viên trong Ban chi ủy theo đó thực hiện nhiệm vụ của mình:
Thứ nhất công tác tuyên truyền giáo dục chính trị, tư tưởng, coi trọng rèn luyện đạo đức cách mạng, bồi dưỡng tình yêu thương đồng chí, tôn trọng lẫn nhau cho cán bộ, đảng viên tưởng trong đảng viên thông qua tài liệu sinh hoạt chi bộ, tài liệu tuyên truyền của Ban tuyên giáo huyện ủy, đảng ủy. Đặc biệt quan tâm giáo dục, rèn luyện cán bộ, đảng viên để mỗi cán bộ, đảng viên thật sự là tấm gương sáng về phẩm chất, đạo đức, lối sống, hết lòng vì dân, vì sự nghiệp cách mạng, đây là một nhân tố cơ bản để xây dựng và bảo vệ sự đoàn kết thống nhất trong Đảng thông qua kể chuyện Bác Hồ, những câu truyện ngắn gọn mà mang nhiều ý nghĩa, triết lý giáo dục như “Thời gian quý báo lắm”, “Bác có phải là vua đâu” hay câu truyện “Nước nóng, nước nguội”…
Thứ hai: công tác kiểm tra, giám sát của chi ủy, chi bộ đối với cán bộ, đảng viên. Công tác kiểm tra có vai trò đặc biệt quan trọng trong việc tăng cường đoàn kết thống nhất trong chi bộ. Qua đó kịp thời phát hiện và ngăn chặn nguyên nhân, hiện tượng mất đoàn kết, trong thực hiện nhiệm vụ. Đồng thời biểu dương kịp thời và có biện pháp cụ thể, thiết thực giúp cho đảng viên chấp hành nghiêm kỷ luật của Đảng, giáo dục đảng viên không ngừng chăm lo vun đắp cho khối đoàn kết thống nhất trong Đảng. Hàng năm chi bộ thực hiện công tác giám sát hơn 70% đảng viên trong chi bộ.
Thứ ba: công tác thực hiện chuyên đề: hàng năm, Ban chi ủy phân công thực hiện ít nhất 2 chuyên đề như công tác phát triển đảng; chuyện đề nghiên cứu, thảo luận những nội dung và cách thức triển khai hiệu quả và thiết thực việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong chi bộ; Các giải pháp, biện pháp nâng cao chất lượng thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn… Qua đó,  nâng cao năng lực lãnh đạo, chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên; Đảng viên nhận thức sâu sắc về vai trò, vị trí của mình trong việc thực hiện nhiệm vụ chính trị.
	Thứ tư: công tác sẽ chia khó khăn, chi bộ tặng Báo Kiên Giang cho 4 khu phố ở Thị Trấn Vĩnh Thuận, mỗi đảng viên góp 10.000đ/tháng nuôi mẹ liệt sĩ, gia đình người già neo đơn ở khu phố Vĩnh Phước 2, Vĩnh Đông 1.
	Kính thưa đại hội!	
[bookmark: _GoBack]Trên đây là một số ý kiến của chi bộ về công tác nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ trong nhà trường nhằm nâng cao chất lượng đội ngũ Đảng viên trong chi bộ góp phấn xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh. Trước khi dứt lời, xin kính chúc đoàn chủ tịch, quý vị đại biểu cùng gia đình lời chúc sức khoẻ và hạnh phúc!Chúc đại hội thành công rực rỡ! Xin trân trọng cảm ơn!
