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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 05/2020 

Phương hướng nhiệm vụ tháng 06/2020
I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 04/2020 

Thực hiện chương trình công tác tháng 06 năm 2020 của đảng ủy Thị trấn, chi ủy, chi bộ báo cáo kết quả như sau: 
1. Về công tác chính trị, tư tưởng
- Quán triệt đầy đủ các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chương trình, kế hoạch của đảng uỷ, nhiệm vụ của chi bộ và cơ quan đến tất cả đảng viên trong chi bộ; tất cả đảng viên của Chi bộ chấp hành tốt, hoàn thành nhiệm vụ được giao;
- Tất cả đảng viên Chi bộ thực hiện nghiêm túc Quy định 55-QĐ/TW, ngày 19 – 12 – 2016  của Bộ Chính trị khoá XII “về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên”; gương mẫu trong việc thực hiện Quy định tại địa phương cư trú;  Chi bộ tổ chức kiểm tra hàng tháng về sinh hoạt, công tác của đảng viên theo đúng Quy định số 109-QĐ/TW, ngày 03 – 01 – 2018 của Ban Bí thư “về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên”, gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khoá XII và Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15 – 05 – 2016 của Bộ Chính trị;
- Trong tháng 05/2020, tất cả đảng viên đều có tư tưởng vững vàng, kiên định; nghiêm túc tiếp thu các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết, gắn với việc thực hiện nhiệm vụ được giao và hoàn thành tốt nhiệm vụ được phân công.
2. Về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- 100% đảng viên học tập và thực hiện làm theo cam kết chuyên đề năm 2020 do cá nhân đăng ký.
- Phân công đ/c Trúc  kể mẫu chuyện về Bác: Chiếc ba lô.

- Qua học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đảng viên trong chi bộ đã nhận thức một cách sâu sắc những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh trong thực thi công việc hàng ngày.Từ đó, tạo được chuyển biến mạnh mẽ và sâu rộng về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng, đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, góp phần thực hiện hoàn thành tốt nội dung Nghị quyết của Chi bộ và nhiệm vụ chính trị công tác chuyên môn của đơn vị trong năm 2020.
3. Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ
- Cử 2 GV dự lớp cảm tình Đảng(Cô Nhung, Hiếu ).Tiếp tục theo dõi quá trình hoàn thành hồ sơ phát triển đảng trong nguồn năm 2020. Hội ý Chi ủy, phân công lao động chuẩn bị  đủ mọi điều kiện cho hoạt động dạy- học.Tiếp tục  triển khai các văn bản phòng, chống dịch của các cấp .Triển khai thông báo số 06-TB/ĐU phân công chỉ đạo toàn diện chi bộ.Triển khai lấy ý kiến đảng viên góp ý báo cáo chính trị đại hội đảng các cấp.
- Thực hiện công tác kiểm tra, giám sát theo kế hoạch: Đ/c Vân Anh, Bích Thùy, Nới, Trắng. ( Do tháng 4 không sinh hoạt tập trung nên chưa thực hiện giám sát)
- Hàng tháng chi bộ tổ chức sinh hoạt đầy đủ, đúng theo lệ. Tỷ lệ đảng viên tham gia hàng tháng đạt 42/42 = 100%. Việc thu nộp, đảng phí đúng thời gian quy định. Việc tổ chức phân công, quy hoạch, bổ nhiệm; đào tạo, bồi dưỡng; khen thưởng, kỷ luật thực hiện công khai, nghiêm túc và đúng quy trình cấp trên. Việc tạo nguồn và phát triển đảng viên đúng Nghị quyết chi bộ, có kế hoạch dự nguồn phát triển Đảng năm 2020.
4. Về Lãnh đạo các đoàn thể: 
4.1-Lãnh đạo Đoàn thanh niên: Theo dõi việc thực hiện nội quy, nề nếp của HS; tuyên truyền, thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid -19. Duy trì công tác thi đua trực cờ đỏ, chú ý kiểm tra vệ sinh các lớp thường xuyên
 4.2-Lãnh đạo công đoàn: Kết hợp BGH theo dõi việc tuyên truyền, thực hiện các biện pháp phòng,chống dịch Covid -19.Theo dõi ngày giờ công của CĐV.Dự chấm điểm thi đua CĐ cụm, CĐV tham gia hiến máu nhân đạo.
5. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị 
5.1. Công tác Chi bộ, BGH:
- Hội ý Chi ủy.
5.2. Công tác chuyên môn:
- Chỉ đạo bộ phận chuyên môn tổ chức  dạy-học theo kế hoạch của PGD; tiếp tục tuyên truyền, thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid -19; trang bị các yêu cầu cần thiết cho GV-HS để phục vụ tốt cho công tác dạy-học Tiếp tục ôn và thi HSG cấp tỉnh, thi qua mạng các cấp. Ôn phụ đạo cho HS lớp 9.GVCN cho HS LĐ vệ sinh trong& ngoài lớp học,ổn định lại nề nếp lớp. Tiếp tục vận động HS bỏ học trở lại trường. Trực theo dõi sức khỏe của HS. Trực bảo quản tài sản, bảo vệ an ninh khu vực trường.
- Đánh giá tình hình thực hiện:Trong tháng 05/2020, Lãnh đạo nhà trường, Đoàn thể thực hiện tốt nhiệm vụ được giao, trong quá trình thực hiện luôn bám sát các chủ trương, nghị quyết của đảng và chỉ đạo của chi ủy chi bộ.
6. Nhận xét, đánh giá chung
- Ưu điểm:

+ Đảng viên chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng; hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Chi ủy triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo của  đảng ủy bằng các hình thức: triển khai trực tiếp, gửi email.
II. CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 06/2020
1. Về công tác chính trị, tư tưởng

- Tất cả đảng viên phát huy tốt phẩm chất chính trị đạo đức lối sống, có lập trường tư tưởng vững vàng, kiên định, an tâm công tác và hoàn thành nhiệm vụ được giao. Toàn thể CB, GV, NV thực hiện tốt chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật Nhà nước.Đảng viên phải gương mẫu, đi đầu trong thực hiện nhiệm vụ. Mỗi đảng viên phải trung thực, khách quan trong công tác phê bình và tự phê bình.

2. Về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Mỗi CB,ĐV luôn thực hiện tốt Chỉ thị 05 trong công tác, tại gia đình và địa phương cư trú.
- Phân công đ/c Loan  kể mẫu chuyện về Bác: Bác Hồ với tinh thần tự học.
* Thực hiện chuyên đề: Báo cáo tham luận ( Đ/c Duy báo cáo)

3. Về công tác xây dựng tổ chức Đảng và tổ chức cán bộ:
- Hướng dẫn 2 quần chúng viết lý lịch vào đảng ( cô Nhung, Hiếu), hoàn thành hồ sơ của thầy Mãi.

- Thực hiện công tác kiểm tra, giám sát theo kế hoạch: Đ/c Dương và Đ/c Kiên.
4. Về lãnh đạo các đoàn thể
- Lãnh đạo Đoàn thanh niên:Tiếp tục tuyên truyền, thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid -19. Duy trì công tác thi đua trực cờ đỏ;tham gia các phong trào do nhà thiếu nhi tổ chức .
- Lãnh đạo công đoàn:Triển khai các VB liên quan đến CĐV của công đoàn các cấp.Theo dõi ngày giờ công của CĐV. Tổng kết điểm thi đua năm học 2019-2020, tặng quà con đoàn viên nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6.
 5. Lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị
 Công tác chuyên môn: 
 
 Tổ chức dạy-học theo kế hoạch của PGD. Chỉ đạo các tổ chuẩn bị đánh giá chuẩn nghề nghiệp, đánh giá công chức, viên chức. Theo dõi việc dự giờ, xếp loại, kiểm tra hồ sơ ở các tổ. Trực cho giáo viên mượn sách, phát báo . Tổng hợp kiểm tra việc thu học phí của HS các lớp. Chuyển trả tiền xây dựng, sửa chữa, mua sắm. Tiếp tục vận động HS bỏ học trở lại trường và hoàn chỉnh hồ sơ phổ cập trên hệ thống. Trực theo dõi sức khỏe của HS,tuyên truyền, thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid -19. Lao động vệ sinh trường , lớp.Trực bào vệ cơ quan.
Trên đây là báo cáo kết quả tình hình thực hiện nhiệm vụ  tháng 05/2020 và chương trình chỉ đạo tháng 06/2020 của chi bộ.
	Nơi nhận:

    - Đảng ủy thị trấn (để báo cáo),

    - Đ/c chỉ đạo toàn diện chi bộ (để báo cáo),                                                                                                             

    - Đảng viên chi bộ (để thực hiện),

    - Các đoàn thể (để thực hiện),

    - Lưu: Hồ sơ chi bộ.
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