	PHÒNG GD-ĐT VĨNH THUẬN
TRƯỜNG THCS THỊ TRẤN
Số: 31/BC-THCSTTr

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Thị trấn Vĩnh Thuận, ngày 15 tháng 5 năm 2020

	BÁO CÁO
Kết quả xây dựng trường học an toàn, phòng chống bạo lực học đường
Năm học 2019 - 2020


	Căn cứ kế hoạch số: 11/KH-THCS TTr, ngày 14 tháng 9 năm 2019 về việc xây dựng trường học an toàn, phòng chống bạo lực học đường năm học 2019-2020;
Căn cứ tình hình thực tế của Nhà trường,
	Nay Trường THCS Thị trấn Vĩnh Thuận báo cáo kết quả xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống bạo lực học đường năm học 2019-2020 cụ thể như sau:
I. NHỮNG HOẠT ĐỘNG THỰC HIỆN CÔNG TÁC XÂY DỰNG TRƯỜNG HỌC AN TOÀN, PHÒNG CHỐNG TAI NẠN THƯƠNG TÍCH, PHÒNG CHỐNG BẠO LỰC HỌC ĐƯỜNG TRONG THỜI GIAN QUA:
- Tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức về xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống bạo lực học đường bằng những hình thức như: Tờ rơi, băng rôn, khẩu hiệu, hội thi, qua các tiết chào cờ để tuyên truyền trong toàn thể CBGV và HS về ATGT, phối hợp với Phòng cảnh sát giao thông huyện Vĩnh Thuận mời báo cáo viên về tuyên truyền an toàn giao thông, về chống bạo lực học đường, tổ chức các hoạt động ngoại khoá…
- Tổ chức các hoạt động can thiệp giảm thiểu nguy cơ gây tai nạn, thương tích, phòng chống bạo lực học đường trong trường học.
- Giáo viên lên lớp có thể cải tạo môi trường học tập và sinh hoạt an toàn, phòng chống tai nạn, thương tích, phòng chống bạo lực học đường.
- Khắc phục nguy cơ thương tích, phòng chống bạo lực học đường trong trường học, tập trung ưu tiên các loại thương tích. Tổ chức cho đội viên được học tập, thảo luận về nội quy, quy định của liên đội về quyền và nhiệm vụ của đội viên theo quy định của Điều lệ trường trung học. Trong đó đặt yêu cầu cao đối với đội viên trong việc thực hiện và chấp hành các quy định của Pháp luật có 1023 lượt đội viên tham gia.
Thành lập ban thi đua, tổ nề nếp trật tự nhằm thường xuyên kiểm tra việc chấp hành nội quy, quy định của học sinh hàng ngày. Cụ thể:
- Việc chấp hành ATGT của học sinh trên các tuyến đường.
- Việc chấp hành về nề nếp, trang phục, đầu tóc, giày dép….
- Phát hiện và ngăn ngừa học sinh mang hung khí đến trường hoặc mang hung khí đến nhà trọ.
- Kiểm tra tác phong của học sinh.(Kiểm tra đột xuất)
Thông qua hội nghị PHHS đầu năm, nhà trường phổ biến và triển khai tới toàn thể PHHS những nội quy, quy định của nhà trường có liên quan đến đội viên. Qua đó có hơn 9588 lượt  PHHS tham gia.
Đã phối hợp với Công an Thị Trấn để tổ chức 01 buổi nói chuyện chuyên đề về các nội dung liên quan tới bạo lực học đường và các hành vi vi phạm pháp luật trong lứa tuổi thanh thiếu niên, thực hiện ATGT.
Đã phối hợp với các cơ quan chức năng trên địa bàn để xây dựng quy chế phối hợp hoạt động làm cơ sở cho việc giải quyết các vấn đề có liên quan đế học sinh.
Đã phối hợp giữa trường với các cơ quan chức năng trên địa bàn để kiểm tra đột xuất việc chấp hành ATGT đường bộ của đội viên trên các tuyến đường nhằm kịp thời chấn chỉnh những vi phạm của đội viên. Kết quả cho thấy có 0 đội viên vi phạm pháp luật.
II. SỐ LƯỢNG XỬ LÝ:
Tổng số đội viên trong liên đội: 1023/486 nữ, trong đó nội trú 0 đội viên.
Học sinh đánh nhau: 0 đội viên
Vi phạm Pháp luật đến thời điểm báo cáo: 0 đội viên.
Đã khiển trách 0 đội viên, cảnh cáo 0 đội viên, đình chỉ học tập 0 đội viên, buộc thôi học 0 đội viên.
Số HS bị chính quyền Công An xử lý 0 em. 
Số HS bị Công an giao thông xử lý 0 em. 
Trên đây là báo cáo kết quả xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích năm học 2019-2020 của trường THCS Thị trấn Vĩnh Thuận./.
	Nơi nhận:
- PGD (để báo cáo);
- Đoàn thể nhà trường;
- GVCN;
- Lưu: VT, BCHLĐ.
	HIỆU TRƯỞNG
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pḥng ch


?


ng b


?


o l


?


c h


?


c đư


?


ng


.


 


-


 


Kh


?


c ph


?


c nguy cơ thương tích


, 
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PHÒNG GD - ĐT V I NH THU ? N   TRƯ ? NG THCS TH ?   TR ? N   S ? : 31 /BC - THCSTTr    C ? NG HOÀ XÃ H ? I CH ?   NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?   do  -   H ? nh phúc   Th ?   tr ? n V i nh Thu ? n, ngày 15 tháng 5 năm 2020  

BÁO CÁO   K ? t qu ?   xây d ? ng trư ? ng h ? c an toàn ,  phòng ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng   Năm   h ? c 2019  -   2020  

  Căn c ?   k ?   ho ? ch s ? : 1 1 /KH - THCS TTr , ngày  14   tháng  9   năm 201 9   v ?   vi ? c  xây d ? ng trư ? ng h ? c an toàn,  phòng ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng   năm h ? c 201 9 - 2020 ;   Căn c ?   tình hình th ? c t ?   c ? a  Nhà trư ? ng ,     Nay  T rư ? ng THCS Th ?   tr ? n V i nh Thu ? n  báo cáo k ? t qu ?   xây d ? ng trư ? ng  h ? c an toàn, phòng ch ? ng tai n ? n thương tích ,  phòng ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng   năm h ? c 201 9 - 2020   c ?   th ?   như sau:   I. NH ? NG HO ? T Đ ? NG TH ? C HI ? N CÔNG TÁC  XÂY D ? NG  TRƯ ? NG H ? C AN TOÀN, PHÒNG CH ? NG TAI N ? N THƯƠNG TÍCH ,  PHÒNG CH ? NG B ? O L ? C  H ? C ĐƯ ? NG   TRONG TH ? I GIAN QUA:   -   Tuyên truy ? n giáo d ? c  nâng cao nh ? n th ? c v ?   xây d ? ng trư ? ng h ? c an toàn,  phòng ch ? ng tai n ? n thương tích ,  phòng ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng   b ? ng nh ? ng  hình th ? c như: T ?   rơi, băng rôn, kh ? u hi ? u, h ? i thi, qua các ti ? t chào c ?   đ ?   tuyên  truy ? n trong toàn th ?   CBGV và HS v ?   ATGT, ph ? i h ? p v ? i Phòng c ? nh sát giao  thôn g huy ? n V i nh Thu ? n m ? i báo cáo viên v ?   tuyên truy ? n an toàn giao thông, v ?   ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng, t ?   ch ? c các ho ? t đ ? ng ngo ? i khoá…   -   T ?   ch ? c các ho ? t đ ? ng can thi ? p gi ? m thi ? u nguy cơ gây tai n ? n, thương tích ,  phòng ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng   trong trư ? ng h ? c.   -   Giáo viên lên l ? p có th ?   c ? i t ? o môi trư ? ng h ? c t ? p và sinh ho ? t an toàn,  phòng ch ? ng tai n ? n, thương tích ,  phòng ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng .   -   Kh ? c ph ? c nguy cơ thương tích ,  phòng ch ? ng b ? o l ? c h ? c đư ? ng   trong trư ? ng  h ? c, t ? p trung ưu tiên các lo ? i thương tích.  T ?   ch ? c cho  đ ? i viên  đư ? c h ? c t ? p, th ? o  lu ? n v ?   n ? i quy, quy đ ? nh c ? a  liên đ ? i   v ?   quy ? n và nhi ? m v ?   c ? a  đ ? i viên  theo quy  đ ? nh c ? a Đi ? u l ?   trư ? ng trung h ? c. Trong đó đ ? t yêu c ? u cao đ ? i v ? i  đ ? i viên   trong 

