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Kính gửi: Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc:

Căn cứ Kế hoạch số 1549/KH-SGDĐT ngày 27/8/2019 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang về Tổ chức Hội nghị Điển hình tiên tiến các cấp, tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước ngành Giáo dục năm 2020, Đại hội Thi đua yêu nước cấp tỉnh lần thứ V và toàn quốc lần thứ X;


Thực hiện Kế hoạch số 15/KH-PGDĐT ngày 03 tháng 10 năm 2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo về việc Tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến, tiến tới Đại hội thi đua yêu nước huyện Vĩnh Thuận, của ngành Giáo dục giai đoạn 2015-2020, Đại hội thi đua yêu nước tỉnh Kiên Giang lần thứ V;

Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị xét chọn khen thưởng đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên có thành tích điển hình tiên tiến như sau:

1. Tiêu chuẩn, điều kiện đề nghị khen thưởng:

1.1. Khen thưởng cá nhân:


Cá nhân có thành tích nổi bật, xuất sắc đã được khen thưởng trong giai đoạn 5 năm, từ năm học 2014-2015 đến 2018-2019 và đáp ứng một trong các yêu cầu sau: 

- Đã được tặng bằng khen của Thủ tướng Chính phủ;


- Đã được tặng danh hiệu "Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh"; 

- Có 02 Bằng khen của UBND tỉnh hoặc nhiều năm liên tục (từ 03 năm trở lên) là chiến sỹ thi đua cấp cơ sở;

1.2. Khen thưởng tập thể:


Tập thể có thành tích nổi bật, xuất sắc đã được khen thưởng trong giai đoạn 5 năm, từ năm học 2014-2015 đến 2018-2019 và đáp ứng một trong các yêu cầu sau: 

- Đã được tặng cờ thi đua của UBND tỉnh;

- Có 3 lần trở lên được công nhận tập thể lao động xuất sắc và được UBND tỉnh tặng Bằng khen.

Việc lựa chọn đối tượng khen thưởng phải được thông qua Hội đồng xét thi đua, khen thưởng của đơn vị để bình chọn và đề nghị khen thưởng đúng đối tượng, đảm bảo yêu cầu về thành tích đạt được để khen thưởng. 

2. Hồ sơ, thủ tục đề nghị khen thưởng: Theo biểu mẫu đính kèm gồm có:

- Biên bản;


- Tờ trình;


- Danh sách đề nghị khen thưởng cho tập thể và cá nhân; (đồng thời gửi danh sách qua email: tttung@vinhthuan.edu.vn).

- Báo cáo thành tích tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng (kèm theo bản photo minh chứng thành tích theo mục 1 nêu trên. Chú ý báo cáo thành tích nêu thành tích gì thì chỉ photo thành tích đó).

Hồ sơ nộp về phòng Giáo dục và Đào tạo hạn cuối ngày 24/4/2020.

Đề nghị thủ trưởng các đơn vị quan tâm thực hiện nội dung công văn để khen thưởng cho cán bộ, giáo viên, nhân viên điển hình tiên tiến giai đoạn 2015-2020./.
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