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BÁO CÁO 

Sơ kết phong trào thi đua năm học 2019 – 2020 

 I. Sơ kết phong trào thi đua năm học 2019-20120
1. Công tác giáo dục tư tưởng chính trị, triển khai các văn bản về thi đua:           

Nhà trường đã quán triệt sâu sắc các Chỉ thị, Nghị quyết, chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước, của cấp trên tới từng cán bộ viên chức và HS để thực hiện. Đặc biệt Nghị quyết trung ương IV - khoá XI của Đảng về “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”, Chỉ thị số 03-CT/TW ngày 14/05/2011 của Bộ chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc “học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2016. Chỉ thị số 05-CT/TW về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong các,h Hồ Chí Minh; cuộc vận động “Hai không”; cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”  và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” và các phong trào thi đua của ngành, Công đoàn. Kết quả tốt
Triển khai kịp thời, đầy đủ các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về TĐKT Triển khai Chỉ thị 34-CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ CT, Luật TĐ-KT, Nghị định 91/2017/NĐ-CP của Chính phủ, Thông tư 08/2017/TT-BNV của Bộ Nội vụ, Quyết định 24/2018/QĐ-UBND của UBND tỉnh, Quyết định 809/QĐ-UBND của UBND tỉnh; các kế hoạch thi đua chuyên đề của Ngành, thi đua văn hóa công sở; các văn bản hướng dẫn về công tác TĐ-KT của huyện, phòng GD&ĐT . . . Kết quả tốt.
Học kì 1, cán bộ, viên chức và học sinh trong trường có tư tưởng chính trị vững vàng, thực hiện nghiêm túc Pháp luật của nhà nước, nội qui cơ quan, qui chế của ngành, không có đồng chí cán bộ, viên chức, học sinh nào vi phạm pháp luật, không mắc phải các tệ nạn xã hội đặc biệt là những vấn đề có liên quan đến ma tuý, cờ bạc, mại dâm, HIV/AIDS,... 
Đạo đức lối sống, đạo đức nghề nghiệp của cán bộ, viên chức, học sinh đặc biệt là cán bộ đảng viên luôn được tu dưỡng, rèn luyện theo đúng tinh thần của cuộc vận động, xứng đáng là tấm gương chuẩn mực về đạo đức cho học sinh noi theo.

 2. Kết quả thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua:
 2.1 Về thực hiện việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

- Việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” tiếp tục được đẩy mạnh và phát triển theo chiều sâu bằng những việc làm thiết thực, hiệu quả trong các hoạt động dạy học và giáo dục cũng như trong cuộc sống.

- Chi bộ, Ban giám hiệu nhà trường xây dựng và triển khai kịp thời tới toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh trong trường.

- 100 % cán bộ, viên chức có kế hoạch và đăng kí việc làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh ngay thừ đầu năm.

2.2 Cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”.

- Nhà trường đã quán triệt đầy đủ các chuẩn mực đạo đức, đặc biệt là đạo đức nghề nghiệp tới tất cả cán bộ viên chức. Cán bộ viên chức là đảng viên thực hiện nghiêm túc một số điều đảng viên không được làm trong Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam. Trong năm học, không có cán bộ, giáo viên nào vi phạm đạo đức nghề nghiệp, vi phạm pháp luật.

- Việc tự học và nghiên cứu khoa học được cán bộ giáo viên thực hiện thường xuyên. CBGV đều biết sử dụng vi tính. 
2.3 Kết quả thực hiện thi đua "Hai tốt", “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”.
Được sự quan tâm chỉ đạo của Chi bộ, Liên đoàn lao động, Phòng Giáo dục về công các phong trào, thi đua khen thưởng. Đầu năm trong Hội nghị CB-VC thông qua kế hoạch phát động thi đua, hướng dẫn đăng kí thi đua trong năm có nhiều tập thể cá nhân đăng kí, kí kết giao ước thi đua. Trong đó trọng tâm đã đăng kí: 20 giải pháp tác nghiệp, 1 giải pháp ứng dụng tiến bộ khoa học kĩ thuật; 30 cá nhân đăng kí giáo viên dạy giỏi cấp trường, 54 cá nhân đăng kí làm đồ dùng dạy học và giáo án điện tử.
Tổ chức thi tiết dạy tốt chào mừng 20/11, kết quả có 34 giáo viên đạt.
Việc triển khai phong trào thi đua “Lao động giỏi, lao động sáng tạo” đã phát huy được tính năng động, sáng tạo, nghiên cứu tìm ra các giải pháp hữu hiệu. 
Các bộ phận trong nhà trường tận tình hướng dẫn, tạo điều kiện để các thành viên tham gia phong trào đạt hiệu quả cao nhất; hỗ trợ, động viên kịp thời các cá nhân đạt thành tích cao trong phong trào. Các tổ trưởng, tổ phó chuyên môn họp bàn giúp đỡ giải quyết vấn đề khó trong giảng dạy.
Trường có thêm 5 giáo viên có chứng chỉ A tin học, 15 giáo viên có chứng chỉ B ngoại ngữ Tiếng Anh. Toán casio cấp huyện đạt 3 giải, cấp tỉnh 1 giải các em đang ôn luyện các cuộc thi qua mạng: kết quả tốt. 
2.4 Về phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”:

- Nhà trường thường xuyên đảm bảo cảnh quan môi trường xanh, sạch đẹp, lớp học đủ ánh sáng, bàn ghế phù hợp với lứa tuổi học sinh. Tổ chức trồng cây xanh tạo cảnh quan môi trường, công trình công cộng, tài sản chung của nhà trường được sử dụng đúng mục đích và bảo quản tốt.

- Không ngừng đổi mới phương pháp dạy – học theo hướng tích cực. Tổ chức các trò chơi dân gian, VHVN, TDTT vào các ngày lễ lớn, sơ kết học kì 1, các buổi ngoại khoá. Kết quả tự kiểm tra xếp loại tốt.

2.5 Về phong trào thi đua “Trường Xanh sạch đẹp –An toàn”:
Nhà trường thành lập ban vận động ngay từ đầu năm, có kế hoạch, sơ kết, Kết quả thực hiện học kì 1 phong trào cho thấy trường lớp ngày càng xanh, sạch, đẹp hơn, các em học sinh ý thức được trách nhiệm của mình trong việc bảo vệ môi trường, xây dựng trường lớp, chăm sóc cây xanh của mình, có tinh thần trách nhiệm cao việc thực hiện cuộc vận động. Số lượng cây xanh nhiều và đã có bóng mát, nhiều bồn hoa, cây cảnh xanh tươi và phát triển tốt. Công tác vệ sinh trường lớp, vệ sinh cá nhân ngày càng sạch sẽ, học sinh đã có ý thức trong việc giữ gìn vệ sinh lớp học, sân trường, vệ sinh cá nhân. Phong trào “ Xanh, sạch, đẹp” đã được các bộ phân trong nhà trường nhiệt tình hưởng ứng thực hiện, Hội Cha mẹ học sinh cũng phối hợp với nhà trường tặng cây cảnh tạo môi trường thoáng mát, xanh, sạch, đẹp. 
2.6 Về thi đua khối: Tổng hợp một số minh chứng ở các hội thi.
2.7 Về thi đua công đoàn: Đoàn viên tích cực tham gia các phong trào của Công đoàn và liên đoàn. Đăng kí bằng khen 2 đồng chí, GK 10 đồng chí, Phụ nữ 2 giỏi 31 đồng chí.

2.8 Về duy trì trường chuẩn Quốc gia và Kiểm định chất lượng giáo dục : đang thực hiện, kết quả tốt.
 Kết quả chung: tốt
Cá nhân đăng kí: Danh hiệu lao động tiên tiến: 58 đ/c, Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 24. Giấy khen huyện 36 đ/c, bằng khen tỉnh: 6 đ/c. Làm đồ dùng dạy học, GAĐT 100%.
2.9 Giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo về công tác TĐ-KT: Trong học kì 1 không có đơn thư khiếu nại, tố cáo về công tác TĐ-KT.
2.10 Về phong trào thi đua “Văn hóa công sở”:
Nhà trường triển khai Kế hoạch số 97/KH-UBND ngày 27/8/2019 của UBND huyện Vĩnh Thuận Tổ chức thực hiện Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức huyện Vĩnh Thuận thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025; Kế hoạch số 24/KH-PGDĐT ngày 13/9/2019 của Phòng GD&ĐT Tổ chức Phong trào thi đua “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” giai đoạn 2019-2025; Trong Hội nghị Cán bộ - Công chức - viên chức triển khai Kế hoạch và tổ chức thực hiện việc phát động trong đơn vị cán bộ, công chức, viên chức thực hiện phong trào thi đua. Nộp hồ sơ đăng kí về trên. Kết quả có 100% cá nhân và tập thể đăng kí thi đua. 
2.11 Các phong trào thi đua khác: như xây dựng đô thị văn minh, chung tay chăm sóc chi người nghèo,… thực hiện tốt.
II. Nhận xét chung: Thông qua hội nghị CBCCVC giáo viên, học sinh tích cực hưởng ứng và đăng kí thi đua, trường đăng kí của trường, cá nhân đăng kí theo cá nhân, tham gia tốt một số hội thi chào mừng các ngày lễ lớn, các phong trào do cấp trên phát động. 
Trên đây là báo cáo sơ kết phong trào thi đua năm học 2019 – 2020 của trường THCS Thị Trấn./.
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