   UBND HUYỆN VĨNH THUẬN                      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                           Độc lập-Tự do-Hạnh phúc


        Số: 177/HD-PGD&ĐT                         Vĩnh Thuận, ngày 17 tháng 6 năm 2020
 Về việc hướng dẫn xét khen thưởng 
   Khối thi đua năm học 2019-2020
Căn cứ Luật Thi đua, khen thưởng năm 2003, Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng năm 2013;

Căn cứ Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31 tháng 7 năm 2017 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng;

Căn cứ Thông tư số 12/2019/TT-BNV ngày 04 tháng 11 năm 2019 của Bộ Nội vụ quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng;

Căn cứ Quyết định số 24/2018/QĐ-UBND ngày 28 tháng 12 năm 2018 của UBND tỉnh Kiên Giang Ban hành quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh Kiên Giang;

Quyết định số 809/QĐ-UBND ngày 04 tháng 4 năm 2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kiên Giang, ban hành Quy định về tổ chức hoạt động, bình xét thi đua và chia Cụm, Khối thi đua trên địa bàn tỉnh Kiên Giang; 
Căn cứ Quyết định số 1283/QĐ-UBND ngày 13 tháng 5 năm 2020 của UBND huyện Vĩnh Thuận, ban hành Quy định về tổ chức hoạt động, bình xét thi đua và chia Cụm, Khối thi đua thuộc tỉnh trên địa bàn huyện Vĩnh Thuận,

Để có cơ sở đánh giá, xếp loại và xét khen thưởng cho các tập thể có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua khối năm học 2019-2020; Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các khối thi đua bình xét thi đua và đề nghị khen thưởng năm học 2019-2020 như sau:
1. Hình thức, số lượng khen thưởng:
Khen thưởng cho các đơn vị đạt hạng I, II, III các khối thi đua như sau:
- Khối thi đua số 1 (08 đơn vị): 01 nhất (tặng cờ), 01 nhì và 01 ba (tặng Bằng khen).
- Khối thi đua số 2 (15 đơn vị): 01 nhất (tặng cờ), 01 nhì và 02 ba (tặng Bằng khen).

- Khối thi đua số 3 (10 đơn vị): 01 nhất (tặng cờ), 01 nhì và 01 ba (tặng Bằng khen).

2. Mức tiền thưởng:

- Cờ thi đua của UBND tỉnh: 8,0 lần mức lương cơ sở.

- Bằng khen hạng nhì: 75% mức tiền thưởng của Cờ thi đua UBND tỉnh.

- Bằng khen hạng ba: 50% mức tiền thưởng của Cờ thi đua UBND tỉnh.

3. Các biểu mẫu thực hiện:

3.1. Mẫu 1KBB: Biên bản xét thi đua khối.

3.2. Mẫu 1KTĐ: Biên bản thẩm định kết quả chấm điểm thi đua.

3.3. Phụ lục 1: Thống kê kết quả tự chấm điểm của đơn vị.
3.4. Phụ lục 2: Thống kê kết quả chấm điểm của khối.
3.5. Mẫu 2KTTT: Tờ trình tỉnh khen thưởng.

3.6. Mẫu 3KT1: Báo cáo thành tích Bằng khen.

3.7. Mẫu 3KT2: Báo cáo thành tích Cờ thi đua UBND tỉnh.

3.8. Mẫu 4K: Báo cáo tự chấm điểm thi đua khối.

3.9. Mẫu 5K: Báo cáo tổng kết khối thi đua.

* Lưu ý: Tất cả các mẫu nêu trên nếu có từ 02 tờ trở lên phải đóng dấu giáp lai các tờ.

3. Quy trình thực hiện:  
3.1. Đơn vị tự chấm điểm:

- Các đơn vị thành viên trong khối tổ chức tự chấm điểm theo các tiêu chí giao ước thi đua từ đầu năm do khối xây dựng (Mẫu 4K); đồng thời hoàn thành báo cáo Tổng kết phong trào thi đua khối của đơn vị mình (Mẫu 5K). Báo cáo tự chấm điểm (Mẫu 4K) đã được xây dựng riêng cho từng khối; từng đơn vị chỉ phải nhập kết quả vào cột "Thực hiện", số điểm vào cột " Điểm đạt" và tổng số điểm ở cuối bảng là hoàn thành báo cáo tự chấm điểm. 
- Thành phần tham gia tự chấm bao gồm: Đại diện chi bộ, BGH trường, BCH Công đoàn, chi đoàn và các tổ trưởng chuyên môn, tổ trưởng công đoàn.

- Thời gian thực hiện: Trước ngày 15 tháng 7 năm 2020.
- Hồ sơ tự chấm gồm có:

+ Báo cáo tự chấm kết quả thực hiện tuần tự theo các tiêu chí (Mẫu 4K). Từng nội dung của tiêu chí phải có số liệu cụ thể và có thuyết minh rõ ràng, thể hiện được kết quả đạt được của từng nội dung.

+ Báo cáo Tổng kết phong trào thi đua khối của đơn vị (Mẫu 5K)

+ Thống kê kết quả tự chấm (Phụ lục 1)

* Đơn vị gửi hồ sơ tự chấm nêu trên cho khối trưởng trước ngày 15/7/2020 để khối trưởng tổng hợp.

3.2. Tổ chức thẩm định kết quả tự chấm điểm của đơn vị thành viên trong khối:

- Khối trưởng trao đổi với khối phó để chia tổ, phân công và hướng dẫn thẩm định trong khối, một đơn vị được thẩm định phải có ít nhất 02 thành viên là Hiệu trưởng của 02 đơn vị khác thẩm định; xây dựng kế hoạch thẩm định cụ thể; thông báo kế hoạch cho toàn khối để thực hiện; gửi kế hoạch cho cán bộ chỉ đạo khối để theo dõi, chỉ đạo thực hiện. Mời cán bộ chỉ đạo khối tham dự khi tổ chức thẩm định trong khối.

- Thành phần tham gia thẩm định của các đơn vị gồm có 02 người là Hiệu trưởng và Chủ tịch Công đoàn; trong đó Hiệu trưởng làm công tác thẩm định đơn vị khác do Khối trưởng phân công, Chủ tịch Công đoàn trình hồ sơ để đơn vị khác thẩm định đơn vị mình. Trường hợp có khó khăn, đơn vị có thể tăng cường thêm 01 nhân sự là Phó Hiệu trưởng hoặc viên chức am hiểu về công tác thi đua để cùng Chủ tịch Công đoàn làm việc với tổ thẩm định. Khối trưởng tập trung toàn khối về một điểm để thực hiện việc thẩm định kết quả tự chấm của các đơn vị trong khối. 
- Trong quá trình thẩm định, mỗi đơn vị được khối chấm điểm có biên bản riêng (Mẫu 1KTĐ).
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 16 đến 20 tháng 7 năm 2020.
- Hồ sơ trình để thẩm định của các đơn vị thành viên gồm:

1. Báo cáo tự chấm kết quả thực hiện theo các tiêu chí thi đua của đơn vị. (Mẫu 4K). 
2. Báo cáo Tổng kết phong trào thi đua khối của đơn vị (Mẫu 5K)

3. Phụ lục 1: Thống kê kết quả tự chấm điểm của đơn vị (Để tổ thẩm định lấy kết quả ghi vào biên bản chấm điểm thi đua của khối và phụ lục 2).
4. Các hồ sơ minh chứng theo tiêu chí thi đua.
5. Máy tính để phục vụ cho công tác chấm điểm thi đua (thực hiện biên bản chấm của Mẫu 1KTĐ.

3.3. Một số lưu ý khi chấm điểm thi đua:

- Việc thẩm định lại kết quả tự chấm của các đơn vị phải căn cứ vào các minh chứng, minh chứng phải rõ ràng và có tính thuyết phục. Trường hợp minh chứng không rõ ràng hoặc không có minh chứng, Khối trưởng phải lấy ý kiến thống nhất trong khối để có biện pháp đánh giá lại kết quả tự chấm của đơn vị cho phù hợp nhưng phải đồng bộ trong toàn khối. 
- Quá trình thẩm định nếu phát sinh vướng mắc và tập thể Khối thi đua chưa thống nhất cách xử lý thì Khối trưởng xin ý kiến của cán bộ chỉ đạo khối để giải quyết.
- Kết quả thẩm định cuối cùng để xếp hạng các đơn vị phải được tất cả các đơn vị thành viên khối thi đua thống nhất. Sau khi Khối trưởng gửi hồ sơ lên cấp trên đề nghị khen thưởng cho các đơn vị đạt thứ hạng, nếu có ý kiến phản ánh thì ý kiến đó sẽ không được xem xét, giải quyết.
3.4. Quy định về điểm thưởng và điểm trừ:

3.4.1. Điểm thưởng: Tổng số 50 điểm, trong đó:

- Thưởng cho các tiêu chí định lượng của nội dung 1 theo nguyên tắc: Cứ vượt 1% kế hoạch thì thưởng 1% điểm chuẩn của tiêu chí đó nhưng không vượt quá 10% điểm chuẩn của tiêu chí và không vượt quá 40 điểm thưởng của nội dung 1.

- Thưởng 5 điểm cho đơn vị thực hiện vượt chỉ tiêu tại mục 6.2 và 6.3 của nội dung 3.
- Thưởng 5 điểm cho đơn vị thực hiện có hiệu quả công tác phát hiện, bồi dưỡng, điển hình tiên tiến nhân tố mới, mô hình mới (Có hồ sơ minh chứng).

3.4.2. Điểm trừ: Việc trừ điểm được thực hiện trong tổng số điểm sau khi chấm, điểm trừ không hạn chế, cụ thể:

- Trừ 10 điểm đối với đơn vị đảm nhiệm khối trưởng, khối phó mà không ban hành Quy chế hoạt động của khối, điều hành hoạt động kém hiệu quả; để xảy ra mất đoàn kết trong khối.
- Trừ 5 điểm đối với đơn vị không có lãnh đạo tham dự các cuộc họp của khối trong năm.

- Trừ 10 điểm đối với đơn vị có cá nhân là lãnh đạo bị kỷ luật (đảng, chính quyền, đoàn thể) bằng hình thức khiển trách; không xếp hạng thi đua với hình thức cảnh cáo trở lên và trừ 20 điểm.
3.5. Tiến trình thực hiện thẩm định kết quả chấm điểm thi đua:

3.5.1. Khối trưởng thông qua mục đích, yêu cầu, phương pháp làm việc; phân công các tổ thẩm định kết quả chấm điểm thi đua (Theo trình tự từ mục 1 đến mục 6 trong Mẫu 1KBB).
3.5.2. Các tổ tiến hành thẩm định kết quả tự chấm của đơn vị:

- Căn cứ báo cáo tự chấm điểm của đơn vị và đối chiếu với mức độ đạt được của từng tiêu chí với minh chứng kèm theo, tổ thẩm định cho điểm lại theo đúng quy định (chấm trực tiếp vào báo cáo tự chấm điểm của đơn vị).
- Sau khi chấm điểm lại xong, tổ thẩm định cộng điểm theo từng tiêu chí để hoàn thành Mẫu 1KTĐ (Biên bản thẩm định). Biên bản này được thực hiện trên máy tính và người nhập dữ liệu không được nhập vào các ô màu vàng.
- Tổ thẩm định giao Mẫu 1KTĐ (Biên bản thẩm định) cho thư ký khối để tổng hợp hoàn thành Phụ lục 1, Phụ lục 2 và Mẫu 1KBB (Biên bản xét thi đua khối).

3.5.3. Khối trưởng thông báo kết quả thẩm định và những đơn vị đạt hạng nhất, nhì, ba trong khối để đơn vị chuẩn bị hồ sơ đề nghị khen thưởng.
3.5.4. Cán bộ chỉ đạo khối có ý kiến tổng kết hội nghị.

4. Hoàn tất hồ sơ đề nghị khen thưởng của khối thi đua:
 Sau Hội nghị thẩm định kết quả chấm điểm thi đua của khối, các khối thi đua hoàn tất hồ sơ để gửi phòng GD&ĐT như sau:
4.1. Đối với đơn vị trường: Gửi cho khối trưởng các loại hồ sơ sau:
4.1.1. Báo cáo kết quả tự chấm điểm (Mẫu 4K), điểm tự chấm các tiêu chí trong báo cáo phải khớp với điểm tự chấm trong Phụ lục 1, Phụ lục 2 và biên bản của khối. Gửi 03 bản.
4.1.2. Báo cáo thành tích Cờ thi đua của UBND tỉnh, Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh (Mẫu 3KT2, Mẫu 3KT1 nêu trên) đối với đơn vị được đề nghị tặng Cờ thi đua hoặc Bằng khen của UBND tỉnh. Gửi 3 bản.
* Lưu ý: Tất cả hồ sơ nêu trên phải là bản chính, đóng dấu giáp lai các tờ.

4.2. Đối với khối trưởng:
4.2.1. Thu các loại hồ sơ nêu trên của các đơn vị.
4.2.2. Hoàn thành biên bản (Mẫu 1KBB), Tờ trình tỉnh khen (Mẫu 2KTTT). Kiểm tra lại Phụ lục 1, Phụ lục 2, biên bản thẩm định (Mẫu 1KTĐ), biên bản xét thi đua, báo cáo tự chấm điểm của đơn vị tất cả đều phải khớp với nhau về điểm tự chấm, điểm khối thẩm định.
4.2.3. Hoàn thành báo cáo Tổng kết khối thi đua của Khối (Mẫu 5K). Khối trưởng có thể phân công khối phó dựa trên báo cáo của các đơn vị để tổng hợp thành báo cáo của Khối. (Trong ngày họp chấm điểm thi đua phải thu lại báo cáo này của các đơn vị).

4.2.4. Kiện toàn hồ sơ gửi phòng Giáo dục và Đào tạo:
Trên cơ sở các công việc thực hiện của các mục 4.1, 4.2 nêu trên, khối trưởng kiện toàn hồ sơ để gửi phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị UBND tỉnh khen thưởng như sau:

+ Hồ sơ gửi 03 bộ, trong 01 bộ hồ sơ xếp theo thứ tự từ trên xuống gồm có các loại như sau:

1. Tờ trình tỉnh khen thưởng (Mẫu 2KTTT).

2.  Biên bản xét thi đua của khối (Mẫu 1KBB).

3. Biên bản thẩm định kết quả chấm điểm thi đua của từng trường (Mẫu 1KTĐ) xếp theo thứ tự đơn vị theo Phụ lục 2.

4. Phụ lục 1, phụ lục 2.

5. Báo cáo tự chấm điểm kết quả thực hiện theo các tiêu chí thi đua của tất cả các đơn vị trong khối. (Mẫu 4K) và xếp theo thứ tự đơn vị theo Phụ lục 2.

6. Báo cáo thành tích Bằng khen: (Mẫu 3KT1 nêu trên) đối với các đơn vị được xếp hạng nhì, ba.

7. Báo cáo thành tích Cờ thi đua: (Mẫu 3KT2 nêu trên) đối với đơn vị được xếp hạng nhất.

8. Báo cáo tổng kết thi đua khối của khối thi đua. (01 bản)
5. Thời gian gửi hồ sơ:
- Hồ sơ theo quy định tại mục 4.2.4 nêu trên do Khối trưởng tập trung nộp một lần và phải đảm bảo đầy đủ, đúng theo quy định, không nhận hồ sơ không đảm bảo đầy đủ, đúng, chính xác theo quy định. Dùng sơmi giấy bìa cứng đựng hồ sơ cho và phía bên ngoài bìa có ghi nhản, VD:

- Thời gian nộp hồ sơ trước ngày 25/7/2020.
Trên đây là hướng dẫn chi tiết công tác bình xét thi đua và đề nghị khen thưởng các khối thi đua năm học 2019-2020. Trong quá trình thực hiện nếu có gì vướng mắc liên hệ bộ phận thi đua, khen thưởng phòng Giáo dục và Đào tạo để được giải đáp./.
Nơi nhận:                                                                               KT. TRƯỞNG PHÒNG
- Khối trưởng các Khối thi đua;                                            PHÓ TRƯỞNG PHÒNG
- Các đơn vị trực thuộc;                                               

- Lưu: TC. 





                      (đã ký)
                                                                                   Nguyễn Đông Thành
HỒ SƠ
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