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V/v đăng ký thi đua năm học 2020-2021
	Vĩnh Thuận, ngày 17 tháng 9 năm 2020


Kính gửi:  Hiệu trưởng các đơn vị trực thuộc Phòng GD&ĐT,
Căn cứ Luật Thi đua, khen thưởng năm 2003, Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng năm 2013;

Căn cứ Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31 tháng 7 năm 2017 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng;

Căn cứ Thông tư số 12/2019/TT-BNV ngày 04 tháng 11 năm 2019 của Bộ Nội vụ quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng;

Căn cứ Quyết định số 24/2018/QĐ-UBND ngày 28 tháng 12 năm 2018 của UBND tỉnh Kiên Giang Ban hành quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh Kiên Giang;


 Để đảm bảo việc xét thi đua và đề nghị khen thưởng đúng quy định,  Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị trực thuộc thực hiện công tác đăng ký thi đua năm học 2020-2021 như sau:

1. Tổ chức đăng ký thi đua:
Thực hiện theo Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 26/11/2003 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng năm 2005, năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành. Việc thực hiện công tác thi đua-khen thưởng phải đảm bảo đúng theo quy định về trình tự, thủ tục; tổ chức thi đua đối với tập thể, cá nhân phải gắn với việc thực hiện nhiệm vụ năm học. Tổ chức đăng ký thi đua đầu năm cần lưu ý một số nội dung sau:
- Thủ trưởng đơn vị triển khai, quán triệt nghiêm túc Công văn số 134/UBND-PNV ngày 29/7/2020 của UBND huyện Vĩnh Thuận về việc chấn chỉnh công tác thi đua, khen thưởng năm 2020.
- Đăng ký thi đua đầu năm học phải đúng đối tượng, đảm bảo có đủ các tiêu chuẩn để có thể được xét khen thưởng vào cuối năm ứng với tiêu chuẩn của từng danh hiệu thi đua hoặc hình thức khen thưởng, tránh tình trạng có đăng ký vào đầu năm, cuối năm đạt thành tích để đề nghị khen thưởng nhưng không đủ điều kiện để khen thưởng. 

- Đăng ký đề tài nghiên cứu, sáng kiến phải là đề tài, sáng kiến mới, đã được thực nghiệm và chứng minh hiệu quả phù hợp với công việc của người đăng ký đang thực hiện, trải qua thực tiễn áp dụng có hiệu quả để phổ biến áp dụng rộng rãi trong ngành. Hội đồng thi đua-khen thưởng của đơn vị cần phải xét duyệt để lựa chọn những đề tài, sáng kiến khả thi và thực tế nhất và đề nghị đăng ký. Chỉ đăng ký đề tài nghiên cứu, sáng kiến hoàn toàn mới và có chất lượng.
- Các danh hiệu thi đua của tập thể và cấp khen cao của cá nhân ngoài điều kiện đạt được theo quy định, tập thể hoặc cá nhân phải có thành tích nổi bật, vượt trội trong năm học;  phải có mô hình mới hoặc cách làm sáng tạo mang lại hiệu quả thiết thực cho đơn vị.

- Các cá nhân đăng ký thi đua phải được thực hiện trong Hội nghị Công chức, viên chức đầu năm học; tập thể đơn vị cần xây dựng và thống nhất các chỉ tiêu thi đua cho phù hợp với tình hình của đơn vị. Việc đăng ký chỉ tiêu thi đua hoàn toàn trên tinh thần tự nguyện, tự giác, không áp đặt để tập thể và cá nhân xác định mức độ hoàn thành nhiệm vụ theo các mức độ sau:

+ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: Hoàn thành 100% nhiệm vụ, trong đó ít nhất 50% nhiệm vụ hoàn thành vượt mức.
+ Hoàn thành tốt nhiệm vụ: Hoàn thành 100% nhiệm vụ đảm bảo đúng tiến độ, hiệu quả.


III. HỒ SƠ, BIỂU MẪU ĐĂNG KÝ THI ĐUA: 

1. Đối với tập thể (đơn vị trường):


- Thực hiện theo mẫu 01.

2. Đối với cá nhân:


- Thực hiện theo mẫu 02.
3. Hồ sơ đăng ký thi đua gửi phòng Giáo dục và Đào tạo:
- Tờ trình đăng ký thi đua:  01 tờ trình chung cho tất cả các cấp.
- Mẫu 01 (của tập thể).
- Danh sách đăng ký thi đua: Mẫu 03 (được tổng hợp từ mẫu 02 của các cá nhân)
- Bản tổng hợp đăng ký thi đua cá nhân: Mẫu 4 (được tổng hợp từ mẫu 03 của các cá nhân).

- Danh sách đăng ký đề tài, sáng kiến năm học 2020-2021: Mẫu 5.
 (Tất cả hồ sơ đăng ký thi đua có biểu mẫu đính kèm)

 Hồ sơ đăng ký thi đua nộp về Phòng Giáo dục và Đào tạo (đ/c Tùng) hạn cuối ngày 30/9/2020. 

- Hồ sơ đóng thành cuốn theo thứ tự của mục 3 công văn này. Hồ sơ nộp 2 bộ.
Trên đây là hướng dẫn thực hiện đăng ký thi đua năm học 2020-2021, đề nghị các đơn vị nghiên cứu, triển khai và thực hiện đầy đủ. Trong quá trình thực hiện, có vấn đề gì chưa rõ, đề nghị liên hệ với bộ phận Thi đua-Khen thưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo để được hướng dẫn, giải thích./.

	Nơi nhận:



     
- HĐ TĐ-KT huyện;                                                                                  

- Các bộ phận thuộc Phòng GD;                                                                   

- Các đơn vị trực thuộc;

- Lưu: TC.
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