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KẾ HOẠCH
Thực hiện kiểm tra giữa kỳ 1 dành cho các lớp hiện hành và các lớp mô hình Trường học mới, Năm học 2020-2021

	Thực hiện công văn số 291/KH-PGDĐT, ngày 29/10/2020 của Phó Trưởng phòng GD&ĐT huyện Vĩnh Thuận về việc Hướng dẫn thực hiện kiểm tra giữa kỳ giáo dục trung học cơ sở năm học 2020-2021.
	Lãnh đạo đơn vị trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa kỳ 1 đối với tất cả các lớp học, năm học 2020-2021 như sau:
A. Những quy định chung	
Căn cứ vào Phân phối chương trình áp dụng cho năm học 2020-2021, các tổ xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa kỳ thời gian mỗi môn học, khối lớp, phù hợp với quy mô, điều kiện của đơn vị, tránh gây áp lực nặng nề cho học sinh, kiểm tra phải đảm bảo các điều kiện: Tổ chức chặt chẽ, nghiêm túc, đúng quy chế ở tất cả các khâu ra đề, coi, chấm và nhận xét, đánh giá học sinh; đảm bảo thực chất, khách quan, trung thực, công bằng, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh và chất lượng giảng dạy từng giáo viên. 
Thực hiện nghiêm túc việc xây dựng đề thi, kiểm tra giữa kỳ theo ma trận và viết câu hỏi phục vụ ma trận đề. Đề kiểm tra bao gồm các câu hỏi, bài tập (tự luận hoặc trắc nghiệm) theo 4 mức độ yêu cầu: Nhận biết, Thông hiểu, Vận dụng, Vận dụng cao. Căn cứ vào mức độ phát triển năng lực của học sinh, giáo viên và nhà trường xác định tỉ lệ các câu hỏi, bài tập theo 4 mức độ yêu cầu trong các bài kiểm tra trên nguyên tắc đảm bảo sự phù hợp với đối tượng học sinh và tăng dần tỉ lệ các câu hỏi, bài tập ở mức độ yêu cầu vận dụng, vận dụng cao. 
Kết hợp một cách hợp lí giữa hình thức tự luận với trắc nghiệm khách quan, giữa kiểm tra lí thuyết và kiểm tra thực hành trong các bài kiểm tra (thống nhất chung các môn học về tỉ lệ giữa trắc nghiệm và tự luận như sau: Trắc nghiệm chiếm 40%; Tự luận chiếm 60%. Riêng môn Tiếng anh hình thức kiểm tra theo hướng dẫn riêng theo đặc thù bộ môn); tiếp tục nâng cao yêu cầu vận dụng kiến thức liên môn vào thực tiễn; tăng cường ra các câu hỏi mở, gắn với thời sự quê hương, đất nước đối với các môn khoa học xã hội và nhân văn để học sinh được bày tỏ chính kiến của mình về các vấn đề kinh tế, chính trị, xã hội. 
Tăng cường tổ chức hoạt động đề xuất và lựa chọn, hoàn thiện các câu hỏi, bài tập kiểm tra theo định hướng phát triển năng lực để bổ sung cho thư viện câu hỏi của trường.
Kết quả bài kiểm tra giữa kỳ tổ trưởng đánh giá kết quả, xem xét từng bộ môn cụ thể để có hướng phụ đạo cho thời gian còn lại của năm học. Những trường hợp đặc biệt được kiểm tra bù và kiểm tra cải thiện nằm đảm bảo đúng năng lực của học sinh. 
Hồ sơ kiểm tra và bài kiểm tra phải được lưu giữ đúng quy định ban hành khèm theo Thông tư 37/2016/TT-BGDĐT ngày 30/12/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Quy định thời hạn bảo quản tài liệu chuyên môn nghiệp vụ của ngành Giáo dục. Sau khi sửa bài cho học sinh, đề tổ chuyên môn nộp tất cả bài kiểm tra giữa kỳ 1 về nhân viên thư viện để lưu trữ theo quy định.
B. Hướng dẫn cụ thể
1. Thời gian ra đề: Tổ chuyên môn thực hiện ra đề, kiểm duyệt và nộp về PHT chậm nhất ngày 05/11/2020 (hình thức nộp: 1 bản lưu có chữ kí người ra đề và tổ trưởng; gởi qua mail).
2. Sao in đề kiểm tra: Ngày 06-07/11/2020 (Nhân viên Thư viện, Thiết bị).
3. Thời gian kiểm tra:
-  Tổ Toán-Lý, tổ Tiếng Anh, tổ KHXH tổ chức kiểm tra trong tuần 10. 
- Các tổ còn lại sẽ tổ chức kiểm tra trong tuần 11. 
4. Hình thức kiểm tra: Tập trung tại lớp, theo tiết dạy của giáo viên.
5. Thời lượng tiết kiểm tra:
- Đối với các lớp hiện hành: Môn Toán và Ngữ văn kiểm tra 90 phút; các môn còn lại kiểm tra 45 phút.
- Đối với các lớp Mô hình THM: Môn Toán, Ngữ văn, KHTN, KHXH, Tin học kiểm tra 90 phút; các môn còn lại kiểm tra 45 phút. Riêng môn HĐGD kiểm tra từng phân môn.
6. Lưu ý:
- Tuần 10 và tuần 11 trong văn bản này là theo thực tế giảng dạy. (Vì đơn vị thực hiện nghỉ 1 tuần nên trong phân phối chương trình lần lượt sẽ là tuần 9 và tuần 10).
- Đối với các môn học thực hiện kiểm tra trong tuần 11 thì các tiết trong tuần 10 sẽ dạy kiến thức của tuần 11 (đôn tiết để dạy).
Trên cơ sở của những nội dung hướng dẫn trên đây, các tổ căn cứ thực hiện, nếu có gì chưa rõ xin liên hệ Phó Hiệu trưởng để được hướng dẫn thêm./.
	Nơi nhận:
- Tổ chuyên môn;
- GVCN và HS;
- Nhân viên TV, TB;
- Lưu: HS VT, Tiến.
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