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	BAN CHẤP HÀNH TRUNG ƯƠNG

***

Số: 272  - KH/TWĐTN-CTTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Hà Nội, ngày  19   tháng 6 năm 2020


KẾ HOẠCH

Tổ chức cuộc thi vẽ tranh “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết”
Kỷ niệm 60 năm ngày thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Cuba

(02/12/1960 - 02/12/2020)
--------

Thực hiện Kế hoạch đối ngoại của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm 2020 đã được Ban Bí thư Trung ương Đảng phê duyệt, Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2020 của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn, thiết thực tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Cuba (02/12/1960 - 02/12/2020), Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh ban hành kế hoạch tổ chức cuộc thi vẽ tranh thiếu nhi “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết”, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tuyên truyền, giáo dục cho các em thiếu nhi về mối quan hệ hữu nghị và tình cảm tốt đẹp của hai dân tộc Việt Nam - Cuba mà hai Đảng và nhân dân hai nước đã dày công vun đắp, giữ gìn, bảo vệ và truyền tiếp cho các thế hệ mai sau.
2. Khích lệ các em thiếu nhi có những hành động cụ thể tiếp tục ngợi ca, vun đắp và khắc ghi tình cảm hữu nghị đặc biệt giữa nhân dân hai nước Việt Nam - Cuba nói chung và thế hệ trẻ hai nước nói riêng.
3. Cuộc thi phải đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, lan tỏa rộng rãi tinh thần đoàn kết, hữu nghị giữa hai nước Việt Nam - Cuba.
II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN 

1. Chủ đề: “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết”.
2. Thời gian: Từ ngày 07/9/2020 đến ngày 31/10/2020.
- Phát động cuộc thi: Ngày 07/9/2020 tại Trường TH Việt Nam - Cuba (quận Ba Đình, thành phố Hà Nội).
- Nhận bài thi: Từ ngày 07/9/2020 đến ngày 31/10/2020.
- Tổng kết, trao giải cuộc thi và triển lãm tranh: Cuối tháng 11 năm 2020 tại Đại Sứ quán Cuba tại Hà Nội.
III. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA 

Thiếu nhi Việt Nam, có độ tuổi từ 6 đến 15 (lớp 1 đến lớp 9), trong đó tập trung vào thiếu nhi đang sinh hoạt tại các Câu lạc bộ Mỹ thuật trong các trường Tiểu học, Trung học cơ sở; các Cung, Nhà Thiếu nhi, Trung tâm hoạt động Thanh Thiếu nhi, Trung tâm Năng khiếu nghệ thuật trong cả nước.

IV. NỘI DUNG, HÌNH THỨC THỂ HIỆN
1. Nội dung
Thiếu nhi tham gia cuộc thi vẽ tranh với chủ đề “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết” cần bám sát các nội dung sau:
- Hiểu biết của em về đất nước Cuba.

- Hiểu biết của em về mối quan hệ hữu nghị, đoàn kết giữa hai nước Việt Nam - Cuba cả trong quá khứ, hiện tại và tương lai. 
- Hiểu biết của em về Chủ tịch Fidel Castro, mối quan hệ của Chủ tịch Fidel Castro với Chủ tịch Hồ Chí Minh và đất nước, con người Việt Nam.

- Hoạt động của thanh thiếu nhi hai nước Việt Nam - Cuba.

2. Hình thức thể hiện 

- Bức tranh được vẽ trên giấy trắng, kích thước không nhỏ hơn 30cm x 40cm và không lớn hơn 50cm x 70cm; đảm bảo sạch sẽ, thể hiện rõ chủ đề. 
- Tác phẩm dự thi có thể thực hiện với các chất liệu, màu sắc tùy chọn như: chì, bột màu, sáp màu, sơn dầu, màu nước, bút dạ màu hoặc các chất liệu khác.

- Mặt sau của tác phẩm dự thi phải ghi rõ họ tên, ngày tháng năm sinh, trường, lớp, huyện, tỉnh, số điện thoại và email liên hệ của thí sinh (nếu có) hoặc của cha, mẹ, thầy cô giáo để liên hệ khi cần.

- Tranh đã tham dự ở cuộc thi vẽ khác, tranh đã tham dự triển lãm, tranh sao chép không được dự thi. Tranh dự thi phải là tranh chư​a đ​ược đăng trên tạp chí, báo, truyện hoặc các phương tiện thông tin đại chúng.

- Ban tổ chức có quyền sử dụng các tranh dự thi cho mục đích tuyên truyền và các mục đích chính đáng của cuộc thi. 

- Tác giả bức tranh phải chịu trách nhiệm hoàn toàn về bản quyền và trách nhiệm nếu có tranh chấp về bản quyền của bức tranh.

- Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm đối với những bức tranh bị thất lạc trong quá trình vận chuyển.

V. CÁCH THỨC NỘP BÀI DỰ THI, CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG VÀ SẢN PHẨM SAU CUỘC THI
1. Cách thức nộp bài dự thi

Thí sinh nộp bài dự thi trực tiếp về Ban Tổ chức: Hội đồng Đội Trung ương, số 62 Bà Triệu, quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nội. Ngoài bì thư ghi rõ: Tranh vẽ tham dự cuộc thi “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết”.

2. Cơ cấu giải thưởng

Giải thưởng được chia đều cho 2 khối tiểu học và trung học cơ sở, mỗi khối gồm các giải thưởng sau:

- Giải nhất: 01 giải, giải thưởng gồm Bằng khen của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh kèm tiền thưởng 2.000.000 đồng, 01 cuốn sách ảnh “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết” và 01 bộ sách của Nhà Xuất bản Kim Đồng.
- Giải nhì: 03 giải, mỗi giải gồm Bằng khen của Hội đồng Đội Trung ương kèm tiền thưởng 1.500.000 đồng; 01 cuốn sách ảnh “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết” và 01 bộ sách của Nhà Xuất bản Kim Đồng.
- Giải ba: 06 giải, mỗi giải gồm Bằng khen của Hội đồng Đội Trung ương kèm tiền thưởng 1.000.000 đồng; 01 cuốn sách ảnh “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết” và 01 bộ sách của Nhà Xuất bản Kim Đồng.
- Giải khuyến khích: 20 giải, mỗi giải gồm Bằng khen của Hội đồng Đội Trung ương kèm tiền thưởng 500.000 đồng; 01 cuốn sách ảnh “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết” và 01 bộ sách của Nhà Xuất bản Kim Đồng. 
Căn cứ điều kiện thực tế, Ban tổ chức có thể bổ sung một số giải phụ, các quà tặng và phần thưởng khác.

3. Sản phẩm sau cuộc thi
- Sách ảnh “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết”: Tập hợp 60 tranh vẽ của thiếu nhi Việt Nam đã đạt giải thưởng cuộc thi vẽ do Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tổ chức và 60 tranh vẽ của thiếu nhi Cuba đã đạt giải thưởng cuộc thi vẽ do Trung ương Đoàn TNCS Cuba tổ chức.
- Quà tặng: Những tác phẩm đạt giải cao của cuộc thi sẽ được lựa chọn sử dụng làm quà tặng, in trên các ấn phẩm lưu niệm để trao tặng cho các tổ chức, cá nhân tham gia các hoạt động giao lưu, đối ngoại thanh thiếu nhi hai nước Việt Nam - Cuba.
- Triển lãm tranh “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết”: Trưng bày 60 tranh vẽ của thiếu nhi Việt Nam đã đạt giải thưởng cuộc thi vẽ do Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tổ chức và 60 tranh vẽ của thiếu nhi Cuba đã đạt giải thưởng cuộc thi vẽ do Trung ương Đoàn TNCS Cuba tổ chức.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

1.1. Ban Công tác thiếu nhi Trung ương Đoàn - Thường trực Hội đồng Đội Trung ương 

- Là cơ quan thường trực tổ chức cuộc thi, đầu mối phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức cuộc thi, vận động nguồn lực tổ chức cuộc thi.

- Tham mưu thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo cuộc thi.

- Phối hợp với Ban Thường vụ Thành đoàn Hà Nội tổ chức Lễ Phát động cuộc thi.
1.2. Văn phòng Trung ương Đoàn
- Phối hợp với Ban Công tác Thiếu nhi chuẩn bị các điều kiện cần thiết, kinh phí để triển khai cuộc thi.

- Tham mưu công tác khen thưởng của cuộc thi.

1.3. Ban Quốc tế Trung ương Đoàn
- Phối hợp với Ban Công tác Thiếu nhi chuẩn bị các điều kiện cần thiết và vận động nguồn lực để triển khai cuộc thi.
- Là đầu mối liên hệ, phối hợp với Hội hữu nghị Việt Nam - Cuba, Đại Sứ quán Cuba tại Việt Nam, Trung ương Đoàn TNCS Cuba để triển khai cuộc thi và các hoạt động sau cuộc thi tại Việt Nam và Cuba.
- Xây dựng tài liệu tuyên truyền về 60 năm quan hệ ngoại giao Việt Nam - Cuba để giúp các em thiếu nhi tìm hiểu và tham gia cuộc thi.
1.4. Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn
- Phụ trách công tác truyên truyền về cuộc thi trên các phương tiện truyền thông, báo chí trong và ngoài Đoàn.
1.5. Nhà Xuất bản Kim Đồng: Chủ trì biên soạn và thực hiện ấn phẩm “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết”, hỗ trợ quà tặng cho thiếu nhi đạt giải thưởng tại cuộc thi.
1.6. Bảo tàng Tuổi trẻ Việt Nam: Chủ trì thực hiện triển lãm “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết” tại Đại Sứ quán Cuba và tại cơ quan Trung ương Đoàn.
1.7. Các đơn vị báo chí thuộc Trung ương Đoàn: Đăng tải thông tin tuyên truyền, cập nhật thông tin về cuộc thi.
2. Hội hữu nghị Việt Nam - Cuba

- Hỗ trợ công tác tuyên tuyền về cuộc thi, của đại diện tham gia Ban Giám khảo cuộc thi.

- Hỗ trợ trao đổi với Đại sứ quán Cuba tại Việt Nam, Hội hữu nghị Việt Nam - Cuba để triển khai cuộc thi và các hoạt động sau cuộc thi tại Việt Nam và Cuba. 
3. Các Tỉnh, Thành đoàn; Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố

- Chỉ đạo các Cung, Nhà Thiếu nhi, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi cấp tỉnh, cấp huyện triển khai tổ chức tốt cuộc thi. Khuyến khích mở rộng các đối tượng dự thi trong thiếu nhi trên địa bàn, đặc biệt là các địa phương có những dấu mốc lịch sử trong quan hệ giữa hai nước Việt Nam - Cuba. 

- Tạo điều kiện hỗ trợ cho các thí sinh đạt giải về tham dự chương trình tổng kết trao giải cuộc thi.

- Giao Ban Thường vụ thành đoàn, Hội đồng Đội thành phố Hà Nội liên hệ, chuẩn bị các điều kiện cần thiết, phối hợp cùng Ban Tổ chức cuộc thi, Ban Công tác Thiếu nhi Trung ương Đoàn tổ chức Lễ phát động cuộc thi tại Trường Tiểu học Việt Nam - Cuba (quận Ba Đình, thành phố Hà Nội).
Cuộc thi vẽ tranh thiếu nhi “Việt Nam - Cuba thắm tình đoàn kết” là một trong những hoạt động quan trọng, có ý nghĩa thiết thực của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuổi trẻ Việt Nam chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày thiết lập quan hệ ngoại giao Việt Nam - Cuba. Ban Bí thư Trung ương Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Tỉnh, Thành đoàn, Thường trực Hội đồng Đội các tỉnh, thành phố và các đơn vị liên quan triển khai nghiêm túc, hiệu quả.

	Nơi nhận:
- Thường trực Ban Bí thư TW Đảng;

- Đồng chí Trương Thị Mai, Ủy viên BCT,

  BT TW Đảng, Trưởng Ban Dân vận TW,

  Chủ tịch Hội Hữu nghị Việt Nam - Cuba;

- Ban Đối ngoại TW, Ban Tuyên giáo TW, 
  Ban Dân vận TW, Văn phòng TW Đảng;
- Ủy ban TW MTTQ Việt Nam;
- Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Việt Nam;
- Ban Bí thư TW Đoàn;

- Bộ Ngoại giao; 

- Hội Hữu nghị Việt Nam - Cuba (để phối hợp);

- Các ban, đơn vị khối phong trào, các CQ báo   chí, đơn vị sự nghiệp thuộc TW Đoàn (để thực hiện);
- Các Tỉnh, Thành đoàn (để thực hiện);

- HĐĐ các tỉnh, thành phố (để thực hiện);
- Các Cung, Nhà Thiếu nhi, TT HĐ TTN (để thực hiện);

- Lưu CTTN, VP.
	TM. BAN BÍ THƯ TRUNG ƯƠNG ĐOÀN
BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
(Đã ký)
Nguyễn Anh Tuấn


 (để báo cáo)








