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	UBND HUYỆN VĨNH THUÂN
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số:         /KH-PGDĐT


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHIÃ VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Vĩnh Thuận, ngày      tháng     năm 2020


KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội thi tìm hiểu kiến thức về an toàn giao thông
và phòng chống ma túy trong trường học năm học 2020-2021
Thực hiện Kế hoạch số 28/KH-UBND ngày 24/02/2020 của UBND tỉnh về việc bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2020 trên địa bàn tỉnh Kiên Giang;
Thực hiện các Kế hoạch của Sở GD&ĐT Kiên Giang: Kế hoạch số 1222/KH-SGDĐT ngày 16/7/2019 về tăng cường công tác giáo dục an toàn giao thông trong trường học giai đoạn 2019-2021; Kế hoạch số 1951/KH-SGDĐT ngày 01/9/2020 về tổ chức tập huấn và Hội thi tìm hiểu kiến thức về an toàn giao thông trong trường học năm học 2020-2021; Kế hoạch số 2152/KH-SGDĐT ngày 23/9/2020 về tổ chức cuộc thi tuyên truyền pháp luật về phòng chống ma túy trong trường học năm học 2020-2021.
Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi tìm hiểu kiến thức về an toàn giao thông và Hội thi tuyên truyền pháp luật về phòng chống ma túy trong trường học năm học 2020-2021, như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tăng cường công tác giáo dục và tuyên truyền trong nhà trường, tác động đến học sinh một cách thường xuyên và hiệu quả về ý thức chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông; những kiến thức, kỹ năng về phòng chống tội phạm, phòng, chống ma túy và các tệ nạn liên quan đến ma túy; giúp học sinh hiểu biết về tác hại của ma túy đối với bản thân, gia đình và xã hội từ đó có biện pháp phòng, tránh hiệu quả.

Kịp thời cập nhật, phổ biến, quán triệt một số quy định mới về đảm bảo an toàn giao thông cho cán bộ, giáo viên và học sinh; định hướng nội dung, hình thức thực hiện trong năm học mới; Nâng cao ý thức trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong công tác đấu tranh phòng, chống tệ nạn ma túy; kiên quyết phòng, chống tệ nạn ma tuý, xóa bỏ và không để xảy ra tệ nạn ma tuý trong trường học.

Tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho học sinh, giúp các em lĩnh hội, tiếp thu tốt các quy định về an toàn giao thông từ đó nghiêm túc thực hiện đúng theo quy định.
2. Yêu cầu
Phát động Hội thi đến toàn thể học sinh ở các cấp học, đảm bảo yêu cầu về đối tượng, số lượng người tham gia, chất lượng nội dung chương trình, an toàn, thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm. Tùy theo tình hình cụ thể của đơn vị mà các trường có thể linh động tổ chức phù hợp, tránh hình thức, lãng phí, tạo điều kiện cho mỗi học sinh được tham gia.
Hiệu trưởng phải kiểm duyệt và chịu trách nhiệm về nội dung video clip của học sinh.

II. NỘI DUNG

1. Tổ chức Hội thi tìm hiểu kiến thức về an toàn giao thông
1.1. Vòng thi cấp trường
 Đối với vòng thi cấp trường do từng trường chủ động về thời gian, nội dung, hình thức thi và kinh phí tổ chức, khen thưởng.

Đối với khối tiểu học, đảm bảo phải tổ chức từ cấp trường trước khi tham gia cấp huyện.
1.2. Vòng thi cấp huyện đối với khối tiểu học

- Đối tượng: là các em học sinh khối Tiểu học đang học tập trên địa bàn huyện Vĩnh Thuận.

- Số lượng: Mỗi đội có 05 học sinh dự thi; số lượng giáo viên hướng dẫn và hỗ trợ, tùy theo điều kiện của từng trường, không giới hạn số lượng.
- Thời gian: Vòng thi cấp huyện sẽ được diễn ra trước ngày 18/10/2020; thời gian, địa điểm thi Phòng GD&ĐT thông báo sau.

Qua vòng thi cấp huyện, Phòng GD&ĐT sẽ chọn 01 đội có thành tích tốt nhất tham gia vòng thi cấp tỉnh.

1.3. Nội dung thi

Tìm hiểu các kiến thức cần thiết khi tham gia giao thông và giao lưu giữa các đơn vị, gồm 3 phần:

- Phần 1: Thi biểu diễn văn nghệ có nội dung hoặc hình thức theo chủ đề về ATGT. Tổng điểm cho nội dung này là 100 điểm.

Mỗi đơn vị có tối đa là 8 phút, các đơn vị có thể chọn nội dung tiểu phẩm, ca múa,... có nội dung, hình thức tuyên truyền về ATGT, số lượng của mỗi đội trong vòng thi này là 5 em. Tuy nhiên, để đảm bảo cho nội dung thêm phong phú và phù hợp, các đơn vị có thể huy động thêm giáo viên và học sinh hỗ trợ, minh họa nhưng các thành viên của đội thi phải là lực lượng biểu diễn chính.

- Phần 2: Phần thi trắc nghiệm tìm hiểu kiến thức, có 30 câu hỏi cho vòng thi này, thi một lượt 15 đội, mỗi đội sẽ được chọn câu hỏi 02 lần, mỗi lần 1 câu mỗi câu đúng được 2 điểm, số điểm cao nhất của vòng thi này là 60 điểm.

- Phần 3: Thi tô màu biển báo và ghép tranh, ảnh có tính chất giáo dục về ATGT. Hai nội dung thi cùng 1 thời điểm, thời gian cho vòng thi này là 7 phút, mỗi đội sẽ có 02 em tham gia phần thi ghép tranh và 03 em tham gia phần thi tô màu biển báo giao thông.
Tranh ghép là các biển báo hoặc tình huống giao thông được cắt ra nhiều mảnh từ 1 bức tranh lớn, nhiệm vụ của các em là trong 03 phút phải sắp xếp các mảnh cắt thành một bức tranh hoàn chỉnh, tổng điểm cho nội dung này là 30 điểm.
Tô màu biển báo: biển báo giao thông được chú thích nội dung, nhiệm vụ của các em là tô màu biển báo đó để biển báo đúng với nội dung chú thích, tổng điểm cho nội dung này là 30 điểm. Lưu ý màu tô phải là màu nước và do các đơn vị tự chuẩn bị.

Ngoài 3 phần thi, các đơn vị tham gia chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ đơn ca, tốp ca… để phục vụ khai mạc.

* Quy định chung 

- Học sinh dự thi phải thực hiện đồng phục học sinh.

- Các trường cần có kế hoạch bồi dưỡng, hướng dẫn học sinh tham gia dự thi và chịu trách nhiệm quản lý học sinh khi tham gia vòng thi cấp huyện.

2. Tổ chức Hội thi tuyên truyền pháp luật về phòng chống ma túy
2.1. Hình thức – Đối tượng dự thi

- Hình thức: Các em học sinh sẽ xây dựng một đoạn video clip có nội dung về phòng, chống ma túy (có thể là tiểu phẩm, ca múa, phóng sự,...), sau đó đăng tải lên Trang tin điện tử của trường.

- Đối tượng tham gia: Toàn thể học sinh phổ thông đang học tập tại các trường trên địa bàn tỉnh Kiên Giang.

2.2. Nội dung – Quy định chung 

- Nội dung: Tuyên truyền cổ vũ công tác phòng, chống tội phạm ma túy, cảnh báo tác hại và những hệ lụy do ma túy gây ra, ....

- Quy định chung
+ Sản phẩm dự thi là Video clip có thể do 1 học sinh hoặc 01 nhóm học sinh thực hiện;

+ Nội dung mẫu chuyện phải phản ánh đúng quy định của pháp luật và thuần phong mỹ tục, không có những hành vi phản cảm, bạo lực; phải do các em tự sáng tác, không nhại lại các tiểu phẩm đã được công chiếu trên các phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội,...;

+ Thời lượng tối đa cho mỗi video clip là 10 phút;

+ Ban Tổ chức được quyền sử dụng những video clip tham gia Cuộc thi để làm công tác tuyên truyền sau khi kết thúc Cuộc thi.

2.3. Vòng thi cấp trường

Các trường phát động học sinh, nhóm học sinh tham gia cuộc thi.
Sản phẩm dự thi cấp huyện:

- Các trường THCS mỗi trường có ít nhất 1 sản phẩm.

- Khuyến khích các trường phổ thông còn lại tuyển chọn sản phẩm dự thi.

2.4. Vòng thi cấp huyện

Phòng GD&ĐT tuyển chọn 03 sản phẩm chất lượng gửi dự thi cấp tỉnh.

2.5. Tiến độ thời gian thực hiện

- Từ 28/9/2020 đến 15/10/2020: Học sinh thực hiện sản phẩm, đăng tải nội dung video clip  lên trang tin điện tử của trường (mục thư viện Video).

- Từ ngày 15/10/2020 đến ngày 18/10/2020; Phòng GD&ĐT tuyển chọn sản phẩm dự thi cấp tỉnh.

- Từ 19/10/2020 đến hết ngày 01/11/2020: Phòng GD&ĐT hướng dẫn các trường có sản phẩm được chọn dự thi cấp tỉnh đăng tải video clip và bắt đầu tính lượt chia sẻ, thích, bình luận về video clip; sau thời gian trên các lượt chia sẻ, thích, bình luận sẽ không được tính vào điểm để xét giải.

- Từ 02/11/2020 đến 13/11/2020: Ban Tổ chức Cuộc thi cấp tỉnh tiến hành chấm điểm và xét giải.

- Trước ngày 20/11/2020: Công bố và trao giải Cuộc thi cấp tỉnh.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Phòng GD&ĐT chi kinh phí tổ chức và khen thưởng cho Hội thi cấp huyện và đưa đoàn dự thi cấp tỉnh.
Cán bộ giáo viên, học sinh tham gia Hội thi tìm hiểu kiến thức về an toàn giao thông cấp huyện, cấp tỉnh thực hiện công tác phí theo quy định hiện hành.

Mọi khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện, liên hệ Phòng GD&ĐT (qua Ông Võ Thanh Liêm, chuyên viên phụ trách chuyên môn Phòng GD&ĐT, điện thoại: 0919138848 hoặc email: vtliem@vinhthuan.edu.vn) để được tư vấn, hướng dẫn./.
	   Nơi nhận:




            
- Các Phó Trưởng Phòng GD&ĐT;

- Ban ATGT huyện;

- Các trường phổ thông trực thuộc;
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