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      Kính gửi: - Hiệu trưởng, BCH CĐCS các đơn vị trực thuộc, 


Căn cứ Kế hoạch số 264/KH-CĐN ngày 14/12/2020 của Công đoàn Ngành Giáo dục tỉnh Kiên Giang về  tổ chức các hoạt động chăm lo đoàn viên, người lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu -2021,
 
Phòng Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Thuận đề nghị thủ trưởng đơn vị phối hợp với Ban chấp hành Công đoàn xem xét, lựa chọn và đề nghị cán bộ, nhà giáo, đoàn viên và người lao động có hoàn cảnh khó khăn, gia đình đặc biệt khó khăn, bệnh tật hiểm nghèo để được hỗ trợ, thăm hỏi nhân dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu năm 2021 như sau:

1. Đối tượng hỗ trợ thăm hỏi:

Là đoàn viên, cán bộ, công chức, viên chức trong Ngành giáo dục có hoàn cảnh khó khăn, đặc biệt khó khăn (trừ những trường hợp đã được hỗ trợ, thăm hỏi vào dịp 20/11/2020)

+ Chú ý: Chỉ tiêu của Ban vận động, quản lý chương trình tiếp sức người thầy phân bổ 15 xuất. Do đó đối tượng được đề nghị phải là đối tượng khó khăn, đặc biệt khó khăn thực sự, nếu đơn vị không có đối tượng đảm bảo tiêu chuẩn thì không nhất thiết phải đề nghị.


2. Tiêu chuẩn và mức hỗ trợ, thăm hỏi:


-  Gia đình có hoàn cảnh khó khăn: Bản thân, vợ (chồng) đang nằm viện, mức thăm hỏi 1.000.000 đồng

-  Gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn: Bản thân, vợ (chồng), cha, mẹ bị bệnh hiểm nghèo, tai nạn đang điều trị, nuôi cha, mẹ, vợ (chồng), con bị bệnh nặng,  mức hỗ trợ từ 03 đến 05 triệu đồng.


2. Tổ chức thực hiện:

- Căn cứ vào các tiêu chuẩn nêu trên, Thủ trưởng đơn vị phối hợp với BCH Công đoàn để xét, chọn đối tượng thăm hỏi, hỗ trợ; gửi biên bản, bản đề nghị và danh sách (bằng văn bản) về phòng GD&ĐT hạn cuối ngày 31/12/2020 (đồng thời gửi file danh sách qua địa chỉ Email tttung@vinhthuan.edu.vn). Sau thời gian quy định, đơn vị không gửi coi như không đề nghị. 

- Trong danh sách, phần tóm tắt hoàn cảnh phải ghi rõ cụ thể hoàn cảnh khó khăn hoặc bệnh tật như thế nào, tốn kém tiền bạc, sức lực ra sao để Ban quản lý Chương trình xem xét, đảm bảo đúng đối tượng. 

- Căn cứ đề nghị của đơn vị, phòng Giáo dục và Đào tạo sẽ xét chọn, đề nghị Ban vận động, quản lý chương trình tiếp sức người thầy hỗ trợ, thăm hỏi.

Nhận được Công văn, đề nghị các đơn vị thực hiện tốt nhằm động viên về vật chất, tinh thần cho công chức, viên chức vượt qua khó khăn để thực hiện tốt nhiệm vụ./.
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