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BẢNG ĐĂNG KÝ 
THI ĐUA ĐỢT I NĂM 2021

Căn cứ Hướng dẫn số 25/HD-LĐLĐ ngày 03/03/2021 của thường vụ Liên đoàn Lao đoàn huyện Vĩnh Thuận về việc tổ chức phát động phong trào thi đua và bình xét khen thưởng thi đua đợt 1, năm 2021. Ban Chấp hành CĐCS Trường THCS Thị Trấn đăng ký thi đua đợt 1 với những nội dung cụ thể như sau:
1. Tuyên truyền, học tập, quán triệt nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và nghị quyết Đại hội XI Đảng bộ tỉnh; tuyên truyền kết quả, phương hướng, nhiệm vụ Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ X - năm 2020
- Tuyên truyền đến đoàn viên, CNVCLĐ các chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết Công đoàn các cấp, nhất là kết quả Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; các hoạt động chăm lo cho đoàn viên và người lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021; các phong trào thi đua năm 2021 do LĐLĐ huyện phát động; hướng ứng “Tuần lễ áo dài”; kỷ niệm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và khởi nghĩa Hai Bà Trưng; bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2021- 2026; đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; kỷ niệm Ngày giải phóng miền nam, thống nhất đất nước 30/4 và Ngày Quốc tế lao động 1/5, “Tháng công nhân”, kỷ niệm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5 …
- Tổ chức tuyên truyền 04 cuộc có trên 200 lượt người dự; hình thức tuyên truyền rộng rãi trên các cuộc họp Công đoàn, trên nhóm Zalo và mail từng cá nhân... 
2. Tham gia xây dựng chương trình hành động của Chi bộ (nếu có) về thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết Đại hội XI Đảng bộ tỉnh, huyện
- Tham gia xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết của Chi bộ, Đảng bộ theo nhiệm kỳ và năm 2021 như: Quy chế làm việc chi bộ, chương trình làm việc toàn khóa chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022; kế hoạch kiểm tra, giám sát chi bộ năm 2021.
- Cụ thể hóa nghị quyết Đại hội Đảng các cấp thành chương trình, kế hoạch thực hiện cấp mình theo nhiệm kỳ và năm 2021 như: chương trình hành động thực hiện nghị quyết Đại hội Đảng các cấp trước 30/4/2021.
[bookmark: _GoBack]- Hoàn thành vượt mức chỉ tiêu, kế hoạch 06 tháng đầu năm 2021 như: Giới thiệu 02 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp đảng; thăm hỏi, tặng quà cho 56 đoàn viên nhân dịp Tết nguyên đán Tân Sửu 2021, thăm hỏi đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn dịp lễ, tết 12 suất tổng số tiền 3.600.000 đồng.
3. Thi đua góp phần nâng cao hiệu quả các hoạt động chăm lo lợi ích và phúc lợi cho đoàn viên, người lao động
- Vận động đóng góp quỹ “Mái ấm công đoàn” năm 2021 với số tiền   4.480.000đ. 
- Triển khai 03 cuộc có trên 160 đoàn viên, CNVCLĐ tiếp thu về thực hiệc các chương trình phúc lợi, lợi ích cho đoàn viên, CNVCLĐ do công đoàn cấp trên ký phối hợp; 
+ Vận động đoàn viên, CNVCLĐ sử dụng các sản phẩm dịch của các đối tác ký kết thỏa thuận hợp tác với LĐLĐ tỉnh, huyện: Đoàn viên tiếp cận mua các sảm phẩm sử dụng 20% trở lên.    
4. Thi đua thực hiện công trình, sản phẩm, phần việc thiết thực lập thành tích chào mừng các ngày lễ kỷ niệm của đất nước (nếu có)
4.1. Công trình, sản phẩm chào mừng các ngày lễ kỷ niệm và sự kiện quan trọng của đất nước:
* Tên công trình, sản phẩm: “Thư viện xanh, thân thiện”.
* Thời gian bắt đầu và kết thúc công trình: Từ tháng 02/2021 đến 30/6/2021.
* Nội dung công việc thực hiện để hoàn thành công trình, sản phẩm: Vận động đoàn viên và mạnh thường quân đóng góp tiền để mua các loại như: truyện các loại, sách tham khảo, ghế đá, bình nước rửa tay,  bình quân mỗi loại khoản từ 15.000đ đồng đến 30.000 đồng, đa dạng hóa các hoạt động trong và ngoài thư viện, nhằm thu hút các em tự giác đến tìm hiểu trong giờ giải lao hoặc nghiên  cứu...; đồng thời vận động thêm tập, sách các em có hoàn cảnh khó khăn để có đủ điều kiện đến trường, ai bị bỏ lại phía sau.
* Tổng giá trị công trình, sản phẩm thực hiện dự kiến:
- Giá trị: 45.000.000 đồng.
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 04 tháng 01 năm 2021.
* Gía trị làm lợi:
- Kinh tế: Tận dụng không gian trước phòng thư viện, Công đoàn tham mưu Chi bộ và phối hợp với Ban Giám hiệu nhà trường làm thư viện, trang bị thêm bàn ghế, mở rộng diện tích, cây xanh, hệ thống nước; thư viện có hơn 1.000 đầu sách giáo khoa, tham khảo, nhằm thu hút các em đến tìm hiểu bổ sung kiến thức, kỹ năng trong học tập, các em không phải bỏ tiền ra mua và chi phí đi lại của các em.
- Xã hội: Không gian đọc thoáng mát, gần gũi với thiên nhiên, lựa chọn sách tiện lợi, số lượng sách dồi dào với nội dung phong phú, hấp dẫn, phù hợp lứa tuổi, nhằm thu hút cán bộ, giáo viên và học sinh đến với thư viện. Bên canh đó nhà trường còn phát động cuộc thi vẽ theo từng chủ đề, sáng tạo khu trưng bày, trang trí sách.
4.2. Thi đua thực hiện tốt hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động và Tháng công nhân” năm 2021 
Hưởng ứng tốt “Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động và Tháng Công nhân” năm 2021 như: Tuyên truyền kịp thời đến đoàn viên những văn bản chỉ đạo của cấp trên, tổ chức các hoạt động như: các trò chơi dân gian, thăm hỏi kị thời đoàn viên và CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn, bệnh tật...
Trên đây là bảng đăng ký thi đua đợt 1 năm 2021 của CĐCS trường THCS Thị Trấn.
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