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BÁO CÁO 
Kết quả công trình gắn biển thi đua đợt I/2021.


I. TÌNH HÌNH PHÁT ĐỘNG VÀ TRIỂN KHAI PHÒNG TRÀO THI ĐUA
- Tình hình phát động, số lượng người đăng ký tham gia phong trào: 
Thực hiện lập thành tích chào mừng các ngày lễ kỷ niệm của đất nước trong năm 2021; thực hiện có hiệu quả nghị quyết đại hội Đảng các cấp, Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm của Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ X và công tác thi đua khen thưởng trong CNVCLĐ toàn quốc giai đoạn 2020-2025, Ban Chấp hành CĐCS tranh thủ tham mưu cho Chi bộ, phối hợp chặt chẽ và tạo điều kiện của Ban Giám hiệu nhà trường, sự đồng tình hưởng ứng của 100% đoàn viên công đoàn trong đơn vị với số người tham gia thực hiện là 56/56 người.
- Số lượng công trình đăng ký thi đua: 01.
II. CÔNG TRÌNH, SẢN PHẨM THI ĐUA 
1. Tên công trình, sản phẩm: “Thư viện xanh, thân thiện”
2. Sự cần thiết để thực hiện công trình, sản phẩm: “Thư viện xanh, thân thiện”
- Hiện trạng trước khi thực hiện: Công tác thư viện đóng vai trò quan trọng trong việc định hướng và phát triển văn hoá đọc của các em học sinh và giáo viên trong nhà trường. Trước khi thực hiện thư viện của nhà trường ví như một kho sách, không đáp ứng được nhu cầu của người đọc về không gian, ánh sáng.
- Nhu cầu thực hiện: Thư viện được sắp xếp theo hướng mở, thân thiện nhằm khuyến khích học sinh, giáo viên và người đọc đến với thư viện, tạo điều kiện cho mọi đối tượng tiếp cận sách dễ dàng. Sách được trưng bày trên kệ mở, được phân loại theo trình độ đọc, và được đóng gáy. Sách trong thư viện được sắp xếp theo hướng mở tạo cơ hội cho bạn đọc tìm được quyển sách phù hợp với sở thích và khả năng đọc của mình. Kệ sách được thiết kế phù hợp theo quy định. Các đồ vật khác như không gian ghế đá, môi trường xanh cây xanh cũng được trang bị và sắp xếp nhằm tạo ra môi trường đọc thân thiện, cuốn hút người đọc cũng như tham gia các trò chơi trí tuệ.
3. Đặc điểm công trình, sản phẩm: 
- Các hạng mục, nội dung công việc để thực hiện công trình: 
Vận động đoàn viên và mạnh thường quân đóng góp hiện vật, tiền để mua các loại sách như: truyện, sách tham khảo, mỗi quyển sách trị giá 20.000 đồng, sau đó tổ chức lễ khánh thành thư viện. Vận động mạnh thường quân, HS, PHHS tặng thêm ghế đá. Vận động trồng thêm cây xanh trong khu vực thư viện được trên 15 cây và 04 bồn nước rửa tay.
- Thời gian thực hiện và thời gian hoàn thành: 
+ Thời gian đăng ký công trình: 04/01/2021.
+ Thời gian hoàn thành: ngày 20/06/2021. (hoàn thành sớm hơn so với dự kiến 10 ngày).
-  Giá trị công trình: “Thư viện xanh, thân thiện” của trường THCS Thị Trấn có không gian thân thiện, thoáng mát, sạch đẹp; việc lựa chọn sách tiện lợi, số lượng sách dồi dào với nội dung phong phú, hấp dẫn, phù hợp lứa tuổi đã thu hút cán bộ, giáo viên và học sinh đến với thư viện. Bên cạnh đó học sinh còn được tham gia các hoạt động trải nghiệm, sáng tạo thông qua các hoạt động làm các đồ dùng đựng sách, truyện và mỗi lớp trồng thêm 1 cây xanh cho thự viện càng thêm xanh…
Thư viện có hơn 10.900 bản sách gồm: Sách về Bác Hồ, biển đảo, SGK, sách tham khảo, truyện tranh, sách khoa học... được sắp xếp một cách khoa học để người đọc dễ dàng chọn lựa. Từ khi có “Thư viện xanh, thân thiện”, các em học sinh đã có thói quen đọc sách trong mỗi giờ ra chơi, trong các thời gian trống ở các ngày học trái buổi.
- Mức độ sử dụng: Sử dụng thường xuyên các ngày trong tuần.
4. Giá trị làm lợi: 
- Kinh tế: Tận dụng không gian trước phòng thư viện, Công đoàn tham mưu Chi bộ và phối hợp với Ban Giám hiệu nhà trường làm thư viện, trang bị thêm bàn ghế, mở rộng diện tích, cây xanh, hệ thống nước; thư viện có hơn 10.900 đầu sách các loại nhằm thu hút các em đến tìm hiểu bổ sung kiến thức, kỹ năng trong học tập, các em không phải bỏ tiền ra mua và chi phí đi lại của các em.
- Xã hội: Không gian đọc thoáng mát, gần gũi với thiên nhiên, lựa chọn sách tiện lợi, số lượng sách dồi dào với nội dung phong phú, hấp dẫn, phù hợp lứa tuổi, nhằm thu hút cán bộ, giáo viên và học sinh đến với thư viện. Bên canh đó nhà trường còn phát động cuộc thi vẽ theo từng chủ đề, sáng tạo khu trưng bày, trang trí sách.
	Đề nghị LĐLĐ tỉnh xem xét khen thưởng thi đua đợt I/2021 của CĐCS trường THCS thị trấn Vĩnh Thuận.
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