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Tổ chức hoạt động Tết Trung thu cho con đoàn viên,
công nhân, viên chức, lao động năm 2021

Thực hiện Kế hoạch số 123/KH-LĐLĐ, ngày 3/9/2021 của Liên đoàn Lao động huyện Vĩnh Thuận về tổ chức hoạt động Tết Trung thu cho con đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động năm 2021. Ban chấp hành Công đoàn Trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Nêu cao tinh thần trách nhiệm của tổ chức công đoàn, gia đình, xã hội đối với công tác bảo vệ, chăm sóc giáo dục trẻ em, dành những gì tốt đẹp nhất cho thiếu niên và nhi đồng là con của đoàn viên, CNVCLĐ; nhất là con của đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19. 
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, huy động mọi nguồn lực các cấp, các ngành tổ chức thăm hỏi, động viên, tặng quà Tết Trung thu cho các cháu trong không khí ấm áp, để các cháu có điều kiện phát triển toàn diện về thể chất, tinh thần.
- Do tình hình dịch Covid-19 diễn biến phức tạp, việc tổ chức thăm hỏi, tặng quà Trung thu cho con của đoàn viên, CNVCLĐ phải được đảm bảo an toàn tuyệt đối.
II. NỘI DUNG
1. Tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho con của đoàn viên, CNVCLĐ
- Tổ chức thăm hỏi, tặng quà Trung thu cho con đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn, bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19.
- Biểu dương, khen thưởng con của đoàn viên, CNVCLĐ đạt thành tích xuất sắc trong học tập, vượt khó học giỏi.
- Thăm hỏi, động viên, vận động các tổ chức, cá nhân hỗ trợ quà, tập, sách, học bổng cho con của đoàn viên khó khăn trong đầu năm học mới 2021-2022.
2. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục
- Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao nhận thức, hành động của các CĐCS đối với công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em. Tuyên truyền Luật trẻ em năm 2016; Chỉ thị số 23/CT-TTg, ngày 26/5/2020 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường các giải pháp bảo đảm thực hiện quyền trẻ em và bảo vệ trẻ em; Quyết định số 23/QĐ-TTg, ngày 07/01/2021 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình hành động quốc gia vì trẻ em giai đoạn 2021-2030 và các văn bản chỉ đạo của tỉnh, huyện về công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em.
- Đẩy mạnh tuyên truyền trên các phương tiện thông tin như: Đài truyền truyền thanh, mạng xã hội facebook, zalo của hệ thống công đoàn… tuyên truyền bảo vệ trẻ em, phòng chống xâm hại trẻ em; đăng tải thư chúc Tết trung thu của Chủ tịch nước gửi đến các cháu thiếu nhi; thông tin tổ chức các hoạt động thăm hỏi tặng quà Tết Trung thu cho con đoàn viên, CNVCLĐ của các cấp công đoàn. Biểu dương kịp thời những tổ chức, cá nhân ủng hộ, giúp đỡ đoàn viên, CNVCLĐ nghèo, có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi cho các em trong học tập.
3. Về phân bổ quà Trung thu cho con đoàn viên, CNVCLĐ.
3.1 Đối tượng: Các cháu thiếu nhi là con của đoàn viên, là con của CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn, có thành tích tốt trong học tập.
3.2 Về phân bổ số lượng: mỗi em nhận 1 phần quà trị giá 100.000đ, chi từ nguồn kinh phí của CĐCS.
Do tình hình diễn biến phức tạp của dịch Covid-19, Công đoàn không tổ chức các hoạt động như: đêm hội trăng rằm, rước đèn trung thu, các hoạt động vui chơi giải trí khác…; Công đoàn lựa chọn hình thức thăm hỏi, tặng quà Trung thu cho con đoàn viên, CNVCLĐ phù hợp tình hình thực tế, đảm bảo an toàn trong công tác phòng chống dịch Covid-19. 
III. VỀ KINH PHÍ 
 Kinh phí thực hiện nguồn tài chính của công đoàn cơ sở.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
 Ban chấp hành Công đoàn triển khai kế hoạch này đến các công đoàn viên; 
Căn cứ tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị tổ chức thăm hỏi, tặng quà Tết Trung thu cho con đoàn viên, CNVCLĐ cho phù hợp, đảm bảo tốt công tác phòng, chống dịch Covid-19.
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