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BÁO CÁO
Tổng kết công tác Đội và phong trào thiếu nhi
Năm học 2020-2021
-----------
I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
1. Kết quả thực hiện các chỉ tiêu năm học 2020-2021:
- Chỉ tiêu 1: Liên đội  đã tổ chức cho các em đội viên, thiếu nhi đến với các địa chỉ đỏ.
- Chỉ tiêu 2: Liên đội có hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Chỉ tiêu 3: Liên đội có công trình măng non chào mừng kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
- Chỉ tiêu 4: Đội viên tham gia sinh hoạt chủ điểm nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
- Chỉ tiêu 5: Liên đội đã hỗ trợ  cho 20 đội viên có hoàn cảnh khó khăn.
- Chỉ tiêu 6: Liên đội đã tổ chức 01 mô hình trong tổ chức hoạt động trải nghiệm, sáng tạo, rèn luyện kỹ năng cho thiếu nhi.
- Chỉ tiêu 7: Tổ chức các hoạt động tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ chỉ huy Đội qua Câu lạc bộ Quyền Trẻ Em
2. Triển khai thực hiện phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy”
2.1. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Yêu tổ quốc, yêu đồng bào”
- Thường xuyên tuyên truyền, giáo dục thiếu nhi về lịch sử, truyền thống của dân tộc, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Đội TNTP Hồ Chí Minh thông các giờ sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt đội, sinh hoạt sao...Tổ chức sôi nổi các hoạt động Chào mừng Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, Chào mừng 90 năm thành lập Đoàn, 80 năm thành lập Đội với nhiều hình thức như bài giảng, hình ảnh, bài giới thiệu với 10 lượt tổ chức mỗi lượt có 1000 học sinh tham gia. Giáo dục truyền thống cho học sinh trong các ngày lễ quốc khánh 2/9, tết trung thu, ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh được 10 cuộc với hơn 1 000 lượt học sinh được giáo dục tuyên truyền. Ngoài ra, Liên đội thành lập Đội tuyên truyền măng non tổ chức tuyên truyền, giáo dục học sinh theo chủ điểm hàng tháng. Thường xuyên giáo dục học sinh về chủ quyền Biển đảo quê hương qua các hương trình ngoại khóa, hoạt động ngoài giờ lên lớp và sinh hoạt dưới cờ. Tham gia hội thi tìm hiểu kiến thức lịch sử năm học 2020-2021 do Nhà thiếu nhi huyện tổ chức.
- Liên đội đã tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục truyền thống cho học sinh thông qua hoạt động giới thiệu danh nhân văn hóa trong các giờ sinh hoạt dưới cờ, tổ chức được 5 cuộc mỗi cuộc có 1104 lượt học sinh nghe và tìm hiểu. Tổ chức giờ sinh hoạt dưới cờ theo đúng hướng dẫn quy định.
- Nhằm giúp cho đội viên trong liên đội hiểu và thực hiện được phong trào “Thiếu nhi Việt Nam- làm theo 5 điều Bác Hồ dạy”, Liên đội đã tổ chức phát động phong trào thi đua “Thiếu nhi Vĩnh Thuận thi đua thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy” trong toàn Liên đội. Triển khai hội thi “Kể truyện Bác Hồ” trong các buổi sinh hoạt dưới cờ đầu tuần. 
- Tổ chức điểm “Ngày hội thiếu nhi vui khỏe- tiến bước lên Đoàn” của huyện Vĩnh Thuận, với các hoạt động ôn lại truyền thống Đoàn, Đội, giới thiệu tấm gương đoàn viên tiêu biểu.
- Trong năm học, Liên đội đã nhận chăm sóc Nghĩa Trang Liệt sĩ Huyện Vĩnh Thuận, tổ chức hành trình đến địa chỉ đỏ tại khu di tích Rừng Tràm Ban Biện Phú với 20 em học sinh tham gia trong dịp chào mừng ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, qua đó tăng cường bồi dưỡng tình yêu quê hương đất nước, tinh thần uống nước nhớ nguồn cho đội viên trong Liên đội.  
1.2. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Học tập tốt, lao động tốt”.
- Thực hiện sự chỉ đạo của Ban giám hiệu nhà trường, Liên đội thường xuyên nhắc nhở Đội viên nâng cao ý thức học tập, hướng dẫn các phương pháp học tập hiệu quả qua các giờ sinh hoạt dưới cờ (giáo dục kĩ năng làm việc nhóm, kĩ năng giải quyết vấn đề,…) được 15 cuộc mỗi cuộc có hơn 1000 học sinh tham gia;
[bookmark: _Hlk72564166]- Liên đội thường xuyên định hướng cho thiếu nhi thực hiện nghiêm túc nề nếp học đường; giữ kỷ luật trong giờ học, trung thực trong thi cử; phát huy tính chủ động, sáng tạo và đề cao vai trò tự học tập, tu dưỡng, tự rèn luyện của mỗi đội viên, thiếu nhi.
- Tăng cường giáo dục học sinh ý thức đọc sách, liên đội đã phối hợp Lãnh đạo Nhà trường, thư viện Nhà tổ chức ngày hội đọc sách tại thư Viện Xanh với sự tham gia của 1000 lượt học sinh, để tạo điều kiện cho học sinh có cơ hội tiếp cận các đầu sách mới, qua đó hình thành thói quen đọc sách, phát triển văn hóa đọc trong thiếu nhi; Thực hiện triển khai mô hình “Đọc và làm theo báo Đội” hàng tuần.
2.3. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Đoàn kết tốt, kỷ luật tốt”
	Hoàn thành ngôi nhà khăn quàng đỏ với số tiền 5.175.000đ  và nộp về Huyện Đoàn
	Hoàn thành kế hoạch nhỏ với số tiền 3.833.000đ trích nộp về Huyện Đoàn 40%  là 1,533,000đ. 
- Thực hiện chương trình công tác đội và sự chỉ đạo của HĐĐ các cấp, Liên đội thường xuyên giáo dục cho học sinh về phòng chống tai nạn thương tích đuối nước, tuyên truyền đến các bậc cha mẹ học sinh trong việc dạy bơi và quản lý tốt các em, trong năm không có trường hợp đuối nước nào xảy ra ở đơn vị, tổ chức 2 buổi với hơn 1000 lượt học sinh tham gia tuyên truyền phòng chống đuối nước. Thường xuyên tuyên truyền phòng chống ma túy tệ nạn trong nhà trường; đảm bảo an toàn giao thông cho học sinh.
1.4. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Giữ gìn vệ sinh thật tốt”
- Giáo dục học sinh nếp sống văn minh, biết giữ gìn cảnh quan môi trường của nhà trường, giáo dục học sinh ý thức bảo vệ môi trường và xây dựng môi trường “Xanh- sạch- đẹp”, thường xuyên phối hợp với ban lao động, giáo viên chủ nhiệm tổ chức phát động các buổi lao động, duy trì, chăm sóc vườn thực vật, chăm sóc bồn hoa, cây xanh của nhà trường với hơn 30 cuộc vệ sinh toàn trường. Tổ chức “Ngày thứ 7 tình nguyện”và “ngày chủ nhật xanh” để nâng cao ý thức giữ gìn cảnh quan môi trường cho học sinh. Nhà trường đã đạt xuất sắc trong chuyên đề: “trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích” và “trường học thân thân thiện, học sinh tích cực”.
- Tổ chức chuyên đề “Hướng dẫn rửa tay đúng cách”, chiếu video phòng chống Covid-19 được 10 cuộc với hơn 1000 lượt học sinh tham gia. Thường xuyên nhắc nhở tuyên truyền học sinh thực hiện thông điệp 5K của Bộ Y tế.
- Thường xuyên giáo dục học sinh kiến thức phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước; phòng chống ma túy tệ nạn trong nhà trường, tham dự Hội thi tuyên truyền phòng chống ma túy chất kích thích cấp huyện và dự thi cấp tỉnh; đảm bảo an toàn giao thông cho học sinh với nhiều chuyên đề hướng dẫn về biển báo giao thông, 
- Nhằm phát huy năng lực học sinh trong tuyên truyền, vận động bạn bè, Liên đội đã tổ chức thành lập đội tuyên truyền măng non để tuyên truyền những nội dung như: quyền trẻ em, kĩ năng an toàn, chống tai nạn thương tích, bảo vệ môi trường, an toàn vệ sinh thực phẩm, an toàn giao thông...
1.5. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Khiêm tốn, thật thà, dũng cảm”
- Ngay từ đầu năm, Liên đội Tham mưu BGH thành lập Ban phụ trách gồm 18 đồng chí giáo viên phụ trách công tác Đội trong Liên đội. Từ đó tổ chức thực hiện kế hoạch phong trào theo chương trình năm học, phối hợp với giáo viên chủ nhiệm tổ chức thực hiện các kế hoạch theo đứng thời gian và chương trình. Các kế hoạch, chương trình hoạt động của Liên đội được thông tin đến GVCN, GV phụ trách, Đội viên qua bản tin măng non, website nhà trường, Email,… thường xuyên và kịp thời.
- Trong năm, Liên đội cũng đã xây dựng và triển khai phong trào “Thiếu nhi Vĩnh Thuận thi đua thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy”, “Rèn luyện kĩ năng cho ban chỉ huy Liên đội” và các phong trào học tập, rèn luyện theo chủ điểm hàng tháng. 
[bookmark: bookmark0]- Tăng cường giáo dục học sinh qua các giờ sinh hoạt dưới cờ qua hội thi Kể truyện Bác Hồ, “mỗi tuần một câu chuyện đẹp”, đã tổ chức được 15 tuần, dự thi được 10 câu chuyện về Bác, giới thiệu được 3 tấm gương vượt khó và những câu chuyện đẹp. Tuyên dương 1 em học sinh có hành động đẹp của nhà trường “Nhặt được của rơi- trả cho người mất”. Chia sẻ những câu chuyện đẹp, tấm gương tốt qua mạng xã hội facebook của nhà trường, zalo của các nhóm lớp.
- Xây dựng kế hoạch phòng chống ma túy, rượu và chất kích thích trong nhà trường. Tham mưu BGH nhà trường ký phối hợp với Công an Thị Trấn trong đảm bảo trật tự an toàn giao thông, phòng chống tệ nạn xã hội trong nhà trường.
3. Công tác xây dựng Đội
3.1. Công tác nhi đồng
3.2. Công tác đội viên
- Phát động các phong trào thi đua trong đội viên: thi đua chào mừng ngày nhà giáo Việt nam 20-11, theo dõi tình hình thực hiện nề nếp nội quy rèn luyện của đội viên.
- Thường xuyên theo dõi tình hình của đội viên khối 9 để kịp thời lập danh sách, quản lý danh sách để tổ chức bồi dưỡng kết nạp Đoàn khi đủ điều kiện vào tháng 3/2021, qua đó đã tổ chức lễ kết nạp cho 109 đội viên đủ điều kiện vào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh vào dịp kỷ niệm 90 năm thành lập Đoàn
- Liên đội thực hiện đúng hướng dẫn triển khai thực hiện chương trình rèn luyện đội viên giai đoạn 2018-2022 của HĐĐ Trung ương, tổ chức huấn luyện, hướng dẫn đội viên thực hiện các yêu cầu theo từng hạng, tổ chức kiểm tra chương trình rèn luyện theo đúng thời gian với những nội dung phù hợp với tình hình của Liên đội. 
3.3. Công tác xây dựng Ban Chỉ huy Đội
- Tổ chức đại hội liên đội đúng quy trình, Liên đội  đã bầu chọn được 19 đội viên năng động, nhiệt tình, trách nhiệm để tham gia vào Ban Chỉ huy Liên đội, thường xuyên tổ chức các đợt hướng dẫn nghiệp vụ để nâng cao kiến thức cho đội ngũ chỉ huy Đội, giúp các em làm quen với tổ chức các hoạt động lớn, phát huy vai trò tự nguyện, tự quản, tính chủ động, sáng tạo trong mỗi cán bộ chỉ huy Đội. Hướng dẫn BCH Liên đội thực hiện tốt phân công nhiệm vụ từ đầu năm.
3.4. Công tác xây dựng liên đội, chi đội
- Phát động các phong trào thi đua trong đội viên: thi đua chào mừng ngày nhà giáo Việt nam 20-11, theo dõi tình hình thực hiện nề nếp nội quy rèn luyện của đội viên. Tập luyện và thực hiện hoạt động của Đội nghi lễ đúng với nội dung quy định của Điều lệ Đội.
- Thường xuyên theo dõi tình hình của đội viên khối 9 để kịp thời lập danh sách, quản lý danh sách để tổ chức bồi dưỡng kết nạp Đoàn khi đủ điều kiện vào tháng 3/2021, qua đó đã tổ chức lễ kết nạp cho 109 đội viên đủ điều kiện vào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh vào dịp kỷ niệm 90 năm thành lập Đoàn
- Tổ chức đại hội liên đội nhiệm kỳ 2020-2021 đúng thời gian. Đại hội diễn ra trang trọng, đúng điều lệ, qua Đại hội đã bầu ra ban chỉ huy Liên đội gồm 19 bạn để hoạt động trong nhiệm kỳ.
4. Công tác xây dựng đội ngũ cán bộ phụ trách thiếu nhi
[bookmark: bookmark1]- TPT Đội thực hiện đăng kí chương trình rèn luyện phụ trách Đội. Tham gia các hoạt động của Hội đồng đội các cấp khi có yêu cầu. Tăng cường tham mưu Ban giám hiệu hỗ trợ các hoạt động của Liên đội
5. Công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng, triển khai thực hiện Luật Trẻ em
- Liên đội thực hiện việc bàn giao đội viên và thiếu nhi về sinh hoạt trên địa bàn dân cư; Tổ chức thông báo để học sinh, đội viên thiếu nhi bàn giao thiếu nhi trở lại trường học sau dịp hè.
[bookmark: bookmark2]II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. [bookmark: bookmark4]Ưu điểm
- Liên đội nhận được sự chỉ đạo kịp thời của Hội đồng đội các cấp trong việc thực hiện công tác Đội và phong trào thiếu nhi. Sự chỉ đạo sâu sát của Ban giám hiệu với hoạt động của liên đội. Các hoạt động phong trào được tổ chức thường xuyên tạo điều kiện cho học sinh phát huy năng lực, tạo cơ hội cho học sinh giao lưu với nhau.
- Các hoạt động được Ban giám hiệu, ban phụ trách đội, ban CMHS, học sinh ủng hộ, tham gia nhiệt tình.
2. Hạn chế
Thời gian học của học sinh dày, ảnh hưởng đến chất lượng các phong trào. 
- Thời gian tổ chức các hoạt động bị đình trệ vì lý do dịch bệnh Covid-19. Học sinh vùng sâu vùng xa chưa đáp ứng được các phương tiện công nghệ thông tin để tham gia các cuộc thi trực tuyến.
[bookmark: bookmark5]Trên đây là báo cáo tổng kết công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2020-2021 của Liên đội THCS Thị Trấn.
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DUYỆT CỦA BAN GIÁM HIỆU
KT.HIỆU TRƯỞNG
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