	[bookmark: bookmark0]LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG HUYỆN VĨNH THUẬN
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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, người lao động
nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022


Thực hiện Kế hoạch số 132/KH-LĐLĐ, ngày 27/10/2021 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện Vĩnh Thuận về tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên và người lao động (NLĐ) nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022. 
Ban Chấp hành CĐCS Trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, vận động đơn vị, cá nhân ủng hộ các nguồn lực để tổ chức các hoạt động hỗ trợ, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho đoàn viên, NLĐ đảm bảo thực hiện tốt các chế độ, chính sách về tiền lương, tiền thưởng và các phúc lợi nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022.
- Tổ chức các hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho đoàn viên, NLĐ; nhất là đoàn viên, người lao động có hoàn cảnh khó khăn, bị ảnh hưởng bởi đại dịch Covid-19…; chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam.
- Thông qua các hoạt động chăm lo Tết, giúp đoàn viên, NLĐ hiểu rõ hơn vai trò, trách nhiệm của tổ chức công đoàn; tạo niềm tin, góp phần thu hút người lao động gia nhập tổ chức Công đoàn; tạo động lực khích lệ, động viên đoàn viên, NLĐ làm việc với tinh thần, trách nhiệm, năng suất, hiệu quả ngày càng cao.
- Ban Chấp hành công đoàn cơ sở, các tổ công đoàn tổ chức các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên, NLĐ phải đảm bảo sự lãnh đạo của Ban Chi ủy chi bộ, sự hỗ trợ của lãnh đạo đơn vị, tranh thủ được các nguồn lực của xã hội để tổ chức đa dạng hóa các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên, NLĐ; đảm bảo tiết kiệm, thiết thực, hiệu quả và tạo sự lan tỏa; kịp thời hỗ trợ đoàn viên, người lao động có hoàn cảnh khó khăn, ốm đau, bị ảnh hưởng do dịch bệnh Covid-19… không để xảy ra trường hợp đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn không được hỗ trợ.
II. NỘI DUNG
1. Tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, CNVCLĐ nhân dịp Tết
- Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở chủ động phối hợp với lãnh đạo đơn vị nắm tình hình đời sống đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn do ốm đau, bệnh hiểm nghèo, bị ảnh hưởng do dịch Covid-19...
- Tham mưu Ban Chi ủy Chi bộ, phối hợp với lãnh đạo đơn vị dành nguồn kinh phí để hỗ trợ, chăm lo Tết cho đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn của đơn vị theo đúng với quy chế chi tiêu nội bộ.
- Tuyên truyền, vận động sự tham gia, ủng hộ của các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp - nếu có trong các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, NLĐ.
- Phối hợp tổ chức các hoạt động thăm hỏi, tặng quà động viên đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn đảm bảo vui tươi, ấm áp, nghĩa tình.
2. Thực hiện các biện pháp nhằm đảm bảo quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng cho đoàn viên, NLĐ trong dịp Tết
- Ban Chấp hành CĐCS chủ động đề xuất, tham gia và phối họp với lãnh đạo đơn vị xây dựng kế hoạch chăm lo Tết, trả lương, thưởng, các khoản phúc lợi khác trong dịp Tết cho đoàn viên, NLĐ; thường xuyên theo dõi, kiểm tra, giám sát việc thực hiện, đảm bảo kịp thời chi trả các chế độ, chính sách cho đoàn viên, NLĐ trong dịp Tết. Không để xảy ra tình trạng lơi dụng chính sách làm ảnh hưởng đến quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, NLĐ.
- Chủ động đề xuất, tham gia kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy định của pháp luật về điều kiện làm việc, thời giờ làm việc, thời giờ nghỉ ngơi, việc thực hiện chế độ tiền lương, tiền thưởng trong dịp Tết.
3.Tổ chức chương trình “Tết Sum vầy” năm 2022
3.1. Chương trình “Tết Sum vầy“ được tổ chức gắn với hoạt động chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam
Chương trình “Tết Sum vầy” Công đoàn tổ chức trước khi nghỉ Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022.
3.2. Nội dung chương trình “Tết Sum vầy”
- Treo băng rôn, khẩu hiệu chào mừng kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam.
- Chương trình tổ chức “Tết Sum vầy” năm 2022 với các nội dung như sau:
+ Chương trình văn nghệ chào mừng.
+ Phát biểu của đại diện lãnh đạo cấp ủy, chính quyền, công đoàn.
+ Phát biểu của đại diện đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn.
+ Tiếp nhận hỗ trợ, ủng hộ và khen thưởng các đơn vị, doanh nghiệp có hỗ trợ công đoàn chăm lo Tết cho NLĐ (nếu có).
+ Tặng quà cho đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn.
+ Tổ chức bữa cơm "Tết Sum vầy".
Chương chình này tổ chức tập trung khi có đủ điều kiện cho phép.
4. Tuyên truyền, vận động đoàn viên, NLĐ 
- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, NLĐ vui xuân đón Tết, tiết kiệm, an toàn, chấp hành các quy định của pháp luật; không để vi phạm các tệ nạn xã hội hoặc các hoạt động gây mất an ninh trật tự; trở lại làm việc đúng theo quy định.
- Vận động chính quyền thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách cho đoàn viên, NLĐ, nhất là các khoản lương, thưởng, phúc lợi; có những chính sách hỗ trợ động viên đối với đoàn viên, NLĐ phải trực, không có điều kiện nghỉ Tết.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Chấp hành CĐCS 
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên, NLĐ nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, triển khai đến đoàn viên, NLĐ trong đơn vị.
- Chủ động nắm bắt tình hình tư tưởng, tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên, đoàn viên, NLĐ; nắm bắt kịp thời và có biện pháp giúp đỡ, hỗ trợ, tổ chức các hoạt động, thăm hỏi, tặng quà cho đoàn viên, đoàn viên, NLĐ tại đơn vị gặp khó khăn trước Tết để đoàn viên, đoàn viên, NLĐ yên tâm đón Tết.
- Xét và lập danh sách đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn hỗ trợ thăm hỏi, tặng quà nhân dịp tết Nguyên đán Nhâm Dần. 
- Tuyên truyền, vận động đoàn viên và đoàn viên, NLĐ vui Xuân, đón Tết lành mạnh, an toàn.
- Báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên, đoàn viên, NLĐ ở đơn vị theo đúng quy định của LĐLĐ huyện.
2. Các Tổ trưởng công đoàn và đoàn viên, NLĐ
[bookmark: _GoBack]- Căn cứ kế hoạch này, các Tổ trưởng công đoàn chủ động nắm bắt tình hình tư tưởng, tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên, NLĐ trong tổ; thông tin đoàn viên, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn về Ban Chấp hành CĐCS (qua đồng chí Lý Kim Ba) để xem xét hỗ trợ thăm hỏi, tặng quà nhân dịp tết Nguyên đán Nhâm Dần. Cùng Ban Chấp hành CĐCS thăm hỏi, tặng quà cho đoàn viên, NLĐ tại đơn vị gặp khó khăn và tham gia Chương trình “Tết Sum vầy”.
- Tuyên truyền, vận động người thân, gia đình vui Xuân, đón Tết lành mạnh, an toàn.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, NLĐ nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022. Trong quá trình thực hiện có phát sinh hay gặp khó khăn, vướng mắc xin báo về Ban Chấp hành CĐCS (qua đồng chí Lý Kim Ba) để được giúp đỡ.

                                                                  TM. BAN CHẤ HÀNH
Nơi nhận: 				                     PHÓ CHỦ TỊCH
- LĐLĐ huyện (báo cáo);
- Chi bộ (báo cáo);
- Lãnh đạo đơn vị (phối hợp);
- CNVCLĐ trong đơn vị;                                             
- Lưu CĐCS.                                                                                         
                                                                                                     Lý Kim Ba
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