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BÁO CÁO 
Công tác tháng 02 và kế hoạch thực hiện tháng 3/2022

I. Đánh giá hoạt động tháng 02 năm 2022
* Những việc làm được: 
- Thăm hỏi đoàn viên ốm đau, hiếu hỉ. BCHCĐ kết hợp cùng BGH thăm, tặng quà GV hưu, hoàn cảnh khó khăn. Tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid-19, 1 triệu sáng kiến, hợp tác vải Ngọc Hường, Bưu Điện. Hoàn thành 4 hồ sơ F0 nộp về LĐLĐ huyện. 
- Tiếp tục theo dõi ngày giờ công. Vận động tham gia các phong trào, hội thi của trường, ngành trong đó chú trọng thi GVDG tỉnh. Báo cáo số liệu sơ kết thi đua về cụm Công đoàn.
 - Ban nữ công chuẩn bị kế hoạch tổ chức 8/3.

- Báo cáo chăm lo tết, kết quả vận đông… về Liên đoàn lao động huyện.
II. Kế hoạch thực hiện tháng 3 năm 2022.
- Tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19, phòng cháy chữa cháy mùa khô 2022, công tác thi đua năm 2022, học tập nâng cao trình độ.… Lên kế hoạch và tổ chức tuyên truyền ý nghĩa lịch sử Quốc tế phụ nữ 8/3, khởi nghĩa Hai Bà Trưng và ngày quốc tế hạnh phúc 20/3; luật Bình đẳng giới, luật Hôn nhân và Gia đình, v.v… Báo cáo về Liên đoàn lao động huyện.
- Tiếp tục theo dõi hoạt động đoàn viên theo tiêu chí thi đua (Bích). Hoàn thành và cập nhật sáng kiến. Hoàn thành đăng kí học theo Bác năm 2021 và giai đoàn 2021-2025. Vận động ủng hộ quỹ Mái ấm công đoàn 2022 số tiền 100 000đ/đoàn viên. Hoàn thành đề nghị nhà MÂCĐ cho 1 đồng chí.
- Thăm hỏi đoàn viên ốm đau, hiếu hỷ (nếu có).
- Tiếp tục thực hiện hội thi: GVCN giỏi cấp trường. Hưởng ướng thực hiện giờ trái đất vào thứ 7 (26/3/2022). 
- Củng cố, sắp xếp hồ sơ minh chứng bước đầu liên quan các phong trào thi đua: cụm CĐ. Đôn đốc đoàn viên ôn luyện học sinh giỏi cấp tỉnh. Ban Thanh tra nhân dân, Ban nữ công, UBKT đánh giá công tác quý 1, lên kế hoạch quý 2/2022 và chuẩn bị hồ sơ để chấm thi đua cuối năm. 
- Các công việc đột xuất khác. 
        - Đánh giá hoạt động tháng 3, lên kế hoạch công tác tháng 4/2022.
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