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HƯỚNG DẪN
Học tập Chuyên đề toàn khóa - Chuyên đề năm 2021 “Học tập và làm theo
tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và 
khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”


Thực hiện Hướng dẫn số 65/HD-LĐLĐ, ngày 06/12/2021 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Kiên Giang về học tập Chuyên đề toàn khóa - Chuyên đề năm 2021 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) huyện hướng dẫn các công đoàn cơ sở (CĐCS) trực thuộc; đoàn viên vàcông nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) thực hiện tốt một số nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCII, YÊU CẦU 
1.Tạo sự thống nhất trong tổ chức, học tập, tuyên truyền về Chuyên đề toàn khóa, nhằm nâng cao nhận thức của đoàn viên, CNVCLĐ về những nội dung cơ bản, giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và Chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”; đồng thời hiểu rõ trách nhiệm, nghĩa vụ trong học tập, làm theo và nêu gương về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng xây dựng và phát triển cơ quan, đơn vịtrong sạch, vững mạnh toàn diện, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về “Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới”, Nghị quyết Đại hội XI Đảng bộ tỉnh và Nghị quyết Đại hội X Công đoàn tỉnh Kiên Giang, Nghị quyết Đại hội XII của Đảng bộ huyệnvà Nghị quyết Đại hội X Công đoàn huyện Vĩnh Thuận.
2.Các công đoàn cơ sở (CĐCS) căn cứ Hướng dẫn của Ban Thường vụ LĐLĐ huyện và sự chỉ đạo của cấp ủy cùng cấp để tổ chức triển khai thực hiện Chuyên đề toàn khóa, hàng năm, gắn với thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ của công đoàn, cơ quan, đơn vị mình; xác định rõ vai trò, trách nhiệm, nội dung, phương thức, thời gian thực hiện; tăng cường kiểm tra, giám sát, bảo đảm thực hiện nghiêm túc, triệt để khắcphục bệnh hình thức, tạo bước chuyển biến tích cực, mạnh mẽ trong học tập, làm theo Bác và sự nêu gương của lãnh đạo các công đoàn về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc.
3.Kịp thời biểu dương, khen thưởng những điển hình tiên tiến trong đoàn viên, CNVCLĐ về học tập Chuyên đề toàn khóa nhằm tạo sự lan tỏa sâu rộng trong hệ thống công đoàn.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TỔ CHỨC
1. Nội dung, tài liệu học tập
1.1. Nội dung
- Những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vềý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc.
- Ý nghĩa lý luận, thực tiễn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc.
[bookmark: bookmark2]- Một số giải pháp đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc; nâng cao trách nhiệm nêu gương của đoàn viên, CNVCLĐ, nhất là các đồng chí ủy viên Ban chấp hành LĐLĐ huyện, lãnh đạo các CĐCSvề việc học tập và làm theo Bác.
1.2. Tài liệu học tập
- Tài liệu “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” (Tài liệu sinh hoạt chi bộ, đoàn thể, cơ quan, đơn vị năm 2021 và toàn khóa) do Ban Tuyên giáo Trung ương chủ trì biên soạn.
[bookmark: bookmark3]- Các tài liệu học tập của Ban Tuyên giáo Trung ương biên soạn và tài liệu biên soạn cụ thể hóa Chuyên đề toàn khóa và căn cứ nội dung Chuyên đề hàng năm của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Thường vụ LĐLĐ huyện sẽ hướng dẫn các CĐCStổ chức học tập, quán triệt, sinh hoạt định kỳ và tuyên truyền rộng rãi trong đoàn viên, CNVCLĐ.
2. Hình thức, thời gian thực hiện
[bookmark: bookmark4]2.1. Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền
- Các CĐCSchủ động xây dựng kế hoạch triển khai, tổ chức học tập, quán triệt Chuyên đề toàn khóa (đồng thời cũng là Chuyên đề năm 2021) bảo đảm chất lượng, thiết thực và hiệu quả. Tổ chức tuyên truyền rộng rãi trong đoàn viên, CNVCLĐ về nội dung cốt lõi của Chuyên đề toàn khóa. Hoàn thành trong tháng 12 năm 2021.
- Tuyên truyền, phổ biến Chuyên đề toàn khóa gắn với chuyên đề hàng năm, kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước, ngày truyền thống, ngày thành lập Công đoàn; các phong trào thi đua yêu nước, nhiệm vụ chính trị củaCĐCSthực hiện xuyên suốt nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng và đại hội đảng các cấp. Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền trên hệ thống internet, mạng xã hội, Zalo nhóm, thông qua các cuộc họp, giao lưu văn hóa, văn nghệ, tuyên truyền viên công đoàn... Tăng cường giới thiệu nội dung chuyên đề trong các buổi sinh hoạt công đoàn, quán triệt, học tập đảm bảo phù hợp với đoàn viên, CNVCLĐ.
2.2. Tổ chức triển khai thực hiện các nội dung chuyên đề
- CácCĐCShoàn thành việc xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh toàn khóa trong tháng 12 năm 2021; hàng năm, hoàn thành xây dựng kế hoạch từng năm vào quý IV của năm trước đó, báo cáo cấp ủy cùng cấp khi tổng kết công tác cuối năm.
- Mỗi đoàn viên, CNVCLĐ hoàn thành việc xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh toàn khóa vào tháng 12 năm 2021; hoàn thành xây dựng kế hoạch từng năm vào quý IV của năm trước đó, báo cáo cấp ủy hoặc chi bộ, cơ quan, đơn vị nơi công tác khi tổng kết công tác cuối năm.
- Đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúcvào chương trình, kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảngcác cấp, gắn với Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị "Về đổi  mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới”.Quyết định số217-QĐ/TW, ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị khóa XI về việc ban hành Quy chế giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội, Quyết định số 218-QĐ/TW, ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị quy định về việc Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội và Nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, Quy định số 124-QĐ/TW, ngày 02/02/2018 của Ban Bí thư khóa XII về giám sát của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị, xã hội và Nhân dân đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên, gắn với nhiệm vụ ”Công đoàn là phải cải thiện đời sống công nhân, nâng cao đời sống vật chất, văn hóa của giai cấp công nhân...", với việc thực hiện các phong trào thi đua yêu nước như: phong trào “Lao động giỏi - Lao động sáng tạo”, phong trào “Sáng kiến, cải tiến kỹ thuật”, cuộc vận động xây dựng người cán bộ, công chức, viên chức “Trung thành - trách nhiệm - liêm chính - sáng tạo”, “Xây dựng cơ quan, đơn vịđạt chuẩn văn hóa”... và giải quyết các vấn đề bức xúc, nổi cộm ở các CĐCS.
- Lãnh đạo, chỉ đạo chặt chẽ việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đấtnước phồn vinh, hạnh phúc ở cácCĐCS theo phương châm “trên trước, dưới sau”, “trong trước, ngoài sau”, học đi đôi với làm theo, “Cán bộ công đoàn phải cùng ăn, cùng ở, cùng làm việc và bàn bạc với đoàn viên, CNVCLĐ”. Xây dựng, tổng kết và nhân rộng những điển hình tiên tiến về làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc, kết họp giữa “xây” với “chống”. Đề cao trách nhiệm nêu gương, tự giác học trước, làm theo trước để nêu gương của người đứng đầu và cán bộ chủ chốt ở các cấp công đoàn.
[bookmark: bookmark5]Sau học tập, nghiên cứu chuyên đề, mỗi đoàn viên, CNVCLĐ có chương trình đăng ký phấn đấu hàng năm, liên hệ bản thân, lựa chọn, đăng ký nội dung cụ thể về học tập và làm theo Chuyên đề, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao; cuối năm báo cáo kết quả thực hiện gắn với kiểm điểm, đánh giá chất lượng, xếp loại đảng viên, đoàn viên Công đoàn.
[bookmark: bookmark6]III. KHEN THƯỞNG, BIỂU DƯƠNG TẬP THỂ, CÁ NHÂN CÓ THÀNH TÍCH XUẤT SẮC TRONG VIỆC HỌC TẬP VÀ LÀM THEO TƯ TƯỞNG, ĐẠO ĐỨC, PHONG CÁCH HỒ CIIÍ MINH
1. Đối tượng
[bookmark: bookmark7]Tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên tất cả các lĩnh vực công tác, được xem xét khen thưởng theo quy định của Luật Thi đua, khen thưởng và các văn bản hướng dẫn thi hành.
1.1. Tập thể
- LĐLĐ huyện. 
- Công đoàn cơ sở.
1.2. Cá nhân
[bookmark: bookmark8]Cán bộ, đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ(Chú trọng khen thưởng người đang trực tiếp lao động sản xuất, công tác, học tập; được bình chọn từ cơ sở hoặc đang được phát hiện thông qua phương tiện thông tin đại chúng).
2. Tiêu chuẩn
[bookmark: bookmark9]2.1. Tập thể
[bookmark: bookmark10]a. Đối với Bằng khen Tổng Liên đoàn
Là tập thể tiêu biểu xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” 02 năm liên tục; năm trước liền kề được Liên đoàn Lao đông tỉnh tặng Bằng khen về thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
b. Bằng khen Liên đoàn Lao động tỉnh
- Triển khai nghiêm túc việc học tập, quán triệt và tuyên truyền thực hiện Chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc toàn khóa và hàng năm. Thực hiện tốt nhiệm vụ “Công đoàn là phải cải thiệnđời sốngcông nhân, nâng cao đời sống vật chất, văn hóa của giai cấp công nhân”.
- Thực hiện nghiêm túc việc xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc hàng năm; chủ động đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc vào chương trình, kế hoạch công tác của công đoàn; có nhiều giải pháp sáng tạo, hiệu quả trong tổ chức, triển khai việc học tập,làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, chuyên đề toàn khóa và hàngnăm gắnvới thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị.
- Hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị và các chỉ tiêu thi đua được giao có nhiều mặt nổi trội, xuất sắc hơn so với các cơ quan, đơn vịkhác; có các giải pháp, sáng kiến nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác được các cấp có thẩm quyền tuyên dương, khen thưởng.
- Triển khai nghiêm túc việc xây dựng và thực hiện bản cam kết tu dưỡng rèn luyện, phấn đấu hàng năm của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ. Cơ quan, đơn vị có trên 70% cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ (trong đó có 100% cán bộ lãnh đạo, quản lý) thực hiện tốt trách nhiệm nêu gương toàn diện trong tu dưỡng, phấn đấu, rèn luyện về phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống và thực hiện nhiệm vụ công tác được giao. Không có cá nhân suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; không có cá nhân vi phạm khuyết điểm đến mức phải thi hành kỷ luật; có các gương điển hình tiêu biểu được xây dựng và nhân rộng.
- Hai năm liên tục hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên, tổ chức đảng thì phải đạt danh hiệu chi bộ, đảng bộ trong sạch, vững mạnh (tính cả năm đề nghị khen thưởng).
- Năm trước liền kề thời điểm đề nghị khen thưởng đã được tặng Giấy khen của LĐLĐ huyện và công đoàn cơ sởvề thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
c. Giấy khen của LĐLĐ huyện
- Triển khai nghiêm túc việc xây dựng và thực hiện bản cam kết tu dưỡng rèn luyện, phấn đấu hàng năm của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ. Cơ quan, đơn vị có trên75% cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ (trong đó có 100% cán bộ lãnh đạo, quản lý) thực hiện tốt trách nhiệm nêu gương toàn diện trong tu dưỡng, phấn đấu, rèn luyện về phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống và thực hiện nhiệm vụ công tác được giao. Không có cá nhân suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; không có cá nhân vi phạm khuyết điểm đến mức phải thi hành kỷ luật; có các gương điển hình tiêu biểu được xây dựng và nhân rộng.
- Hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị và các chỉ tiêu thi đua được giao có nhiều mặt nổi trội, xuất sắc hơn so với các cơ quan, đơn vịkhác, có các giải pháp, sáng kiến nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác được các cấp có thẩm quyền tuyên dương, khen thưởng.
- Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên, tổ chức đảng thì phải đạt danh hiệu chi bộ, đảng bộ trong sạch, vững mạnh (tính năm đề nghị khen thưởng).
- Năm trước liền kề thời điểm đề nghị khen thưởng đã được tặng Giấy khen của CĐCS về thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
2.2. Cá nhân
a. Đối với Bằng khen Tổng Liên đoàn
Là cá nhân tiêu biểu xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” 02 năm liên tục; năm trước liền kề được Liên đoàn Lao động tỉnh tặng Bằng khen về thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
b. Đối với Bằng khen LĐLĐ tỉnh
- Có bản đăng ký phấn đấu hàng năm về thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc được cấp uỷ, thủ trưởng cơ quan, đơn vị công nhận;có phẩm chất đạo đức cách mạng trong sáng, lối sống lành mạnh; giản dị; có hành động và việc làm gương mẫu cụ thể, thiết thực, hiệu quả ở cơ quan, đơn vị; là tấm gương tiêu biểu về ý chí rèn luyện, phấn đấu, gương mẫu đi đầu trong thực hiện việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc.
- Đối với đoàn viên là cán bộ, công chức thuộc các cơ quan của Đảng, Nhà nước, tổ chức chính trị - xã hội: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao và có ít nhất 01 sáng kiến cấp cơ sở; hoặc được nhận bằng khen, giấy khen, giải thưởng, sáng kiến từ công đoàn cấp tỉnh, ngành hoặc tương đương trở lên.
- Đối vớiđoàn viên là viên chức:Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao và có ít nhất 01 sáng kiến cấp cơ sở; hoặc được nhận bằng khen, giấy khen, giải thưởng, sáng kiến từ công đoàn cấp tỉnh hoặc tương đương trở lên; tham gia tích cực các phong trào thi đua của ngành; thực hiện tốt cuộc vận động “Mỗi thầy côgiáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo” đối với đoàn viên ngành Giáo dục. 
- Đối với CNVCLĐ: Tích cực tham gia lao động sản xuất, gắn với phong tràothi đua “Lao động giỏi - Lao động sáng tạo”, có ít nhất 01 sáng kiến cải tiến kỹ thuật được công nhận, được công đoàn cấp tỉnh hoặc tương đương biểu dương, khen thưởng; quan tâm, giúp đở đồng nghiệp cùng tiến bộ.
- Đối với cán bộ công đoàn: Tôn trọng, gần gũi, thấu hiểu, chăm lo lợi ích và nguyện vọng chính đáng của đoàn viên, CNVCLĐ; tuân thủ nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách, luôn làm gương trước để mọi người noi theo; có tư duy độc lập, sáng tạo, diễn đạt chân thực, trong sáng, dễ hiểu, dễ nhớ, phù hợp với đoàn viên, CNVCLĐ; ứng xử văn hóa, tinh tế, có lý có tình; cần, kiệm, liêm, chính, hài hòa, giản dị, gần gũi, mỗi việc làm, mỗi hành động đều chứa đựng ý nghĩa giáo dục; đối với cán bộ công đoàn cơ sở phải cùng ăn, cùng ở, cùng làm việc và bàn bạc với đoàn viên, CNVCLĐ.
- Nếu là đảng viên, hai năm liên tục được công nhận là đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ.
- Năm trước liền kề thời điểm đề nghị khen thưởng đã được tặng giấy khen của LĐLĐ huyện và CĐCS về thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
c. Giấy khen của LĐLĐ huyện
- Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, gắn với phong tràothi đua “Lao động giỏi - Lao động sáng tạo”; quan tâm, giúp đở đồng nghiệp cùng tiến bộ.
- Có ít nhất giấy khen cấp cơ sở hoặc tương đương trở lênvề thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
3. Việc xây dựng tiêu chuẩn ở các công đoàn cơ sở
Các công đoàn cơ sở căn cứ tiêu chuẩn tập thể và cá nhân được biểu dương, khen thưởng công đoàn các cấp để cụ thể hóa ở cấp mình cho phù hợp.
4. Hình thức khen thưởng
4.1. Khen thưởng của tổ chức Công đoàn
- Bằng khen của Ban Chấp hành Tổng LĐLĐ Việt Nam về thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
- Bằng khen của LĐLĐ tỉnh về thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
- Giấy khen của Ban chấp hành LĐLĐ huyện, CĐCS về thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. 
4.2. Khen thưởng Nhà nước
- Huân chương Lao động hạng Ba.
- Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ.
5. Tổ chức gặp mặt biểu dương và khen thưởng 
5.1. Tổ chức hàng năm
[bookmark: _GoBack]Hàng năm, căn cứ hướng dẫn của LĐLĐ huyện;Banchấp hànhCĐCS căn cứ điều kiện thực tếcủa cơ quan, đơn vị, quyết định việc tổ chức biểu dương,tôn vinh tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (tổ chức vào dịp kỷ niệm ngày sinhnhật Bác 19/5).
5.2. Tổchứctổng kết 5 năm
Căn cứ Hướng dẫn của Đảng, Ban Tuyên giáo Trung ương, Đoàn Chủ tịch Tổng LĐLĐ Việt Nam, Tỉnh ủy, Huyện ủy và các văn bản chỉ đạo có liên quan, các cấp công đoàn quyết định biểu dương, tôn vinh tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
6. Số lượng, hồ sơ, thủ tục và kinh phí khen thưởng
6.1. Số lượng
- Đối với khen thưởng Tổng Liên đoàn và Liên đoàn Lao động tỉnh, hàng năm Liên đoàn Lao động tỉnh sẽ có phân bổ riêng.
- Đối với khen thưởng LĐLĐ huyện:hàng năm khen thưởng cho 02 tập thể và 03 cá nhân.
- Đối với khen thưởng CĐCS: hàng năm khen thưởng cho 01 tập thể (nếu có tổ công đoàn) và 02 cá nhân.
6.2. Hồ sơ, thủ tục
- Tờ trình của Ban chấp hành CĐCS, kèm theo danh sách đề nghị khen thưởng chuyên đề.
- Biên bản họp và kết quả bình xét thi đua của CĐCS.
- Tóm tắt thành tích tập thể, cá nhân đề nghị tặng Bằng khen.
- Văn bản công nhận sáng kiến (nếu đề nghị bằng khen).
6.3. Thời gian trình khen thưởng
Hồ sơ đề nghị khen thưởng chuyên đề gửi về văn phòng LĐLĐ huyệnchậm nhất ngày 25/01 hàng năm, sau thời gian quy định nếu các công đoàn cơ sở không gửi hồ sơ đề nghị khen thưởng, xem như không có đối tượng khen thưởng.
6.4. Kinh phí
- Trích từ tài chính Công đoàn theo quy định của Tổng Liên đoàn.
- Từ nguồn tài trợ của các cơ quan, tổ chức, đơn vị, cá nhân (nếu có).
- Các khoản hỗ trợ của cơ quan quản lý, chính quyền các cấp.
6.5. Tiền thưởng
Mức tiền thưởng cho tập thể, cá nhân thực hiện theo Quy chế Khen thưởng của tổ chức Công đoàn ban hành kèm theo Quyết định số 1689/QĐ-TLĐ, ngày 12/11/2019 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam.
III. TỔ CHỨC THỰC IIIỆN
1. Liên đoàn Lao động huyện
- Ban Thường vụ LĐLĐ huyện xây dựng kế hoạch triển khai đến các CĐCS; thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc tổ chức thực hiện Chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của tổ chức Công đoàn.
- Tăng cường phối hợp tuyên truyền với Đài truyền thanh huyện, tuyên truyền trên Faebook, zalo Công đoàn.Phát động các phong trào thi đua yêu nước, gắn với lựa chọn hình thức biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến trong Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh nhân kỷ niệm ngày sinh nhật Bác (19/5). 
- Xét chọn tập thể, cá nhân tiêu biểu xuất sắc đề nghị Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh, Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam khen thưởng theo quy định. 
2. Các công đoàn cơ sở trực thuộc
Căn cứ hướng dẫn của LĐLĐ huyện, các CĐCS xây dựng kế hoạch cụ thể thành cấp mình, tổ chức hướng dẫn cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ thực hiện có chất lượng, đạt hiệu quả.
- Ban chấp hành CĐCS tích cực tuyên truyên về Chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hàng năm,các phong trào thi đua yêu nước, gắn với các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, lồng ghép với sinh hoạt văn hóa, văn nghệ... trong đoàn viên, CNVCLĐ.
- Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc tổ chức thực hiện Chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của tổ chức Công đoàn.
- Xét chọn tập thể, cá nhân tiêu biểu khen thưởng các cấp công đoàn kịp thời.
Trên đây là Hướng dẫn "Học tập Chuyên đề toàn khóa - Chuyên đề năm 2021 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” của Ban Thường vụ LĐLĐ huyện; yêu cầu các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện. Báo cáo kết quả về LĐLĐ huyệntrước ngày 25/11 hàng năm để tổng họp báo cáo kịp thời về Liên đoàn Lao động tỉnh theo quy định./.

TM. BAN THƯỜNG VỤ
Nơi nhận:								CHỦ TỊCH
- Ban Tuyên giáo LĐLĐ tỉnh;
- Ban Thường vụ LĐLĐ huyện;		
- Các CĐCS trực thuộc;						
- Lưu VT.
Phan Thị Cẩm 
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