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KẾ HOẠCH
Thực hiện kiểm tra giữa kỳ 1 
 Năm học 2022-2023

Căn cứ Quyết định 1985/QĐ-UBND ngày 10/08/2022 của của Uỷ ban nhân dân tỉnh Kiên Giang về việc ban hành khung kế hoạch thời gian năm học 2022-2023 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;
Căn cứ công văn số 2447/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 30/09/2021 của Giám đốc Sở GDĐT Kiên Giang về việc hướng dẫn thực hiện KT,GD định kì cấp THCS và THPT từ năm học 2021-2022;
	Căn cứ công văn số 245/PGDĐT-THCS, ngày 21/09/2022 của Phòng GD&ĐT huyện Vĩnh Thuận về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2022-2023.
Căn cứ Kế hoạch số 168/KH-THCS ngày 19 tháng 9 năm 2022 của Trường THCS Thị trấn về kế hoạch hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục năm học 2022-2023;
Căn cứ Kế hoạch số 194/KH-THCS ngày 05 tháng 10 năm 2022 của Trường THCS Thị trấn về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ chuyên môn năm học 2022-2023;
	Trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa kỳ 1 đối với tất cả các lớp học, năm học 2022-2023 như sau:
A. Những quy định chung	
Căn cứ vào Kế hoạch giáo dục áp dụng cho năm học 2022-2023, các tổ xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa kỳ thời gian mỗi môn học, khối lớp, phù hợp với quy mô, điều kiện của đơn vị, tránh gây áp lực nặng nề cho học sinh, kiểm tra phải đảm bảo các điều kiện: Tổ chức chặt chẽ, nghiêm túc, đúng quy chế ở tất cả các khâu ra đề, coi, chấm và nhận xét, đánh giá học sinh; đảm bảo thực chất, khách quan, trung thực, công bằng, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh và chất lượng giảng dạy từng giáo viên. 
Thực hiện nghiêm túc việc xây dựng đề thi, kiểm tra giữa kỳ theo ma trận và viết câu hỏi phục vụ ma trận đề. Đề kiểm tra bao gồm các câu hỏi, bài tập (tự luận hoặc trắc nghiệm) theo 4 mức độ yêu cầu: Nhận biết, Thông hiểu, Vận dụng, Vận dụng cao. Căn cứ vào mức độ phát triển năng lực của học sinh, giáo viên và nhà trường xác định tỉ lệ các câu hỏi, bài tập theo 4 mức độ yêu cầu trong các bài kiểm tra trên nguyên tắc đảm bảo sự phù hợp với đối tượng học sinh và tăng dần tỉ lệ các câu hỏi, bài tập ở mức độ yêu cầu vận dụng, vận dụng cao (theo công văn 2447/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 30/09/2021 của Giám đốc Sở GDĐT Kiên Giang về việc hướng dẫn thực hiện KT,GD định kì cấp THCS và THPT từ năm học 2021-2022)
Kết hợp một cách hợp lí giữa hình thức tự luận với trắc nghiệm khách quan, giữa kiểm tra lí thuyết và kiểm tra thực hành trong các bài kiểm tra (thống nhất chung các môn học về tỉ lệ giữa trắc nghiệm và tự luận phù hợp với từng khối, môn học. Riêng môn Tiếng anh hình thức kiểm tra theo hướng dẫn riêng theo đặc thù bộ môn); Tăng cường tổ chức hoạt động đề xuất và lựa chọn, hoàn thiện các câu hỏi, bài tập kiểm tra theo định hướng phát triển năng lực để bổ sung cho thư viện câu hỏi của trường.
Đối với môn Ngữ văn, thực hiện kiểm tra, đánh giá theo Công văn số 3175/BGDĐT-GDTrH ngày 21/7/2022 của Bộ GDĐT đối với khối lớp 6 và lớp 7; khuyến khích giáo viên vận dụng kiểm tra, đánh giá theo Công văn này đối với khối lớp 8 và lớp 9. Đối với môn Lịch sử, tăng cường các câu hỏi nhằm khai khai thác, sử dụng các nguồn sử liệu, tranh ảnh, lược đồ; câu hỏi mở tạo điều kiện cho học sinh tự biểu đạt chính kiến của mình về các vấn đề lịch sử, hướng tới đánh giá phẩm chất và năng lực học sinh, khắc phục tình trạng ghi nhớ sự kiện một cách máy móc. 
Kết quả bài kiểm tra giữa kỳ tổ trưởng đánh giá kết quả, xem xét từng bộ môn cụ thể để có hướng phụ đạo học sinh yếu kém cho thời gian còn lại của năm học. Những trường hợp đặc biệt được kiểm tra bù và kiểm tra cải thiện nằm đảm bảo đúng năng lực của học sinh. 
Hồ sơ kiểm tra và bài kiểm tra phải được lưu giữ đúng quy định ban hành khèm theo Thông tư 27/2016/TT-BGDĐT ngày 30/12/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Quy định thời hạn bảo quản tài liệu chuyên môn nghiệp vụ của ngành Giáo dục. Sau khi sửa bài cho học sinh, đề tổ chuyên môn nộp tất cả bài kiểm tra giữa kỳ 1 về nhân viên thư viện để lưu trữ theo quy định.
B. Hướng dẫn cụ thể
1. Thời gian ra đề
Tổ chuyên môn thực hiện ra đề, kiểm duyệt và nộp về Lãnh đạo đơn vị (thầy Nới) trước 5 ngày tính từ ngày kiểm tra đầu tiên của môn, khối nhưng chậm nhất là ngày 03/11/2022 (hình thức nộp: 1 bản lưu có chữ kí người ra đề và tổ trưởng; gởi qua mail). Mỗi môn, khối ra 03 đề trên một ma trận, ghi rõ đề 1, đề 2, đề 3. Lãnh đạo đơn vị sẽ chọn ngẫu nhiên 2 trong 3 đề để sao in. 
2. Sao in đề kiểm tra
Bắt đầu từ ngày 29/10/2022 đến khi kết thúc kiểm tra (Cô Bích, văn thư trường).
3. Thời gian kiểm tra
Kiểm tra theo kế hoạch giáo dục của từng tổ, từng phân môn. Riêng môn Toán, Ngữ văn kiểm tra tập trung theo lịch.
4. Hình thức kiểm tra
Tập trung tại lớp, theo tiết dạy của giáo viên. Giáo viên chủ nhiệm chuẩn bị giấy (tương đương A3) cho học sinh lớp mình. Nhà trường sẽ phụ thu tiền phôto đề. (Sau thống nhất giữa Hội đồng trường và Ban Đại diện cha mẹ học sinh sẽ thông báo sau). 
Riêng đối với môn Ngữ văn và môn Toán: lịch kiểm tra tập trung như sau:
	Ngày
	Khối thi
	Thời gian thi
	Môn thi

	12/11/2022
(thứ 7)
	Khối 6, 7, 8, 9
	13h45 đến 15h15
	Ngữ văn

	
	
	15h35 đến 17h05
	Toán



5. Thời lượng tiết kiểm tra
- Đối với các lớp hiện hành: Môn Toán và Ngữ văn kiểm tra 90 phút; các môn còn lại kiểm tra 45 phút. Riêng môn kiểm tra không đồng loạt như Thể dục thì kiểm tra xong đến đâu có thể cho học sinh về đến đó nhưng phải thông báo cho PHHS biết để chủ động đến rước cho kịp thời.
6. Phân công coi kiểm tra môn Ngữ Văn và Toán (Danh sách đính kèm gởi sau).
Trên cơ sở của những nội dung hướng dẫn trên đây, các tổ căn cứ thực hiện, nếu có gì chưa rõ xin liên hệ Lãnh đạo đơn vị để được hướng dẫn thêm./.
	Nơi nhận:
- Lãnh đạo đơn vị;
- Tổ chuyên môn;
- GVCN và HS;
- Nhân viên TV, TB;
- Lưu: VT, CM.
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