2

	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG  HUYỆN VĨNH THUẬN

CĐCS TRƯỜNG THCS THỊ TRẤN

Số: 31/KH-CĐCS
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


TT. Vĩnh Thuận, ngày 11 tháng 4 năm 2023


KẾ HOẠCH 

Tổ chức hoạt các động hưởng ứng “Tháng hành động về ATVSLĐ” và phát động phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm ATVSLĐ” năm 2023

Căn cứ Hướng dẫn số 67/HD-LĐLĐ, ngày 10/4/2022 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) huyện Vĩnh Thuận về tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động” và phát động phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, bảo đảm an toàn vệ sinh lao động” năm 2023. 

Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở (CĐCS) trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động (ATVSLĐ) (gọi chung Tháng hành động) và phát động phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, bảo đảm ATVSLĐ” năm 2023 với các nội dung chủ yếu như sau: 

I. CÁC HOẠT ĐỘNG HƯỞNG ỨNG THÁNG HÀNH ĐỘNG  

1. Chủ đề Tháng hành động 

“Tăng cường xây dựng quy trình, biện pháp làm việc an toàn và cải tiện điều kiện lao động, giảm căng thẳng tại nơi làm việc”.

2. Thời gian tổ chức và phạm vi triển khai
- Thời gian tổ chức: Các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động năm 2023 được tổ chức từ ngày 01/5/2023 đến ngày 31/5/2022.

- Phạm vi triển khai: tại CĐCS trường THCS Thị Trấn.

3. Nội dung tổ chức
3.1. Các hoạt động tuyên truyền và truyền thông về ATVSLĐ
a) Hình thức tổ chức: 

- Tham gia các hoạt động tư vấn, tập huấn, huấn luyện về kỹ năng làm việc an toàn cho cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ.

- Đổi mới và tăng cường các hoạt động truyền thông về ATVSLĐ, hoạt động hưởng ứng Tháng hành động cả trực tiếp và trực tuyến tới các CĐCS, đoàn viên, CNVCLĐ.
- Đa dạng hóa nhiều hình thông tin, tuyên truyền về ATVSLĐ phù hợp với đặc điểm đơn vị như: trang thông tin điện tử của trường, facebook của công đoàn trường, zalo Công đoàn…
- Treo băng rol khẩu hiệu hưởng ứng Tháng hành động năm 2023 tại đơn vị để tạo sự lan tỏa trong cộng đồng. Thời gian treo băng rol từ ngày 01-31/5/2023 với nội dung khẩu hiệu “Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động và Tháng công nhân năm 2023”.
b) Nội dung thông tin, tuyên truyền và truyền thông về ATVSLĐ
- Chế độ, chính sách quy định của pháp luật về ATVSLĐ; các nguyên nhân, nguy cơ, rủi ro gây tai nạn lao động (TNLĐ), bệnh nghề nghiệp (BNN).

- Kỹ năng làm việc an toàn cho đoàn viên, CNVCLĐ và người sử dụng lao động (NSDLĐ) để phòng ngừa TNLĐ, BNN.

- Chia sẽ kinh nghiệm, mô hình điển hình về ATVSLSĐ; kỹ năng tham gia thực hiện công tác ATVSLĐ tại cơ quan, đơn vị đối với cán bộ công đoàn.

- Các hoạt động động viên, thăm hỏi, tặng quà, hỗ trợ các nạn nhâ và gia đình nạn nhân bị TNLĐ, BNN, đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn…

- Các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động “Tháng công nhân” năm 2023 của tỉnh và công đoàn các cấp.

3.2. Các hoạt động kiểm tra, giám sát về ATVSLĐ 

- Chú trọng các hoạt động tự kiểm tra, giám sát, đánh giá kiểm soát rủi ro về ATVSLĐ tại đơn vị, đảm bảo an toàn trong làm việc. 

- Chủ động tham gia, phối hợp cơ quan chức năng trong các hoạt động kiểm tra, giám sát ATVSLĐ.
3.3. Đẩy mạnh các phong trào thi đua về ATVSLĐ gắn với hoạt động hưởng ứng “Tháng Công nhân” năm 2023
- Phối hợp với chính quyền, NSDLĐ tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tháng Công nhân”, phát động phong trào thi đua về ATVSLĐ, phong trào quần chúng làn công tác ATVSLĐ; phong trào tự cải thiện điều kiện lao động tại nơi làm việc, thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả, phục hồi và phát triển sau đại dịch Covid - 19, trọng tâm về văn hóa an toàn và tăng trưởng xanh.

- Tiếp tục triển khai có hiệu quả việc thực hiện Chỉ thị số 04/CT-TLĐ, ngày 03/3/2017 của Tổng Liên đoàn về tiếp tục đẩy mạnh phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm an toàn vệ sinh lao động” trong tình hình mới.

- Kịp thời động viên, khen thưởng đoàn viên, CNVCLĐ có sáng kiến, giải pháp cải tiến kỹ thuật, cải thiện điều kiện làm việc, nâng cao năng suất lao động và bảo đảm ATVSLĐ; khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong phong trào thi đua “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm an toàn vệ sinh lao động”, tích cực hỗ trợ, chăm lo cho đoàn viên, CNVCLĐ trong “Tháng Công nhân”.

- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Kế hoạch số 201//KH-LĐLĐ, ngày 01/6/2017 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 10c/NQ-BCH, ngày 12/01/2017 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn về “Nâng cao hiệu quả công tác ATVSLĐ của tổ chức công đoàn trong tình hình mới.

3.4. Đối với CĐCS duy trì họat động thường xuyên về ATVSLĐ theo quy định của pháp luật và tập trung vào một số nội dung cơ bản như sau

- Xây dựng Kế hoạch, trong đó tăng cường các hoạt động phối hợp, lồng ghép trong triển khai các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động và “Tháng Công nhân” năm 2023, đảm bảo thiết thực, hiệu quả.

- Phát huy vai trò của CĐCS tham gia xây dựng và thực hiện kế hoạch ATVSLĐ năm 2023, trong đó chú trọng các hoạt động tự kiểm tra, rà soát, bổ sung nội qui, qui trình ATVSLĐ; tăng cường kiểm soát nguy cơ, rủi ro và đẩy mạnh các biện pháp phòng ngừa TNLĐ, BNN; thực hiện tốt các chế độ, chính sách về ATVSLĐ cho đoàn viên, CNVCLĐ.

- Các CĐCS phối hợp với chính quyền vận động đoàn viên, CNVCLĐ tích cực tham gia phong trào thi đua phát huy sáng kiến, cải thiện điều kiện làm việc, ngăn ngừa và hạn chế TNLĐ, BNN. Tham gia các cuộc thi tìm hiểu pháp luật về ATVSLĐ, hội thi an toàn vệ sinh viên…

- Tổ chức và vận động NSDLĐ thăm hỏi, động viên các nạn nhân và gia đình nạn nhân bị TNLĐ, BNN, đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn trong Tháng hành động và “Tháng Công nhân” năm 2023.

II. TỔ CHỨC PHÁT ĐỘNG PHONG TRÀO “XANH - SẠCH - ĐẸP, BẢO ĐẢM ATVSLĐ” NĂM 2023

1. Hình thức tổ chức phát động thi đua

Ban Chấp hành CĐCS căn cứ điều kiện thực tế phối hợp với chính quyền, chuyên môn cùng cấp tổ chức phát động phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm ATVSLĐ” năm 2023 của đơn vị. 

2. Nội dung phong trào

2.1. Đổi mới và tăng cường các hoạt động thông tin, tuyên truyền về ATVSLĐ và phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm ATVSLĐ”

- Đa dạng hóa nhiều hình thức thông tin, truyền thông về ATVSLĐ và phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm ATVSLĐ” phù hợp với điều kiện thực tế của cơ quan, đơn vị. Trọng tâm là các chế độ chính sách cho đoàn viên, CNVCLĐ trong công tác ATVSLĐ, các yêu cầu về ATVSLĐ tại nơi làm việc.

- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, vận động đoàn viên, CNVCLĐ tham gia phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Đảm bảo ATVSLĐ”; khuyến khích đoàn viên, CNVCLĐ thực hiện các sáng kiến góp phần cải thiện điều kiện lao động, môi trường làm việc cho đoàn viên, CNVCLĐ trong cơ quan, đơn vị.

2.2. Các hoạt động góp phần đảm bảo chế độ, chính sách về ATVSLĐ cho đoàn viên, CNVCLĐ

- CĐCS tăng cường phối hợp với chính quyền tự kiểm tra, rà soát nội quy, quy trình ATVSLĐ trong cơ quan, đơn vị theo quy định.

- Chủ động đề xuất kiểm tra, giám sát về ATVSLĐ, tập trung vào nội dung thực hiện chế độ chính sách cho đoàn viên, CNVCLĐ và các điều kiện đảm bảo ATVSLĐ tại nơi làm việc.

- Phát huy vai trò trách nhiệm của CĐCS trong việc đối thoại thương lượng tập thể, ký kết thỏa ước lao động tập thể nội dung về ATVSLĐ, đảm bảo có nội dung có lợi hơn cho đoàn viên, CNVCLĐ so quy định pháp luật.

2.3. Tổ chức các hoạt động, sự kiện chuyên đề về ATVSLD hướng vào chủ đề, nội dung của Tháng hành động

- Tổ chức các hoạt động hướng dẫn, tư vấn cụ thể về kỹ năng, quy trình làm việc an toàn, các quyền, nghĩa vụ và trách nhiệm của NSDLĐ và đoàn viên, CNVCLĐ trong công tác ATVSLĐ; chế độ TNLĐ, BNN; các quyền, nghĩa vụ và trách nhiệm của đoàn viên, CNVCLĐ khi tham gia bảo hiểm TNLĐ, BNN.

- Tham gia các hoạt động tuyên truyền, đối thoại có sự tham gia của phối hợp của cơ quan quản lý nhà nước, NSDLĐ, đoàn viên, CNVCLĐ về chia sẻ kinh nghiệm, mô hình điển hình về ATVSLĐ, các khó khăn vướng mắc trong thực hiện Luật ATVSLĐ.

- Tham gia khám sức khỏe định kỳ, phát hiện bệnh nghề nghiệp và khám bệnh nghề nghiệp cho đoàn viên, CNVCLĐ.

- Thăm hỏi, động viên các nạn nhân và gia đình nạn nhân bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Ban Chấp hành công đoàn trường
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động năm 2023.

- Chủ động phối hợp với chính quyền tổ chức phát động phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm ATVSLĐ”, hoạt động hưởng ứng Tháng hành động năm 2023.

- Chủ động đề xuất với cấp ủy, phối hợp với chính quyền triển khai thực hiện tốt phong trào các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động năm 2023.  

- Vận động chính quyền thăm hỏi, tặng quà, hỗ trợ đoàn viên, CNVCLĐ và gia đình đoàn viên, CNVCLĐ bị TNLĐ, BNN, đoàn viên có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

- Tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện (theo phụ lục đính kèm) về LĐLĐ huyện trước ngày 01/6/2023.
2. Đối với đoàn viên, công nhân, viên chức, người lao động
- Đoàn viên, CNVCLĐ chấp hành nghiêm các qui định của pháp luật, nhất là các qui định về ATVSLĐ. 
- Tích cực tham gia các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động năm 2023.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động và phát động phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, bảo đảm ATVSLĐ” năm 2023. Quá trình tổ chức, thực hiện có khó khăn, vướng mắc báo cáo về Ban Chấp hành CĐCS trường THCS Thị Trấn để có hướng dẫn kịp thời./.
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