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KẾ HOẠCH
học tập, quán triệt và thực hiện Chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân”

Căn cứ Kế hoạch số 02/KH-LĐLĐ, ngày 08/6/2023 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện Vĩnh Thuận về học tập, quán triệt và thực hiện Chuyên đề năm 2023 về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân; Kế hoạch số 93-KH/HU, ngày 09-5-2023 của Ban Thường vụ Huyện ủy về triển khai Chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân”(gọi tắt là Chuyên đề năm 2023).
Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở (CĐCS) trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch học tập, quán triệt và thực hiện Chuyên đề năm 2023 về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội,nâng cao đời sống Nhân dân trong cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tiếp tục nâng cao nhận thức của các cấp công đoàn, cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ về những nội dung cơ bản, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện chuyên đề toàn khóa “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” và Chuyên đề năm 2023.
- CĐCS kết hợp chặt chẽ giữa học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của từng đơn vị và chức năng, nhiệm vụ của tổ chức công đoàn, nhất là công tác chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, CNVCLD.
- Việc tổ chức tuyên truyền, triển khai thực hiện đảm bảo chất lượng, hiệu quả; tăng cường kiểm tra, giám sát, bảo đảm thực hiện nghiêm túc, triệt để khắc phục bệnh hình thức, tạo chuyển biến tích cực, mạnh mẽ trong học tập và làm theo Bác; phát huy vai trò, trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ nhất là cán bộ lãnh đạo, người đứng đầu ở đơn vị và CĐCS.
- Đổi mới nội dung, phương pháp, hình thức học tập và tuyên truyền về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh phù hợp với tình hình thực tiễn của cơ quan, đơn vị. Tăng cường phát hiện, biểu dương kịp thời những điển hình tiêu biểu, những cách làm hay, sáng tạo trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Nội dung
- Quán triệt các nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân; vận dụng tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân huyện Vĩnh Thuận.
- Kế hoạch triển khai, thực hiện Chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân”.
2. Tài liệu học tập
- Cuốn tài liệu “Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân” (tài liệu phục vụ sinh hoạt chi bộ, đoàn thể, cơ quan, đơn vị do Ban Thường vụ Tỉnh ủy biên soạn).
- Lưu ý: Ban Tuyên giáo Huyện ủy đã gửi mã QR tài liệu học tập Chuyên đề năm 2023 gửi đến các chi bộ trực thuộc để phục vụ học tập, quán triệt và thực hiện.
3. Hình thức, thời gian thực hiện
3.1. Tổ chức học tập, quán triệt
- CĐCS trực thuộc chủ động tham mưu cấp ủy, phối hợp chính quyền, chuyên môn đồng cấptổ chức học tập, quán triệt Chuyên đề năm 2023 cho cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ. Thời gian hoàn thành trong tháng 6/2023.
3.2. Xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề
- Tất cả cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ sau khi học tập, quán triệt Chuyên đề năm 2023 xây dựng kế hoạch thực hiện (theo mẫu đính kèm).
- Đối với đoàn viên, CNVCLĐ là đảng viên thì nộp kế hoạch làm theo nơi chi bộ đang sinh hoạt và CĐCS; đối với đoàn viên, CNVCLĐ chưa là đảng viên thì nộp cho CĐCS nơi đang sinh hoạt. Hoàn thành việc xây dựng kế hoạch và gửi về chi bộ, CĐCS sau khi tiếp thu học tập 01 tuần.
- Lãnh đạo các CĐCS có trách nhiệm tổng hợp, quản lý và lưu trữ kế hoạch làm theo của đoàn viên, CNVCLĐ của đơn vị mình.
4. Công tác tuyên truyền
- CĐCS tăng cường tuyên truyền, quán triệt các nội dung chuyên đề toàn khóa “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc” và Chuyên đề năm 2023 gắn với kỷ niệm các ngày lễ lớn, các phong trào thi đua yêu nước, nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị; vận động đoàn viên, CNVCLĐ tích cực học tập và làm theo Bác; tăng cường sử dụng tuyên truyền trên facebook, Zalo nội bộ của CĐCS.
5. Thực hiện trách nhiệm nêu gương trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ phải nghiêm túc, tự giác thực hiện trách nhiệm nêu gương trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện các quy định của Đảng, quy định của tổ chức Công đoàn về trách nhiệm nêu gương, trong đó đề cao vai trò tiền phong, gương mẫu của cán bộ chủ chốt công đoàn các cấp trong huyện. Lãnh đạo chủ chốt công đoàn phải tư tưởng vững vàng, quan điểm đúng đắn, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, hết lòng vì đoàn viên, CNVCLĐ, vì tổ chức công đoàn; có phong cách lãnh đạo khoa học, dân chủ, sâu sát thực tiễn, thật sự là hạt nhân đoàn kết, quy tụ, tạo động lực và phát huy trí tuệ tập thể; luôn giữ vững nguyên tắc tập trung dân chủ, khách quan, công tâm. Không ngừng học tập, tu dưỡng, rèn luyện, trao dồi đạo đức cách mạng, mẫu mực về nhân cách, lối sống; cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; trung thực, thẳng thắn, chân thành; không tham nhũng, không bị chi phối bởi lợi ích nhóm, không để người nhà, người thân lợi dụng vị trí công tác để vụ lợi.
6. Tổ chức sinh hoạt định kỳ
- CĐCS trực thuộc xây dựng kế hoạch học tập Chuyên đề năm 2023 và lựa chọn nội dung phù họp trong Chuyên đề năm 2023 triên khai gắn với sinh hoạt lệ hàng tháng của CĐCS.
7. Kịp thời phát hiện, biểu dương, khen thưởng và nhân rộng các mô hình, điển hình trong học tập và làm theo Bác
- CĐCS thường xuyên quan tâm thực hiện tốt việc phát hiện, biểu dương, khen thưởng các mô hình cách làm hay, điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào các dịp sơ, tổng kết thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. CĐCS trường
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền sâu rộng Chuyên đề năm 2023 trong cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ đảm bảo thiết thực, hiệu quả; thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, đánh giá kết quả tổ chức thực hiện học tập Chuyên đề năm 2023 ở CĐCS, đồng thời giới thiệu những gương điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo Bác về LĐLĐ tỉnh, Ban Tuyên giáo Huyện ủy để tuyên tuyền sâu rộng trong tỉnh, huyện.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên facebook, Zalo của hệ thống công đoàn giới thiệu những mô hình, tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến, tạo sức lan tỏa trong học tập và làm theo Bác.
- Chủ động năm bắt tư tưởng, dư luận xã hội trong đoàn viên, CNVCLĐ tham mưu cho cấp ủy cùng cấp chỉ đạo và định hướng đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, xuyên tạc của các thế lực thù địch trên không gian mạng.
- Kế hoạch của tập thể CĐCS gửi về LĐLĐ huyện chậm nhất ngày 23/6/2023; cuối năm báo cáo kết quả việc triển khai, thực hiện về Ban Thường vụ LĐLĐ huyện trước ngày 10/11/2023.

2. Đoàn viên, CNVCLĐ
- Căn cứ kế hoạch này, các đoàn viên, CNVCLĐ xây dựng kế hoạch của cá nhân và tích cực học tập Chuyên đề năm 2023. 
- Kịp thời giới thiệu những gương điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo Bác về CĐCS trường để tuyên tuyền sâu rộng trong huyện và đề xuất biểu dương, khen thưởng.
Trên đây là Kế hoạch học tập, quán triệt và thực hiện Chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát triển kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao đời sống Nhân dân”. Ban Chấp hành CĐCS đề nghị các đoàn viên, CNVCLĐ nghiêm túc triển khai thực hiện, trong quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc liên hệ về CĐCS trường để được hướng dẫn./.

	 Nơi nhận:  					         
- BTV LĐLĐ huyện;
- Ban Chi uỷ;
- Ban Chấp hành;
- Đoàn viên, người lao động;
- Lưu: CĐCS.
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