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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6/2024

Căn cứ kế hoạch số 87/CTr-CĐCS ngày 06/9/2023, kế hoạch hoạt động Công đoàn năm học 2023-2024 của Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở (CĐCS) trường THCS Thị Trấn.
Ban Chấp hành CĐCS trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6/2024 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Thông qua hoạt động góp phần giúp các em hiểu được ý nghĩa của ngày quốc tế thiếu nhi 01/6. Biểu dương nhằm kích lệ tinh thần học tập, rèn luyện và tu dưỡng đạo đức của các em.
- Tạo sân chơi lành mạnh cho con em, đoàn viên, CNVCLĐ, tăng cường sự giao lưu, đoàn kết, hỗ trợ nhau trong học tập. Đặc biệt, quan tâm chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho con em đoàn viên, CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn. 
- Các hoạt động được tổ chức tại CĐCS dưới nhiều hình thức đa dạng phong phú, tiết kiệm: nội dung sáng tạo, sinh động, có sức thuyết phục, lan tỏa, tạo ấn tượng sâu sắc, thu hút được đông đảo con em đoàn viên, CNVCLĐ tham gia.
II. NỘI DUNG
1. Đối tượng
- Con em (dưới 16 tuổi) của đoàn viên, CNVCLĐ và đoàn viên, CNVCLĐ đang sinh hoạt tại Công đoàn trường THCS Thị Trấn, thị trấn Vĩnh Thuận, huyện Vĩnh Thuận, tỉnh Kiên Giang.
2. Thời gian, địa điểm
- Thời gian tổ chức: 7h45, ngày 26/5/2024. 
- Địa điểm tổ chức: Trường THCS Thị Trấn, thị trấn Vĩnh Thuận, huyện Vĩnh Thuận, tỉnh Kiên Giang.
3. Chương trình
- Ôn lại truyền thống, ý nghĩa ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6/2024.
- Tổ chức trò chơi và văn nghệ.
- Phát quà và trao phần thưởng tham gia trò chơi cho các cháu.
4. Kinh phí
- Kinh phí tổ chức trò chơi, văn nghệ, tặng quà: 5.300.000 đồng.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Chấp hành CĐCS 
- Xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6/2024 phù hợp, hiệu quả, mang tính thiết thực, thu hút đông con em đoàn viên, CNVCLĐ tham gia.
- Đăng tải thông tin trên website trường; Thường xuyên gửi thông tin hoạt động về Trang thông tin điện tử LĐLĐ huyện và nhóm Zalo Ban nữ công Công đoàn cấp trên.
2. Đoàn viên Công đoàn trường
- Tuyên truyền và vận động con em tham gia các hoạt động chào mừng ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6/2024 do Ban Chấp hành CĐCS trường.
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