
ĐẠI HỘI CÔNG ĐOÀN TỈNH KIÊN GIANG     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       LẦN THỨ XI, NHIỆM KỲ 2023-2028                                Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
                           Số: 02/NQ-LĐLĐ


        Kiên Giang, ngày 19 tháng 7 năm 2023
NGHỊ QUYẾT

Đại hội Công đoàn tỉnh Kiên Giang lần thứ XI, nhiệm kỳ 2023 - 2028, diễn ra từ ngày 18 đến ngày 19 tháng 7 năm 2023 tại Hội trường Tỉnh ủy Kiên Giang.
Tham dự Đại hội gồm có 242 đại biểu chính thức, đại diện cho 71.596 đoàn viên công đoàn của 1.447 công đoàn cơ sở, nghiệp đoàn trong toàn tỉnh.


1. Đại hội đã nghe Đoàn Chủ tịch trình bày các dự thảo báo cáo:
- Báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội X Công đoàn tỉnh Kiên Giang nhiệm kỳ 2018 - 2023 và phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023-2028.

- Báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2018-2023.

- Báo cáo tổng hợp ý kiến đóng góp dự thảo sửa đổi, bổ sung Điều lệ Công đoàn Việt Nam và văn kiện Đại hội XI Công đoàn tỉnh Kiên Giang nhiệm kỳ 2023-2028.
2. Đại hội tiếp thu các ý kiến phát biểu chỉ đạo:

- Ý kiến phát biểu chỉ đạo của đồng chí Nguyễn Đình Khang – Ủy viên Trung ương Đảng, Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam.

- Ý kiến phát biểu chỉ đạo của đồng chí Đỗ Thanh Bình – Ủy viên Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy Kiên Giang.
3. Đại hội tiến hành bầu cử Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh khóa XI và bầu Đoàn đại biểu dự Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, nhiệm kỳ 2023-2028.

Sau gần hai ngày làm việc với tinh thần khẩn trương, nghiêm túc, Đại hội thống nhất:

QUYẾT NGHỊ

I. Thông qua toàn văn dự thảo báo cáo của Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh khóa X trình tại Đại hội Công đoàn tỉnh lần thứ XI về đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội X Công đoàn tỉnh và đề ra phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023-2028. Trong đó, thống nhất biểu quyết các nội dung cụ thể như sau:

1. Thực hiện mục tiêu tổng quát nhiệm kỳ 2023-2028 là:

Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động công đoàn các cấp. Đẩy mạnh phát triển đoàn viên trong các thành phần kinh tế; nâng cao trình độ, bản lĩnh chính trị, hiệu quả hoạt động của cán bộ công đoàn; xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh; tích cực tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; làm tốt vai trò cầu nối, giữ mối liên hệ mật thiết giữa cấp ủy đảng, chính quyền với đội ngũ công nhân, NLĐ, góp phần xây dựng giai cấp công nhân hiện đại, lớn mạnh, là lực lượng tiên phong trong thực hiện nhiệm vụ phát triển nhanh và bền vững đất nước. Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục; đẩy mạnh các hoạt động đại diện bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng và chăm lo lợi ích thiết thực cho NLĐ; phát động phong trào thi đua lao động giỏi, lao động sáng tạo, phát triển sản xuất, bảo đảm việc làm, nâng cao thu nhập và cải thiện điều kiện làm việc; động viên đoàn viên, NLĐ vượt qua khó khăn, phấn đấu thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.
2. Phấn đấu thực hiện các chỉ tiêu gồm: 

2.1 Chỉ tiêu đến hết nhiệm kỳ

- Phấn đấu có 90.000 đoàn viên công đoàn trở lên.
- Phấn đấu ít nhất 85% doanh nghiệp, đơn vị có tổ chức công đoàn đủ điều kiện đại diện, thương lượng, ký kết được thỏa ước lao động tập thể theo quy định của pháp luật.
- Phấn đấu 75% số vụ việc của đoàn viên, tổ chức công đoàn có nhu cầu tư vấn, tranh tụng về quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng sẽ có đại diện công đoàn tham gia hoặc được công đoàn hỗ trợ. 
- Phấn đấu có 90% trở lên công đoàn cơ sở doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước đủ điều kiện thành lập ban nữ công quần chúng theo quy định của Điều lệ Công đoàn Việt Nam.
- 100% công đoàn cấp trên cơ sở thực hiện công tác chỉ đạo, điều hành hoạt động trên không gian mạng; 75% trở lên đoàn viên sử dụng thành thạo các dịch vụ công trực tuyến có liên quan đến chế độ chính sách người lao động. 
2.2 Chỉ tiêu hàng năm

- Phấn đấu có từ 90% trở lên đoàn viên, NLĐ được tham gia học tập, quán triệt, tiếp nhận thông tin về chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy chế, quy định của địa phương, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

- 100% công đoàn cơ sở khu vực hành chính, sự nghiệp công lập, doanh nghiệp khu vực nhà nước, ít nhất 75% công đoàn cơ sở doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước tham gia với người sử dụng lao động ban hành, thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở.
- Vận động ít nhất 70% đoàn viên và người lao động tự học tập nâng cao trình độ học vấn, kỹ năng nghề nghiệp, tác phong công nghiệp và kỷ luật lao động, 
- Phấn đấu bình quân mỗi năm tăng thêm từ 3.500 đoàn viên công đoàn trở lên; mỗi năm thành lập từ 30 CĐCS trong doanh nghiệp ngoài nhà nước.
- Phấn đấu có 95% trở lên công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở đạt loại hoàn thành tốt nhiệm vụ; 95% trở lên công đoàn cơ sở khu vực nhà nước và 60% trở lên công đoàn cơ sở ngoài khu vực nhà nước đạt loại hoàn thành tốt nhiệm vụ.

- 100% Ủy viên Ban Chấp hành công đoàn các cấp được tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ công đoàn.
- Bình quân mỗi công đoàn cơ sở giới thiệu ít nhất 01 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, bồi dưỡng kết nạp (đối với những nơi còn nguồn giới thiệu).
- 100% công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở tổ chức thực hiện việc kiểm tra tài chính cùng cấp đúng tiến độ; ít nhất 10% công đoàn cơ sở doanh nghiệp được kiểm tra tài chính công đoàn.
3. Xác định hai khâu đột phá trong nhiệm kỳ là:

 (1) Tập trung thực hiện nhiệm vụ đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, người lao động trọng tâm là đối thoại, thương lượng, ký kết thoả ước lao động tập thể trong các đơn vị, doanh nghiệp. 

(2) Đổi mới phương thức hoạt động của các cấp công đoàn trong tỉnh, trọng tâm là thực hiện chuyển đổi số trong hoạt động công đoàn.
II. Nhất trí thông qua Báo cáo kiểm điểm sự lãnh đạo, điều hành của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2018-2023 trình Đại hội XI Công đoàn tỉnh nhiệm kỳ 2023-2028.
III. Thông qua kết quả bầu cử tại Đại hội:

1. Bầu cử Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh khóa XI gồm 35 đồng chí.

2. Bầu Đoàn đại biểu Công đoàn tỉnh Kiên Giang dự Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam gồm 10 đại biểu chính thức và 02 đại biểu dự khuyết.

Đại hội giao cho Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh khóa XI, nhiệm kỳ 2023-2028 lãnh đạo, cụ thể hóa triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn tỉnh đến các cấp công đoàn trong tỉnh nhằm tổ chức thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp nêu trong các văn kiện Đại hội XI Công đoàn tỉnh. 
Đại hội kêu gọi toàn thể cán bộ, đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ trong tỉnh phát huy tinh thần yêu nước, ý chí tự lực, tự cường, nêu cao tinh thần trách nhiệm, đoàn kết thống nhất, ra sức thi đua thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn tỉnh Kiên Giang nhiệm kỳ 2023-2028./.


                         
TM. ĐOÀN CHỦ TỊCH
Nơi nhận:                                                                   
- Văn phòng TLĐ;

- UVBCH LĐLĐ tỉnh khóa XI;

- UV UBKT LĐLĐ tỉnh khóa XI;

- Lưu hồ sơ Đại hội.

                                                                                                             Trương Thanh Thúy
	
	         

	                                       
	


