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CHƯƠNG TRÌNH
Công tác công đoàn năm 2025

Năm 2025 là năm có ý nghĩa rất quan trọng, năm diễn ra Đại hội Đảng bộ huyện Vĩnh Thuận lần thứ XIII, tiến tới Đại hội XII Đảng bộ tỉnh Kiên Giang, nhiệm kỳ 2025-2030; là năm sẽ diễn ra các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn, sự kiện quan trọng của đất nước chào mừng Đại hội Đảng các cấp.
Căn cứ Chương trình số 06/CTr-LĐLĐ, ngày 13/01/2025 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện Vĩnh Thuận về công tác công đoàn năm 2025; Nghị quyết Đại hội XII Công đoàn trường THCS Thị Trấn, nhiệm kỳ 2023-2028; Ban Chấp hành Công đoàn Cơ sở (CĐCS) trường THCS Thị Trấn ban hành Chương trình công tác công đoàn năm 2025, cụ thể như sau:
1. CHỦ ĐỀ HOẠT ĐỘNG
“Tập trung phát triển đoàn viên; tham gia xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh".
II. CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU
- Phát triển đoàn viên công đoàn (khi có đủ điều kiện).
- Có 96% trở lên đoàn viên, người lao động được tuyên truyền, phổ biến, học tập, quán triệt chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến lao động và công đoàn.
- Công đoàn cơ sở tham gia với thủ trưởng, người sử dụng lao động ban hành, thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở.
- Giới thiệu ít nhất 01 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, bồi dưỡng kết nạp.
- Chủ tịch công đoàn cơ sở bầu mới được tập huấn, bồi dưỡng với hình thức phù hợp.
- Công đoàn cơ sở được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ.
- Thực hiện 01 cuộc kiểm tra tài chính công đoàn đối và kiểm tra, giám sát 01 cuộc việc chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam.
- Phấn đấu 80% trở lên số vụ việc về lao động khởi kiện tại tòa án được công đoàn hỗ trợ, tham gia tố tụng bảo vệ khi đoàn viên có yêu cầu.
- Công đoàn cơ sở tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025.

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
1. Đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và người lao động
- Quán triệt, triển khai thực hiện Luật Công đoàn và các văn bản hướng dẫn thực hiện Luật Công đoàn (sửa đổi). Tích cực nghiên cứu, đề xuất và tham gia xây dựng chính sách, pháp luật liên quan đến quyền lợi của người lao động, tập trung như: Luật việc làm (sửa đổi), Luật Bảo hiểm xã hội (sửa đổi), Luật Bảo hiểm Y tế và các văn bản pháp luật khác có liên quan.
- Tăng cường công tác nắm bắt thông tin, tâm tư, nguyện vọng, lắng nghe phản ánh từ đoàn viên, CNVCLĐ, người lao động về thực hiện chế độ, chính sách. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện dân chủ cơ sở theo Luật thực hiện dân chủ cơ sở và hướng dẫn của Tổng Liên đoàn; chú trọng công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện dân chủ cơ sở tại nơi làm việc ở các cơ quan, đơn vị.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan chức năng kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chính sách, pháp luật liên quan trực tiếp đến NLĐ và hoạt động công đoàn như còn nợ đọng kinh phí công đoàn, nợ bảo hiểm xã hội (nếu có).
- Đẩy mạnh công tác tư vấn pháp luật, nâng cao năng lực hỗ trợ pháp lý cho đoàn viên, người lao động, nhằm đảm bảo đoàn viên, người lao động được tư vấn và hỗ trợ pháp lý kịp thời khi có yêu cầu.
2. Chăm lo lợi ích cho đoàn viên và người lao động
- Triển khai Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn tỉnh về “Đẩy mạnh chăm lo lợi ích cho đoàn viên và người lao động” giao đoạn 2023-2028 và Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn huyện Vĩnh Thuận về “Huy động mọi nguồn lực xã hội đẩy mạnh chăm lo cho đoàn viên, CNVCLĐ” giai đoạn 2023-2028, trọng tâm là triển khai có hiệu quả các giải pháp về tập trung nguồn lực chăm lo phúc lợi cho đoàn viên, người lao động trong tình hình mới.
- Tổ chức tốt các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên, NLĐ dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025. Tổ chức các hoạt động, chương trình “Tết Sum vầy, xuân ơn Đảng” cấp huyện nhằm chăm lo thiết thực cho đoàn viên, người lao động dịp tết đến xuân về.
- Triển khai Chương trình phúc lợi cho đoàn viên, CNVCLĐ trên địa bàn huyện do công đoàn ký kết.
- Tiếp tục vận động “Quỹ xã hội công đoàn” để kịp thời chăm lo, hỗ trợ xây dựng, sửa chữa nhà ở cho đoàn viên, CNVCLĐ khó khăn về nhà ở để ổn định cuộc sống, yên tâm công tác.
3. Công tác tuyên truyền, vận động
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện trọng đại của đất nước như: kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930-3/2/2025); 50 năm Ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025); 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2025); 80 năm ngày Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945-2/9/2025). Đẩy mạnh tuyên truyền Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về “Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới”; Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn huyện Vĩnh Thuận, Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn tỉnh Kiên Giang và Nghị quyết XIII Công đoàn Việt Nam, nhiệm kỳ 2023-2028. Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ theo tinh thần Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị, góp phần thực hiện tốt vai trò, trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, người đứng đầu cơ quan công đoàn các cấp.
- Tập trung tuyên truyền, tích cực tham gia các nội dung của Đại hội Đảng bộ các cấp; Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng; tiếp tục đổi mới, nâng cao hiệu quả tuyên truyền để đoàn viên, CNVCLĐ hiểu, nắm rõ các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Huyện ủy, Tỉnh ủy, Tổng Liên đoàn, các chỉ đạo, giải pháp của Ủy ban nhân dân huyện, tỉnh, các cấp công đoàn, góp phần củng cố và nâng cao nhận thức về giai cấp công nhân, về Đảng, về Công đoàn, năng lực tự bảo vệ quyền lợi hợp pháp của CNVCLĐ.
- Tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025 gắn với Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động.
- Tổ chức bồi dưỡng nghiệp vụ, nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ công đoàn cơ sở; nâng cao chất lượng nội dung tuyên truyền cộng tác đăng trên các trang thông tin điện tử của Tỉnh, huyện, phát trên sóng truyền thanh huyện đảm bảo thông tin chính xác, có tính thời sự cao, nhằm phục vụ đầy đủ, kịp thời nhu cầu tìm hiểu thông tin, cập nhật kiến thức về kinh tế - văn hóa - xã hội - công đoàn cho đoàn viên, CNVCLĐ trên địa bàn.
4. Thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ, ngày kỷ niệm lớn của đất nước và đại hội đảng bộ các cấp
- Tiếp tục thực hiện tốt Chị thị số 34-CT/TW, ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị về “Tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng". Đẩy mạnh tuyên truyền Nghị định số 98/2023/NĐ-CP, ngày 31/12/2023 của Chính phủ Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng. Chỉ đạo công đoàn cơ sở tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức thi đua phù hợp với điều kiện thực tế của cơ quan, đơn vị.
- Tổ chức Hội nghị tuyên dương điển hình tiên tiến trong các cấp công đoàn huyện Vĩnh Thuận, tiến tới Đại hội thi đua yêu nước tỉnh Kiên Giang lần thứ VI và Đại hội thi đua yêu nước trong công nhân, viên chức, lao động toàn quốc lần thứ XI, năm 2025. Phát động phong trào thi đua trong CNVCLĐ và tổ chức Công đoàn lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Phát động phong trào thi đua thường xuyên, thi đua theo các chuyên đề; nâng cao chất lượng phong trào “Lao động giỏi, Lao động sáng tạo”; phong trào “Xanh - sạch -đẹp, đảm bảo ATVSLĐ” găn với việc nâng cao năng suất lao động, hiệu quả công tác góp phần hoàn thành chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2025. Đổi mới nội dung, triển khai phong trào "Tham mưu giỏi, Phục vụ tốt" trong cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ; nâng cao chất lượng, hiệu quả cuộc vận động “Cán bộ, công chức, viên chức nói không với tiêu cực".
5. Phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh
- Quán triệt, triển khai Điều lệ và Hướng dẫn thi hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam (khóa XIII). Triển khai thực hiện các giải pháp đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở tại doanh nghiệp khu vực ngoài nhà nước, đồng thời đẩy mạnh các giải pháp tuyên truyền, vận động, kết nạp đoàn viên, thành lập CĐCS; đa dạng hóa cách thức tiếp cận, vận động người lao động gắn với tuyên truyền về vai trò, vị trí, đóng góp của tổ chức công đoàn.
- Triển khai Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công đoàn giai đoạn 2023-2028 của Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động tỉnh Kiên Giang và cử cán bộ công đoàn chuyên trách tham gia tập huấn theo thư triệu tập của Tỉnh. Thực hiện tốt công tác quy hoạch, đào tạo, quản lý cán bộ theo chủ trương của Đảng, làm tốt công tác tạo nguồn, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ kế cận.
- Tăng cường tham gia xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch vững mạnh; thực hiện tốt công tác giám sát, phân biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền theo Quyết định số 217-QĐ/TW, Quyết định số 218-QĐ/TW, ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị (khóa XI); giới thiệu cán bộ công đoàn tham gia ứng cử vào cấp ủy tại Đại hội Đảng bộ các cấp; chú trọng công tác giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng bồi dưỡng, xem xét kết nạp.
6. Công tác nữ công
- Tiếp tục quán triệt và triển khai thực hiện Kết luận số 1500b/KL-TLĐ, ngày 08/01/2021 của Tổng Liên đoàn về việc tiếp tục thực hiện Nghị quyết 06b/NQ-TLĐ ngày 29/01/2011 về công tác vận động nữ CNVCLĐ và Chỉ thị số 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 về tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ, góp phần tích cực xây dựng người phụ nữ Việt Nam thời đại mới.
- Tăng cường công tác bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của lao động nữ; tổ chức các hoạt động chăm lo cho con đoàn viên, CNVCLĐ; tích cực tham gia thực hiện Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam đến năm 2030 theo Quyết định số 2238/QĐ-TTg, ngày 30/12/2021 của Thủ tướng Chính phủ trong đoàn viên, NLĐ. Đẩy mạnh triển khai kế hoạch thực hiện Chương trình phối hợp giữa LĐLĐ huyện với Hội LHPN huyện về tổ chức các hoạt động trong nữ cán bộ, công chức, viên chức và CNLĐ giai đoạn 2022-2027 và các hoạt động “Tết Quân -Dân" năm 2026.
- Tổ chức mở lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ, kỹ năng tuyên truyền, kỹ năng hoạt động cho cán bộ làm công tác nữ công công đoàn các cấp. Đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Ban nữ công công đoàn các cấp.
7. Công tác tài chính công đoàn
- Tiếp tục đôn đốc để thu đúng, thu đủ và kịp thời, chống thất thu kinh phí, đoàn phí công đoàn. Tập trung chỉ các hoạt động quan trọng, nhiệm vụ cấp bách của công đoàn các cấp, thực hiện tăng chi trực tiếp cho đoàn viên, NLĐ.
- Tăng cường công tác quản lý và sử dụng tài chính, tài sản công đoàn theo đúng quy định của Nhà nước và Tổng Liên đoàn. Tập trung kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy chế, quy định về quản lý tài chính, tài sản công đoàn; tăng cường công tác kiểm tra tài chính, nhất là kiểm tra tài chính đồng cấp và thực hiện công khai minh bạch tài chính công đoàn các cấp.
8. Công tác kiểm tra, giám sát công đoàn
- Triển khai kế hoạch kiểm tra, giám sát công đoàn năm 2025; tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết 066/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015 về “Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động ủy ban kiểm tra công đoàn” và 05 năm thực hiện Kết luận số 01/KL-BCH ngày 15/3/2021 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn khóa XII về tiếp tục thực hiện Nghị quyết 06b/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015.
- Nâng cao hiệu quả hoạt động ủy ban kiểm tra công đoàn, phát huy vai trò của công tác kiểm tra, giám sát trong xây dựng tổ chức công đoàn, chủ động phát hiện những khuyết điểm, tồn tại để điều chỉnh, hoàn thiện. Triển khai quyết liệt, thường xuyên, toàn diện công tác kiểm tra trong đó chú trọng kiểm tra, giám sát về tài chính công đoàn, kịp thời phát hiện, chấn chỉnh những tồn tại, thiếu sót trong công tác quản lý tài chính, tài sản.
- Chỉ đạo, hướng dẫn ủy ban kiểm tra công đoàn cơ sở chủ động nắm tình hình, phát hiện và kiểm tra kịp thời khi có dấu hiệu vi phạm Điều lệ, Nghị quyết, chỉ thị và các quy định của công đoàn. Kịp thời giải quyết và tham gia giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo của đoàn viên, NLĐ; thực hiện tốt quy định về tiếp đoàn viên và NLĐ đến kiến nghị, phản ánh, khiếu nại, tố cáo.
- Thường xuyên kiện toàn đội ngũ cán bộ ủy ban kiểm tra công đoàn cơ sở có bản lĩnh, kiến thức, kinh nghiệm và tỉnh thông nghiệp vụ kiểm tra. Tiếp tục tổ chức các lớp bồi dưỡng, hướng dẫn nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác kiểm tra công đoàn các cấp, đặc biệt là đối với cán bộ mới lần đầu tham gia ủy ban kiểm tra.
9. Công tác phối hợp, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ
- Tập trung chỉ đạo triển khai hiệu quả các chỉ tiêu, nhiệm vụ, chương trình đã đề ra theo Nghị quyết Đại hội công đoàn các cấp, Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, nhiệm kỳ 2023-2028, Nghị quyết số 02-NQ/TW, ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về “Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới". Tiếp tục đổi mới phương thức hoạt động công đoàn theo hướng lấy đoàn viên, NLĐ làm trung tâm; cấp trên phục vụ cấp dưới, công đoàn cơ sở gắn bó và phục vụ đoàn viên, NLĐ; phát huy dân chủ đi đôi với tăng cường kỷ luật, kỷ cương.
- Triển khai Kế hoạch thực hiện cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ hoạt động công đoàn; thực hiện tốt Chương trình chuyên đổi số toàn diện trong hoạt động công đoàn do Tổng Liên đoàn triển khai, góp phần tạo đột phá trong phương thức lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành hoạt động công đoàn. Đổi mới, nâng cao chất lượng xây dựng, ban hành và triển khai các nghị quyết, chương trình, kế hoạch của các cấp công đoàn theo hướng thiết thực ngắn gọn, khả thi, sát thực tiễn, dễ thực hiện.
Trên đây là chương trình công tác Công đoàn năm 2025 của Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở trường THCS Thị Trấn./.
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