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Trải nghiệm trồng, chăm sóc các bồn hoa
Năm học 2024-2025


Căn cứ chương trình công tác đội và phong trào thiếu nhi năm học 2024-2025; 
Căn cứ tình hình thực tế của Liên Đội;
Nay BCH Liên Đội xây dựng kế hoạch chăm sóc các bồn hoa năm học 2024-2025 cụ thể như sau:
1. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nâng cao nhận thức, khơi dậy trong mỗi một giáo viên và học sinh ý thức tự chăm sóc và bảo vệ tài sản của nhà trường, có ý thức trong việc giữ gìn môi trường xanh sạch đẹp, hưởng ứng phong trào xây dựng trường học thân thiện và học sinh tích cực, hưởng ứng cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
2. Giáo dục các em có được đức tính tốt như tự giác, ý thức tập thể, ý thức bảo vệ môi trường.
3. 100% chi đội tham gia các hoạt động trồng, chăm sóc các bồn hoa theo phân công.
4. Tạo môi trường giáo dục tốt để đội viên phát triển nhân cách. Khơi dậy óc sáng tạo, tự tin, năng động, tinh thần đoàn kết chia sẽ cùng làm việc theo nhóm của các thành viên trong lớp, chi đội để bản thân các em thêm yêu trường, yêu lớp, từ đó các em nhận thức được về cái đẹp và có ý thức gìn giữ trường lớp của mình sạch đẹp.
5. Nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, kỹ năng trồng, chăm sóc và bảo vệ cây xanh cho các em, góp phần phòng chống biến đổi khí hậu và tạo thêm không gian xanh trong các trường học.
6. Việc thiết kế, lựa chọn và chăm sóc các loại cây tại bồn hoa cần đảm bảo tính an toàn, phù hợp, thẩm mỹ, lâu dài.
7. Duy trì phong trào chăm sóc bồn hoa gắn với thực hiện mô hình trường học xanh, sạch, đẹp, an toàn trở thành một hoạt động thường xuyên, liên lục có tính bền vững, lâu dài của Liên đội.
II. THỜI GIAN THỰC HIỆN
Các chi đội thực hiện phong trào trải nghiệm trồng và chăm sóc các bồn hoa bắt đầu từ ngày 10/02/2025 hoàn thành ngày 15/02/2025; duy trì thực hiện trong suốt năm học 2024-2025 và những năm học tiếp theo.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC THỰC HIỆN
1. Khảo sát, thiết kế
Căn cứ vào diện tích và đặc điểm thực tế của bồn hoa được phân công, giáo viên chủ nhiệm và các Chi đội trưởng lên ý tưởng và thống nhất lựa chọn đủ số lượng các loại hoa phù hợp về giá thành, dễ sống, dễ chăm sóc, thích ứng với điều kiện khí hậu, ánh sáng của từng hướng để trồng, chăm sóc các bồn hoa.
[bookmark: _GoBack]Gợi ý: Các loại hoa dễ trồng và chăm sóc như: Hoa sao nhái, Hoa mười giờ, Hoa Đồng Tiền, hoa Cúc ngủ sắc, hoa Cúc bách nhật, hoa mẫu đơn, hoa hồng… 
Các chi đội khối 6 và khối 7 thực hiện trồng và chăm sóc bồn hoa theo sơ đồ phân công. Riêng khối 8 và khối 9 đã thực hiện theo phân công rồi.
2. Triển khai thực hiện:
- Trước khi thực hiện: Các chi đội phổ biến, triển khai đến toàn thể đội viên về Kế hoạch trải nghiệm trồng và chăm sóc bồn hoa năm học 2024-2025 nhằm huy động sự vào cuộc tích cực và phát huy các ý tưởng sáng tạo của từng đội viên.
- Trong khi thực hiện: Giáo viên chủ nhiệm các lớp cần phân công từng nhóm tham gia theo lịch, giám sát việc thực hiện của Đội viên để đảm bảo tuyệt đối an toàn, tránh việc học sinh có những hành động gây mất an toàn.
- Sau thi thực hiện: Các Chi đội phân công lịch chăm sóc các bồn hoa, cho từng đội viên, đảm bảo các loại cây trồng tại bồn hoa phát triển tốt và có tính thẩm mỹ.
3. Tông phụ trách đội
- Xây dựng kế hoạch trải nghiệm trồng và chăm sóc bồn hoa năm học 2024-2025 và triển khai đến từng lớp học và giáo viên chủ nhiệm.
- Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm và các lớp thực hiện trồng, chăm sóc các bồn hoa và sắp xếp cho phù hợp với không gian và điều kiện thực tế.
- Theo dõi, đánh giá kết quả thực hiện phong trào của từng chỉ đội theo tuần, tháng, học kỳ và năm học đảm bảo khách quan công bằng, tạo khi thế thi đua trong toàn liên đội.
4. Giáo viên chủ nhiệm
- Tổ chức thực hiện có hiệu quả “kế hoạch trải nghiệm trồng và chăm sóc các bồn hoa” tới từng học sinh và tuyên truyền đến toàn thể phụ huynh học sinh của lớp.
- Phân công, giao trách nhiệm cụ thể cho từng tổ, nhóm, cá nhân học sinh trong việc trồng, chăm sóc các bồn hoa của lớp.
- Đưa việc thực hiện nhiệm vụ trồng, chăm sóc và bảo vệ bồn hoa của lớp vào tiêu chí thi đua của lớp đối với từng học sinh.
5. Cán bộ, giáo viên, nhân viên
- Phối hợp với Chi đoàn, tổng phụ trách đội và giáo viên chủ nhiệm các lớp tuyên truyền về mục đích ý nghĩa của Kế hoạch trải nghiệm “Trồng, chăm sóc các bồn hoa ” để việc triển khai thực hiện thực sự có hiệu quả.
- Tham gia, tư vấn, hướng dẫn, giúp đỡ học sinh trong việc trồng, chăm sóc các bồn hoa.
Trên đây là nội dung kế hoạch trải nghiệm “Trồng, chăm sóc các bồn hoa” năm học 2024-2025 của Liên đội Trường THCS Thi Trấn, đề nghị các chi đội nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	 Nơi nhận:
- Lãnh đạo Nhà trường;
- Các đoàn thể;
- GVCN;
- Lưu: VT, LĐ.
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