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KẾ HOẠCH
Phát động phong trào gây quỹ tổ chức du lịch từ năm 2025

Thực hiện Chương trình Công đoàn trường THCS Thị Trấn năm học 2024 - 2025;
Được sự thống nhất của Chi uỷ Chi bộ trường THCS Thị Trấn,
Ban Chấp hành Công đoàn trường THCS Thị Trấn xây dựng kế hoạch phát động phong trào trồng rau xanh với nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Huy động nguồn lực tài chính đóng góp vào kinh phí tổ chức chuyến tham quan, du lịch hè năm 2025 cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên (CBGVNV) là công đoàn viên của trường. Tăng cường sự gắn kết, giao lưu, hiểu biết lẫn nhau giữa các công đoàn viên, xây dựng tập thể đoàn kết, vững mạnh. 
Tạo điều kiện để CBGVNV được nghỉ ngơi, thư giãn, tái tạo sức lao động sau một năm học nỗ lực cống hiến. Thể hiện sự quan tâm của tổ chức Công đoàn đến đời sống vật chất và tinh thần của đoàn viên.
Phong trào được triển khai sâu rộng, thu hút sự tham gia tự nguyện, nhiệt tình của đông đảo công đoàn viên. Việc quản lý, sử dụng nguồn quỹ phải đảm bảo công khai, minh bạch, đúng mục đích.
II. NỘI DUNG
1. Đối tượng: Toàn thể CBGVNV là công đoàn viên của trường THCS Thị Trấn.
2. Mức đóng góp: 300.000 đồng/tháng/1 đoàn viên.
3. Thời gian phát động: Từ tháng 01/2025 đến khi tổ chức du lịch.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Chấp hành Công đoàn: Chịu trách nhiệm xây dựng kế hoạch, chỉ đạo chung, phê duyệt các hoạt động cụ thể. Phối hợp với Ban Giám hiệu để tạo điều kiện thuận lợi.
2. Ban Vận động Gây quỹ: 
Thường xuyên thông tin, tuyên truyền, vận động công đoàn viên tham gia. Mọi khoản thu, chi phải có chứng từ hợp lệ, được ghi chép đầy đủ vào sổ quỹ.
Việc thu tiền đóng góp cần có danh sách ký nhận rõ ràng. Kết quả gây quỹ và kế hoạch sử dụng sẽ được công khai minh bạch trước toàn thể công đoàn viên.
3. Đoàn viên: Tích cực tham gia đóng góp và các hoạt động chung.
Trên đây là Kế hoạch phát động phong trào gây quỹ tổ chức du lịch từ năm 2025. Ban Chấp hành Công đoàn trường THCS Thị Trấn kêu gọi toàn thể công đoàn viên nhiệt tình hưởng ứng, chung tay góp sức để phong trào thành công tốt đẹp, góp phần mang lại một chuyến đi vui vẻ, ý nghĩa cho tập thể CBGVNV nhà trường./.
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